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СНАРЯЖЕНИЕ И ЭКИПИРОВКА ДЛЯ ОХОТНИКОВ, РЫБОЛОВОВ, 
ЛЮБИТЕЛЕЙ АКТИВНОГО ОТДЫХА, ОХРАННЫХ И СИЛОВЫХ СТРУКТУР



Пятнадцатое издание

	 Уже более 25 лет мы с большим энтузиазмом разрабатываем одежду, обувь и снаряжение для охоты, 
рыбалки, активного отдыха, а также экипировку для силовых структур.
За четверть века активной работы компании удалось приобрести отличную репутацию в глазах потребителей 
благодаря высокому качеству, долговечности продукции и оптимальному соотношению «цена / качество».
 	 Миссия компании «ХСН» – дать возможность каждому человеку заниматься любимым увлечением с 
максимальной безопасностью и комфортом.
	 Ассортимент включает более 2500 моделей продукции, выпускаемых в различных расцветках, материалах 
и размерах. Модели разрабатываются в специальной лаборатории и тестируются ведущими профессиональными 
охотниками и рыболовами.
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	 «ХСН» использует самые передовые технологии производства. Компания никогда не идет на компромисс в 
отношении качества и в то же время сохраняет оптимальную цену товаров. Вся продукция компании сертифицирована 
на соответствие требованиям ГОСТ и ЕАС.
 	 Сегодня «ХСН» имеет широкую сеть реализации, охватывающую все регионы России и страны СНГ. 

	 Мы гарантируем:
	 • оптимальные цены;
    	 • стабильный ассортимент;
    	 • своевременное исполнение договорных обязательств
    	 • помощь в продвижении продукции. 

Продукция компании востребована на розничном рынке и приносит партнерам «ХСН» высокую и стабильную прибыль.
	 	 	  Мы готовы добиваться успеха вместе с Вами! 

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В ПРОИЗВОДСТВЕ — ЭТО ПОСТОЯННЫЙ КОНТРОЛЬ НАД КАЧЕСТВОМ, 
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, НАДЁЖНОСТЬ И БЫСТРОТА ПОСТАВОК
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	      ГАЛАНТЕРЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

7 - 17	      КОБУРЫ
18 - 30	      ПАТРОНТАШИ
31 - 36	      РЕМНИ ДЛЯ ОРУЖИЯ ПЛЕЧЕВЫЕ
37 - 40	      РЕМНИ ПОЯСНЫЕ
41 - 44	      НОЖНЫ
45 - 50	      ЯГДТАШИ
51 - 54	      ЧЕХЛЫ ДЛЯ ОРУЖИЯ КОЖАНЫЕ
55 - 59	      ЧЕХЛЫ ДЛЯ ОРУЖИЯ КОМБИНИРОВАННЫЕ
59 - 71	      ЧЕХЛЫ ДЛЯ ОРУЖИЯ ТКАНЕВЫЕ
72 - 74	      ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ 
75 - 92	      ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ, СПИННИНГОВ И ЛЕДОБУРОВ
93 - 108	      РЮКЗАКИ, РАНЦЫ, СУМКИ
109 - 112	     СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ, КОВРИКИ 	

	      ОБУВЬ

106 - 123	     ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАННЫХ И СИЛОВЫХ СТРУКТУР
124 - 145     ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ, РЫБАЛКИ И ТУРИЗМА

	      ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

145 - 147	     ТРИКОТАЖ
148 - 149	     ИЗДЕЛИЯ ИЗ ФЛИСА
150 - 154	     ТЕРМОБЕЛЬЁ

	      ОДЕЖДА

159 - 161	     ЖИЛЕТЫ 
162 - 162	     ШТОРМОВКИ, ДОЖДЕВИКИ
163 - 173	     КОСТЮМЫ ЛЕТНИЕ
174 - 183	     КОСТЮМЫ ДЕМИСЕЗОННЫЕ
184 - 193	     КОСТЮМЫ ЗИМНИЕ 
194 - 198	     ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ ЛЕТНИЕ, ДЕМИСЕЗОННЫЕ И ЗИМНИЕ    

/hsn21 /hsn_official_ /ООО ХСН Чебоксары

СОДЕРЖАНИЕ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

Посетите официальный сайт компании «ХСН» для получения 
дополнительной информации о нашей продукции. Там Вы 
найдете информацию как о давно выпускаемой, так и о нашей 
новой продукции, сможете ознакомиться с последними новостями 
компании. 
Сайт содержит полную информацию, как для оптовых, так и для 
розничных покупателей.

HSN.RU

Официальный розничный интернет-магазин «ХСН»
ХСН.РФ

Сайт коллекции «SHAMAN»

SHAMAN-ELITE.RU

Сайт коллекции «СВЯТОБОР»
СВЯТОБОР.РФ 

О НАШЕМ САЙТЕ

ВНИМАНИЕ! Технические характеристики и представленные изображения 
изделий в этом каталоге могут незначительно отличаться от фактически 
поставляемого товара.
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ГАЛАНТЕРЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
КОБУРЫ, ПАТРОНТАШИ. РЕМНИ РУЖЕЙНЫЕ. РЕМНИ ПОЯСНЫЕ. НОЖНЫ. ЯГДТАШИ. ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ. ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ
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При изготовлении галантерейных изделий применяется натуральная кожа и современная водоотталкивающая ткань, имеющие высокие 
износоустойчивые свойства. Модели разработаны с учетом опыта охотников, рыбаков и туристов и неоднократно проверены в полевых условиях. 
Учитывая пожелания наших потребителей, мы постоянно запускаем в производство новые изделия и усовершенствуем уже существующие модели.

При изготовлении элитных изделий используется итальянская фурнитура, которая практически не звенит и не дает бликов. Раскрой производится 
на специальном оборудовании, что гарантирует высокое качество изделий. Для эстетичности внешнего вида изделий применяется горячее 
тиснение.

В производстве кожаных изделий используется яловая, шорно-седельная кожа натурального крашения. Из-за высокого содержания жиров она 
не боится солнца, не усыхает и не растрескивается от жары. А при намокании и последующем высыхании не теряет эластичности и не изменяет 
форму. Изделия из такой кожи сохраняют свои качества в течение многих лет.

Для производства VIP-изделий используется элитная кожа натурального сквозного прокраса. Она изготовлена по старинной технологии, не боится 
влаги, ружейного масла и солнечных лучей. Изделия, выполненные из этой кожи, будут служить долгие годы, сохраняя свой первозданный вид.

Велюр – натуральная кожа (спилок), применяется в качестве подкладки при производстве элитной кобуры, патронташей и ремней ружейных. 
Не скользит даже при намокании.

ОБОЗНАЧЕНИЕ РАСЦВЕТОК КОЖИ В АРТИКУЛАХ КОЖГАЛАНТЕРЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ «ХСН»

«Элита» 
коричневая кожа тисненая

«VIP» 
коричневая кожа

«Люкс» 
светло-золотая кожа

«Стандарт» 
яловая кожа 

(светло-золотая кожа) 

«Люкс» 
черная кожа

«Люкс» 
коричневая
 кожа

ХХХ ХХХХ ХХХ-1 ХХХ-2 ХХХ-3 ХХХ-4
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КОБУРЫ
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Компания «ХСН» производит кожаные футляры для любого вида короткоствольного оружия. 
Кобуры изготавливаются из кожи специальной выделки высокого качества. Благодаря уникальности 
материала она легко маскируется под одеждой. Кобура из кожи лёгкая и удобная, она почти не чувствуется на 
теле. А за счет правильного распределения центра тяжести, вес пистолета в ней не ощутим.
Кобуры для пистолетов разделяются по способу ношения и марке оружия. Поясная кобура – как становится 
понятным из названия, фиксируется на пояс. Преимуществом поясной кобуры является то, что она не заметна 
под правильно подобранной одеждой и разнообразие моделей позволяет разместить ее практически в любом 
месте на поясе. Кобуры с подвесной системой носят с верхней одеждой. Они фиксируются на плечах. 
Крепятся как горизонтально, так и вертикально, а также предусмотрено отдельное поясное ношение. 

Горизонтальное 
крепление 
к подвесной системе

Вертикальное 
крепление 
к подвесной системе

Поясное крепление Футляр под магазин может 
крепиться как к подвесной системе 
так и к поясу, или одновременно

ПОДВЕСНЫЕ СИСТЕМЫ ДЛЯ КОБУР

Одноплечевая
подвесная система

Двухплечевая
подвесная система

Одноплечевая VIP
подвесная система

Двухплечевая VIP
подвесная система

Одноплечевая стропа  
подвесная система

ВАРИАНТЫ КРЕПЛЕНИЯ КОБУР К ПОДВЕСНОЙ СИСТЕМЕ

КОБУРЫ РАЗЛИЧАЮТСЯ:  без значка — одноплечевая подвесная система                  со значком (*) — двухплечевая подвесная система

— кобуры для правшей и левшей — кобуры только для правшей

№1 №2 №3 №4 №5

Л П П

КОБУРЫ

ОБОЗНАЧЕНИЯ:
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collection

Л П

Л ПЛ П

КОЛЬТ

ПМ ПММ ПСМ

Л П

collection

Л П

collection

Л П

collection

Л П

ПМ ПММ ПСМ ПМ ПММ ПСМ ПМ ПММ ПСМ

ПМ ПММ ПСМ

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Л П
ПМ ПММ ПСМ

Л П
ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМПМ ПММ ПСМ

collection collection

collection

collection

collection

collection

collection collection

1001*   «ПАТРУЛЬ» VIP 1003   «МАСТЕР» VIP 1002*  «ПАТРУЛЬ» VIP скоба 1004   «МАСТЕР» VIP скоба

1006   «КОЛЬТ» VIP 1008   ПМ горизонтальная VIP 1010   Поясная «ЭЛИТА» VIP 1011   ПМ вертикальная VIP 

1032   Футляр VIP двойной 
для магазинов ПМ

1028   Футляр VIP 
под магазин ПМ

1027   «МАКАРЫЧ» VIP скоба 1027*   «МАКАРЫЧ» VIP скоба

Л П

ПР
ОИ

ЗВ
ОД

СТ
ВО

  Г
АЛ

АН
ТЕ

РЕ
ЙН

Ы
Х 

 И
ЗД

ЕЛ
ИЙ

КОБУРЫ

8



INNA

П
ТАНФОГЛИО

ИННА

Конструкция кобуры обеспечивает плотное 
удержание пистолета, поэтому дополнительный 
хлястик отсутствует, что позволяет извлечь 
оружие гораздо быстрее. Два уха, через которые 
проходит ремень максимально прижимают кобуру 
с пистолетом к поясу. 

Кобуры TANFOGLIO INNA изготавливаются из натуральной 
кожи, прошиваются высококачественными нитками повышенной 
прочности немецкой фирмы Gutermann. При производстве, кобуры 
формуются на специальном оборудовании под конкретное оружие. 
Основной цвет кожи для изготовления кобур TANFOGLIO — чёрный.

П
ТАНФОГЛИО

ИННА

П
ТАНФОГЛИО

ИННА

П
ТАНФОГЛИО

ИННА

П

ТАНФОГЛИО

ИННА

П

ТАНФОГЛИО

ИННА

П

ТАНФОГЛИО

ИННА

П

ТАНФОГЛИО

ИННА

П

ТАНФОГЛИО

ИННА

142-3   ТАНФОГЛИО Инна
горизонтальная

142-3*   ТАНФОГЛИО Инна
               горизонтальная

143-3   ТАНФОГЛИО Инна 
     формованная 
   поясная №1

141-3   ТАНФОГЛИО Инна
                        формованная вертикальная 

141-3*   ТАНФОГЛИО Инна
              формованная вертикальная 

144-3   
ТАНФОГЛИО Инна

формованная поясная №2

147-3   
ТАНФОГЛИО Инна

формованная поясная №5

146-3   
ТАНФОГЛИО Инна

формованная поясная №4

145-3   
ТАНФОГЛИО Инна

формованная поясная скоба

КОБУРЫ

1001*
1002*
1003
1004
1006
1008
1010
1011
1027
1027*
1028
1032
141-3
141-3*
142-3
142-3*
143-3
144-3
145-3
146-3
147-3
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101-1* 101-2* 101-3* 101-4* 101-1* 101-2* 101-3* 101-4*

103-1 103-2 103-3 103-4 103* 104-1 104-2 104-3 104-4 104*

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Конструкция наплечной кобуры обеспечивает плотное 
удержание пистолета при беге, наклоне, кувырке и т.д., 
и при этом возможно моментальное извлечение оружия 
в нужный момент. Кобура снабжена одноплечевой 
системой, которая обеспечивает комфортное ношение 
оружия длительное время и равномерно распределяет 
нагрузку на плечах. 

Артикул 103* имеет двухплечевую систему. 

В отличии от аналогичной модели кобуры “МАСТЕР”, 
оснащена металлической скобой для простой и быстрой 
фиксации на поясной ремень шириной 50 мм. 
Кобура также снабжена одноплечевой системой, которая 
обеспечивает комфортное ношение оружия длительное 
время и равномерно распределяет нагрузку на плечах.

Артикул 104* имеет двухплечевую систему. 

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМ Л П

ПМ ПММ ПСМ

Поясное крепление кобуры и 
футляра для магазина

101*   «ПАТРУЛЬ» горизонтальная 102*   «ПАТРУЛЬ» горизонтальная (скоба)

103    «МАСТЕР» горизонтальная 104   «МАСТЕР» горизонтальная (скоба)

Двухплечевая кобура предназначена 
для ношения и быстрого извлечения 
короткоствольного оружия, крепится 
к подвесной системе. 

КОБУРЫ
ПР
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Л П

МЦРГ ВИКИНГ

Л П

КОЛЬТ

СКИФ

П

Выполненная с оглядкой на эксплуатацион-
ные особенности «Викинга», данная 
кобура, благодаря своей конструкции и 
функциональным особенностям, является 
отличным выбором для использования.

105-1 105-2 105-3 105-4 105*

106-1 106-2 106-3 106-4
106*

107-2 107*

Артикул 105* имеет 
двухплечевую систему 

Артикул 107* имеет 
двухплечевую систему 

117-2 117*

Артикул 106* имеет 
двухплечевую систему 

Артикул 117* имеет 
двухплечевую систему 

105   «МЦРГ», «ВИКИНГ» универсальная

106    «КОЛЬТ» вертикальная 

107   «АЙСБЕРГ» универсальная №3 

117   «СКИФ», «ЯРЫГИН»

Л П

АЙСБЕРГ

Кобура «АЙСБЕРГ» предназначена 
для ношения и быстрого 
извлечения оружия, крепится к 
подвесной системе.

с тиснением

с тиснением

КОБУРЫ

101*
101-1*
101-2*
101-3*
101-4*
102*
102-1*
102-3*
102-4*
103
103*
103-1
103-2
103-3
103-4
104
104*
104-1
104-2
104-3
104-4
105
105*
105-1
105-2
105-3
105-4
106
106*
106-1
106-2
106-3
106-4
107
107*
107-2
117
117*
117-2
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Л П

ПМ ПММ ПСМ

108-1 108-2 108-3 108-4 108* 111-1 111-2 111-3 111-4

111*

127-1

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Кобуры арт. 127, -1, -2, -3, -4 снабжены 
одноплечевой системой, которая 
обеспечивает комфортное ношение 
оружия длительное время и равномерно 
распределяет нагрузку на плечах. 

127-2 127-3 127-4

127*

Конструкция кобуры обеспечивает плотное 
удержание пистолета, но на ряду с этим кобура 
оснащена дополнительным страховочным 
хлястиком, который отстегивается движением 
вниз и влево большого пальца правой руки. При 
производстве кобуры использована двухсторонняя 
формовка, которая выполнена на специальном 
оборудовании.

Кобура наплечная, предназначена для 
ношения и быстрого извлечения пистолета ПМ. 
Комплектуется плечевой системой. Формовка 
выполняется по конкретному виду оружия, что 
гарантирует высокое качество изделия. Простая 
система регулировки от 48 до 60 размера при 
помощи винтов. 

Л П

ПМ ПММ ПСМ

100-1 100-2 100-3 100-4

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Артикул 108* имеет 
двухплечевую систему 

Артикул 111* имеет 
двухплечевую систему 

Артикул 127* имеет 
двухплечевую систему 

Кобура для пистолета на одноплечевой подвесной 
системе с вертикальным размещением оружия 
и подсумком под один запасной магазин. 
Конструкция кобуры обеспечивает плотное 
удержание пистолета при беге, наклоне, кувырке 
и т.д., а также моментальное извлечение оружия 
в нужный момент.

108   «ПМ» горизонтальная 111    «ПМ» вертикальная

127    «МАКАРЫЧ» скоба 100   «АГЕНТ» вертикальная
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П
СТРАЖНИК

Л П

ОСА

Л П

ОСА 18-55

Универсальный вариант для легкого и 
компактного пистолета «Оса» можно 
использовать в оперативной кобуре, а можно 
как поясную. Кобура прочно удерживает 
«Осу», она плотно облегает пистолет и 
повторяет его форму. Конструкция кобуры 
позволяет носить ее или под правой, или под 
левой рукой.  

Аналогичная модель с «Осой» (арт. 118), 
но имеет большие размеры. Универсальный 
вариант для легкого и компактного оружия 
можно использовать в оперативной кобуре, а 
можно как поясную. Кобура с одноплечевой 
системой — лёгкая и удобная, она почти не 
чувствуется на теле.

140-1 140-2 140-3 140-4 140-1* 140-2* 140-3* 140-4*

118-1 118-2 118-3 118-4 118*
126-2*

Артикул 118* имеет 
двухплечевую систему 

Кобура с двухплечевой системой для 
компактного пистолета «Стражник» 
прочно удерживает оружие, она плотно 
облегает пистолет и повторяет его форму. 
Преимущество данной конструкции в том, 
что пистолет в ней всегда под рукой.  

Кобура наплечная «Оса 18-55» с магазином, 
предназначена для ношения и быстрого 
извлечения пистолета Оса. Кобура снабжена 
двумя широкими наплечниками, которые 
обеспечивают комфортное ношение оружия 
длительное время и равномерно распределяют 
нагрузку на плечах. 

Л П

ОСА 18-55

Магазин под 4 патрона

Магазин 
под 2 патрона

118   «ОСА» 126*  «СТРАЖНИК» 

140   «ОСА 18-55» 140*  «ОСА 18-55» 

КОБУРЫ

101*
101-1*
101-2*
101-3*
101-4*
102*
102-1*
102-3*
102-4*
103
103*
103-1
103-2
103-3
103-4
104
104*
104-1
104-2
104-3
104-4
105
105*
105-1
105-2
105-3
105-4
106
106*
106-1
106-2
106-3
106-4
107
107*
107-2
117
117*
117-2
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Л П

ПМ ПММ ПСМ

П
АНИКС 101

П
АНИКС 112

П
��

П
��

ПМ ПММ ПСМ

П П
GRAND

POWER

Л П

LOM-S

Л П

ПМ ПММ ПСМ

129-2  «МАСТЕР» стропа 131-2  «МАКАРЫЧ» стропа скоба 133-3  «АНИКС 101» стропа скоба 

134-3  «АНИКС 112» стропа скоба 135    «ЛИДЕР ТТ» скоба 135*  «ЛИДЕР ТТ» скоба 

137   «ПСМ» 151-3*  «ГРАНД-ПАУЭР» 158-3   Кобура «LOM-S»
 вертикальная
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110-1 110-3 110-4

110-1 110-3 110-4 139-1 139-2 139-3 139-4

125-2

138-4

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМ СКИФ

Л П

ПМ ПММ ПСМ

П

П
УДАР

П
УДАР

П
СТРАЖНИК

ПМ ПММ ПСМ

П

ПМ ПММ ПСМ

Л П

Кобура предназначена для ношения оружия 
самообороны на правой стороне под правую 
руку. Расположение пистолета вертикальное 
относительно ремня. Просечка на кобуре 
рассчитана на ремень шириной до 50 мм. 

Крепление - скоба на ремень обспечивает 
быстрое снятие и надевание кобуры на 
ремень без снятия ремня.

Кобура поясного ношения, крепится к 
поясному ремню.

Наличие скобы обспечивает быстрое 
снятие и надевание кобуры.

Кобура поясная предназначена для скрытого 
ношения и быстрого извлечения пистолета. 
Кобура располагается непосредственно с 
внутренней стороны брюк и крепится через 
шлевки за брючный ремень. 

ПМ ПММ ПСМ

П

Кобура поясная ПМ, предназначена 
для ношения и быстрого извлечения 
пистолета ПМ. 

Л П

ОСА 18-55

Л П

ОСА 18-55

110   «ЭЛИТА» поясная 116    ПМ поясная (скоба) 119   «СКИФ» поясная 120-3   «ПМ» поясная (скоба)

121   «ОСА» поясная 139    «ОСА 18-55» поясная 122-3  «УДАР» 123   «УДАР» 

125  
«СТРАЖНИК» поясная 

138-3  
«ПМ» поясная №7

152  
Кобура скрытого ношения ПМ

153-4  
Кобура универсальная 

ПМ (скоба)

КОБУРЫ

110
116
119
120-3
121
122-3
123
125
129-2
131-2
133-3
134-3
135
135*
137
138-3
139
151-3*
152
153-4
158-3
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Футляр наплечный универсальный из натуральной кожи, 
предназначен для скрытого ношения и мгновенного 
извлечения короткоствольного оружия, пистолетов, 
револьверов. Дизайн выполнен в гражданском стиле и 
подойдет для повседневного ношения Вашего оружия. 
Внешний вид футляра ничем не выдаёт размещения в ней 
пистолета.
Быстрое извлечение пистолета из сумки позволяет мгновенно 
реагировать на возникающие угрозы.

136-1 136-3 136-4

Кобура набедренная для пистолета Макарова – кожаная, 
размещаемая на правом бедре для ношения оружия в ходе 
проведения охранных, правоохранительных, тактических и 
прочих оперативных мероприятий. 

ПМ ПММ ПСМ

П

109-3

П

GLET HERC

NGT

П

GLETCHER

P08

Кобуры поясные для револьверов Glether NGT и Glether PO8. Изготовлены из натуральной кожи. 
Конструкция кобуры обеспечивает плотное удержание револьвера. С двух сторон просечки 
через которые проходит ремень максимально прижимают кобуру с пистолетом к поясу.

Кобура скрытого ношения выполнена 
из натуральной кожи телесного цвета 
специальной выделки, исключающей 
аллергические реакции при тесном контакте 
кобуры с телом в жаркое время года.

Кобура поясная для револьвера 
LOM-S, предназначена для ношения 
и быстрого извлечения револьвера.

Кобура поясная (штатная), для сотрудников 
силовых структур и ведомств. Формованная для 
пистолета ПМ с чехлом под запасной магазин. 
Выполнена из натуральной кожи. Возможность 
ношения на ремне шириной до 50 мм. 
 

Кобура для оперативных сотрудников и 
профессионалов. 

Страховочный 
ремень в комплекте

Л П

LOM-S

Л П

LOM-S

Л П

НАГАН

Л П

НАГАН

Л П

НАГАН

Л П

НАГАН

155-3  
Кобура поясная для пневматического 

пистолета №1

156-3  
Кобура поясная для 

пневматического пистолета №2

157  
Кобура скрытого ношения  

«LOM-S»

159-3  
Кобура «LOM-S»
горизонтальная

154-3  
Кобура набедренная ПМ, ВАЛЬТЕР 136  

Футляр для оружия

109   
«ШТАТНАЯ»

130-3  
«ШТАТНАЯ» (ГОСТ) 

149-3  
«ГШ-18, ЯРЫГИН» 

612  
Футляр револьверный
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132-1 132-3 132-4

114-2

128-1 128-3 128-4128-2

Шнур пистолетный, страховочный, 
совместимый со всеми типами поясных 
ремней (шириной до 50 мм). Изготовлен 
из эластичного, устойчивого к износу 
и перепадам температуры пластика и 
натуральной кожи.

Страховочный ремень обеспечит 
сохранность оружия, предотвращает 
его потерю при случайном выпадании 
из кобуры или из руки.

На одном конце широкая шлейка под 
ремень, на другой карабин.
Длина ремешка 70 см.  Предотвращает 
случайную потерю оружия. 

Скоба обспечивает быстрое снятие 
и одевание на поясной ремень.

Футляры под магазин могут 
крепиться как к подвесной 
системе так и к поясу.

Футляр для вертикального ношения 
запасного магазина. Максимальная 
ширина ремня 50 мм. Предназначен под 
запасные магазины ПММ.

Футляр предназначен под 
запасной магазин для 
пистолетов Ярыгина, Викинг, 
ГШ-17.

Тип ношения – поясное, 
расположение – вертикальное. 
Позволяет при необходимости 
достать наручники одним 
движением руки. В задней части 
предусмотрены две про-рези, в 
которые продевается поясной 
ремень. 

Использование кожаного 
футляра для газовых средств 
самообороны практично и 
удобно, — нет опасности 
незаметно выронить его из 
кармана.

С обратной стороны подвески 
имеется прорезь рассчитанная 
под ремень шириной 50 мм. 
Выполняется из натуральной 
кожи. 

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ПМ ПММ ПСМ

Л П

ЯРЫГИН

Л П

ПКСК КЕДР

Л П

112   
Ремень страховочный

(стропа)

113   
Ремень страховочный 

(кожа)

115   
Футляр под магазин ПМ 

(скоба)

114   
Футляр 

под магазин ПМ 

124-3   
Футляр 

под магазин ПМ 

150-3   
Футляр под магазин  
«Ярыгин» и «ГШ-17»

128    
Футляр под магазин к ПММ 

(10-ти зарядный)

132   
Футляр двойной 
для магазинов ПМ

624   
Футляр под магазин 
к  ПКСК «Кедр» 
удлинённый 

148-3  
Футляр 

под магазин к ПКСК 
«Кедр»

601  
Подвеска 
под дубинку 

602  
Футляр под

  газовый балончик

603  
Футляр под 
наручники

637  
Витой пистолетный шнур

611  
Подвесека 
под п/р

Крепление для 
палки резиновой.

КОБУРЫ

109
112
113
114
115
124-3
128
130-3
132
136
148-3
149-3
150-3
154-3
155-3
156-3
157
159-3
601
602
603
611
612
624
637
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24 патрона, кал.12, 
цельнокроенный

22

  Патронташ
К-12 на 20 патронов

 Патронташ закрытый (VIP)
К-12 на 24 патрона

Секции 
К-16/12 по 3 на 12 патронов

collection

Выполненный из натуральной кожи 
покрывного прокраса. Патронташ 
для патронов гладкоствольного 
оружия (20 шт., 12 калибра). Патроны 
хранятся в ячейках, закрываются 
клапанами, украшенными тиснением 
с миниатюрами охотничей тематики.
С обратной стороны продублирован 
светлой кожей.

Выполненный из натуральной кожи 
покрывного прокраса. Патронташ 
предназначен для переноски 
и хранения патронов для 
гладкоствольного оружия (24 шт., 
12 калибра). 4 клапана  украшены 
декоративным рельефным 
тиснением. С обратной стороны 
продублирован светлой кожей.

В трёх секциях с клапанами, 
украшенными миниатюрами 
охотничей тематики, по 12 
патронов для гладкоствольного 
оружия, 12-16 калибра. Секции 
одеты на ремень из натуральной 
кожи, регулируемый по длине. 
С обратной стороны ремень 
продублирован велюром.

Компания “ХСН” предлагает широкий выбор моделей охотничьих 
патронташей для профессионалов. По конструкции патронташи 
могут быть открытыми или закрытыми (с клапаном), однорядными 
или двухрядными, по месту ношения  – поясными или 
нагрудными, могут крепиться на одежду. Небольшие патронташи 
для ускорения доступа могут закрепляться непосредственно на 
оружии или на руке стрелка. 

collection collection

collection

collection

collection

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный — с обратной стороны 
продублирован светлой кожей.

Закрытая двухрядная 
патронташ-сумка 
под 24 патрона для 
гладкоствольного 
оружия 12-16 калибра. 
Может носиться на 
длинном ремне через 
шею или через плечо, 
а также навешиваться 
на поясной ремень, 
плечевой ремень при 
этом, будет играть роль 
разгрузки.

Материал: нат.кожа 
покрывного прокраса
К-12 на 2 патрона и 
К-7/62 на 3 патрона 
Для поддержки 
патронташа, облегчает 
ношение полного 
патронташа на дальние 
расстояния.

ПАТРОНТАШИ

2000

Подвесная система2010  
Патронташ открытый
К-12 на 24 патрона 

2001 2003

с тиснением

с тиснением

20182006  
Сумка 

К-16/12 на 24 патрона
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Подвеска «Дичь» 

collection

collection

collection

collection

collectioncollectioncollection

collection

collection

Подвеска для пернатой дичи на 5 петель из 
натуральной кожи покрывного прокраса.

К-16/12 на 24 патрона К-12 на 20 патронов

Материал: натуральная кожа покрывного 
прокраса
Для патронов гладкоствольного оружия 
(20 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа покрывного 
прокраса
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа покрывного 
прокраса
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа 
покрывного прокраса
Для патронов гладкоствольного 
оружия (24 шт., 12 калибра).
4 секции по 6 патронов.
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа и ткань авизент
Для патронов гладкоствольного оружия 
(6 шт., 12 калибра).
Эргономичный нащечник с правой стороны.

Материал: натуральная кожа и ткань авизент
Для патронов нарезного оружия (6 шт., 7,62 
калибра).
Эргономичный нащечник с правой стороны.

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного оружия 
(6 шт., 12 калибра).
Эргономичный нащечник с правой стороны.

2019 2021  
Патронташ с подвесной системой 

2025   
Патронташ открытый 

Материал: натуральная кожа покрывного прокраса
В комплекте с подвесной системой (К-12 на 2 патрона и 
К-7/62 на 3 патрона) для поддержки патронташа

   2031  
Патронташ закрытый «ЛЮКС» 

К-12 на 24 патрона

  2032  
Патронташ открытый «ЛЮКС»

К-12 на 24 патрона

2034  
Патронташ открытый «ЛЮКС»
К-12 на 24 патрона (цельнокрой)

2024  
Патронташ на приклад 

2047  
Патронташ на приклад «ХАНТ» 

Rem.223/6

2046  
Патронташ на приклад 12/6

с тиснением

ПАТРОНТАШИ

2000
2001
2003
2006
2010
2018
2019
2021
2025
2031
2032
2034
2024
2046
2047
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Материал: натуральная кожа и ткань жатка. 
Патронташ выполнен из высококачественного 
материала и натуральной кожи, предназначен 
для переноски патронов гладкоствольного оружия 
во время охоты. Патронташ имеет 24 ячейки для 
патронов 12-24 калибра, защищенных 4 клапанами 
и регулируемый ремень. С обратной стороны 
патронташ продублирован тканью жатка. 

Материал: натуральная кожа и ткань жатка.
Открытый патронташ на 24 патрона гладко-
ствольного оружия выполнен из высоко-
качественного материала и окантован 
натуральной кожей. Ячейки под патроны 
выполнены из натуральной кожи в клас-
сическом стиле и изготавливаются под 
патроны 12-16 калибра.

Материал: натуральная кожа и ткань 
жатка. 
Ячейки, выполненные из натуральной 
кожи, надёжно удерживают патроны 
для гладкоствольного оружия (20 шт., 

12 калибра) и обеспечивают быстрое, 
простое и интуитивно понятное извлечение их 

из ячейки. А секция с клапаном позволяет разместить в 
себе ещё 6 патронов для нарезного оружия 7,62 калибра.

Материал: натуральная кожа и ткань авизент
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа и ткань Alova.
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа и ткань Alova.
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная 
кожа и бесшумная ткань 
Alova.
Подклад: геоком
Для патронов 
гладкоствольного оружия 
(6 шт., 12-16 калибра).
Вешается на поясной 
ремень шириной до 50 
мм.

Открытая сумка-патронташ 
под 10 патронов для 
гладкоствольного оружия 
12-16 калибра. Может 
носиться на длинном 
ремне через шею или 
через плечо, а также 
подвешиваться на поясной 
ремень, плечевой ремень 
при этом, будет играть 
роль разгрузки.

Материал: натуральная кожа и бесшумная ткань Alova.
Для патронов гладкоствольного оружия (10 шт., 12-16 
калибра).
Может вешатся на поясной ремень шириной до 50 мм.

2061   
Патронташ открытый   
комбинированный 

К-12/24 на 24 патрона 

2062   
Патронташ закрытый  
комбинированный 

К-12/24 на 24 патрона

2063    
Патронташ открытый 
комбинированный

К-12/20 с секцией 7,62/6 открытый 

2064   
Патронташ закрытый «ХАНТ»

комбинированный

2066  
Патронташ закрытый комбинированный 

«ЛЕС» К-12/24 

2067  
Патронташ «ЛЕС» открытый

К-12/24

2068  
Секция «ЛЕС» 

К-16/12 на 6 патронов 

2069  
Сумка-патронташ «ЛЕС»  
К-16/12 на 10 патронов
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200-1 200-3 200-4

Материал: нат. кожа / нат. кожа.
Закрытый патронташ из натуральной кожи 
на 20 патронов. Патронташ имеет 3 клапана, 
предохраняющие патроны от внешних 
воздействий. С обратной стороны патронташ 
продублирован вторым слоем кожи.

Материал: нат. кожа / нат. кожа. 
Патронташ изготовлен в традиционной 
форме из натуральной кожи. Патронташ 
имеет 4 клапана, украшенных декоративным 
тиснением, предохраняющие патроны от 
осадков. С обратной стороны патронташ 
продублирован вторым слоем кожи.

201-1 201-3 201-4

202-1 202-3 202-4

Материал: нат. кожа / нат. кожа. 
Закрытый патронташ из натуральной кожи 
на 40 патронов. Патронташ имеет 3 секции 
с клапанами, два из которых с рельефным 
тиснением. С обратной стороны патронташ 
продублирован вторым слоем кожи.

Материал: натуральная кожа и велюр. 
В трёх секциях с клапанами, с декоративным тиснением 
охотничей тематики, по 12 патронов. Секции крепятся 
на ремень из натуральной кожи, регулируемый по 
длине. С обратной стороны ремень продублирован 
велюром.

203-1 203-3 203-4

200  
Патронташ 

К-12 на 20 патронов

201  
Патронташ закрытый
К-12 на 24 патрона 

с тиснением

с тиснением

202  
Патронташ закрытый
К-16/12 на 40 патронов 

203  
Секции К-16/12 

по 3 на 12 патронов в комплекте

с тиснением

ПАТРОНТАШИ

200
201
202
203
2061
2062
2063
2064
2066
2067
2068
2069
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210-1 210-3 210-4

Материал: натуральная кожа / натуральная кожа.
Открытый патронташ рассчитан на 24 патрона, изготовлен из 
высококачественной натуральной кожи. С обратной стороны 
изделие продублировано вторым слоем кожи. Имеются полукольца 
для возможности крепления подвесной системы сверху и снизу для 
дополнительного груза.

Патронташ надежно держит 20 патронов в ячейках. Позволяет загрузить 
патроны снаряженные в гильзы длиной от 70 мм до 89 мм.

225-1 225-3 225-4

227-1 227-3 227-4

Материал: натуральная кожа и велюр. 
Две секции на 16 патронов надеты на ремень 
из натуральной кожи, который регулируется по 
длине. С обратной стороны ремень продублирован 
велюром.

Материал: натуральная кожа и велюр. 
Две секции на 12 патронов надеты на ремень 
из натуральной кожи, который регулируется 
по длине. С обратной стороны ремень 
продублирован велюром.

228-1 228-3 228-4

Материал: натуральная кожа и ткань Alova
Для патронов гладкоствольного оружия (20 шт., 12 калибра).
Двухслойный.

с тиснением с тиснением

210  
Патронташ открытый 
К-12 на 24 патрона

225  
Патронташ открытый
К-12 на 20 патронов

227  
Секция К-16/12 

        по 2 на 16 патронов в комплекте

228  
Секция К-16/12 

по 2 на 12 патронов в комплекте
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Материал: натуральная кожа / натуральная кожа. 
Закрытый патронташ из натуральной кожи на 24 
патрона. Патронташ имеет 4 клапана, предохраняющие 
патроны от внешних воздействий. С обратной стороны 
патронташ продублирован вторым слоем кожи.

Материал: натуральная кожа / натуральная кожа. 
Патронташ изготовлен в традиционной форме из натуральной кожи. 
С обратной стороны патронташ продублирован вторым слоем кожи.

231-1 231-3 231-4 232-1 232-3 232-4

Материал: натуральная кожа / натуральная 
кожа.
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 16 калибра).
4 клапана.

Материал: натуральная кожа / натуральная 
кожа.
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 16 калибра).

Материал: натуральная кожа / 
натуральная кожа.
Для патронов гладкоствольного 
оружия (24 шт., 20 калибра).
3 клапана.

Материал: Материал: натуральная кожа / 
натуральная кожа.
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 20 калибра).

Материал: натуральная кожа и велюр
Для патронов гладкоствольного оружия 
(44 шт., 12 калибра).
Предназначена для размещения, хранения, ношения и 
быстрого доступа к значительным объёмам боеприпасов. 
Ячейки нашиты на ремень, регулируемый по длине.

Материал: натуральная кожа и велюр
Для патронов гладкоствольного 
оружия (50 шт., 12 калибра).
Предназначена для размещения, хранения, 
ношения и быстрого доступа к значительным 
объёмам боеприпасов. 

231  
Патронташ закрытый «Люкс»

К-12 на 24 патрона 

232  
Патронташ открытый «Люкс»

К-12 на 24 патрона

222  
Патронташ закрытый
К-20 на 24 патрона

   205  
Патронташ закрытый
К-16 на 24 патрона

     217  
Патронташ открытый
К-16 на 24 патрона

230  
Патронташная лента 

К-12 на 50 патронов к/в

  223   
Патронташ открытый
К-20 на 24 патрона

  229  
Патронташная лента 
К-12 на 44 патрона к/в

с тиснением

ПАТРОНТАШИ

205
210
210-1
210-3
210-4
217
222
223
225
225-1
225-3
225-4
227
227-1
227-3
227-4
228
228-1
228-3
228-4
229
230
231
231-1
231-3
231-4
232
232-1
232-3
232-4
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Закрытый патронташ рассчитан на 24 патрона.
Патронташ с подвесной системой изготовлен из 
высококачественной натуральной кожи.

218-1

235-1 235-3 235-4

Закрытый двухрядный патронташ-сумка под 24 патрона 
16/12 калибра. Может носиться на длинном ремне 
через шею или через плечо, а также навешиваться 
на поясной ремень, плечевой ремень при этом будет 
играть роль разгрузки.

Закрытый пятиклапанный патронташ с портупеей 
рассчитан на 20 патронов 12 калибра. 

Изготовлена из натуральной кожи. 
К-16 на 2 патрона и К-7/62 на 3 патрона. 
Надёжно держит патронташ, облегчает ношение 
полного патронташа на дальние расстояния.

218-3

218-4

238-1

238-3

238-4

Изготовлена из натуральной кожи. Облегчает 
носку полного патронташа на дальние расстояния. 

Универсальное изделие. Может носиться на длинном 
ремне через шею или через плечо, а также на поясном 
ремне, возможно использование отдельно как секции.

К-16/12 на 24 патрона

221-1 221-3 221-4 233-1 233-3 233-4 206-1 206-3 206-4

206     Сумка233    Патронташ с подвесной системой 
К-12 на 20 патронов 

221    Патронташ с подвесной системой 
К-16/12 на 24 патрона

238  
Портупея патронташа

218  
Подвесная система

235  
Сумка с подвесной системой 

на 16 патронов 
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224-1 224-3 224-4 237-1 237-3 237-4

248-3

248-4

Патронташ на приклад рассчитан для патронов 
гладкоствольного оружия (6 шт., 12 калибра) с 
эргономичным нащечником, выступающим с правой 
стороны. Изготовлен из натуральной кожи. Для 
плотной фиксации патронташ имеет шнуровку, которая 
надежно крепит его на прикладе ружья. 

Патронташ на приклад рассчитан на 6 патронов 
7,62 - 9,3 калибра с эргономичным нащечником, 
выступающим с правой стороны. Изготовлен из 
натуральной кожи. Для плотной фиксации патронташ 
имеет шнуровку.

Патронташ на приклад рассчитан специально на 
левшей. Нащечник расположен с левой стороны.

264-1 264-3 264-4

Быстросъёмный патронташ на цевьё 
на 2 патрона К-7,62. Конструкция 
патронташа позволяет быстро 
перезарядить оружие, не выпуская 
добычу из поля зрения. Крепится 
на цевьё при помощи липучек. 
Универсален для любого вида 
карабина.

Патронташ под 2 
патрона 7,62 для 
нарезного оружия с 
противоскользящей 
стропой.

 Навешивается на поясной ремень шириной 
50 мм.

Материал: натуральная кожа с тиснением
Для гладкоствольного оружия 
(6 шт., 12-16 калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного 
оружия (4 шт. 12-16 калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного 
оружия (5 шт. 20 калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного 
оружия (8 шт. 20 калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного 
оружия (20 шт. 20 калибра).

   224  
Патронташ на приклад
  К-12 на 6 патронов

237    Патронташ на приклад 
        К-7,62 (9,3) на 6 патронов

248  
Патронташ на приклад для левшей 

К-7,62 (9,3) на 6 патронов

208    Секция  
К-16/12 на 6 патронов

    264  
Патронташ на цевье 
на 2 патрона 7,62

     265-3  
Патронташ на цевье на 2 патрона 7,62

     204  
Секция открытая 

К-7.62/54 на 4 патрона

с тиснением

с тиснением с тиснением

239    Секция  
 К-20 на 5 патронов

240    Секция 
 К-20 на 8 патронов

241    Секция  
К-20 на 20 патронов

209    Секция  
 К-16/12 на 4 патрона

ПАТРОНТАШИ

204
206
208
209
206-1
206-3
206-4
218
218-1
218-3
218-4
221
221-1
221-3
221-4
224
224-1
224-3
224-4
233
233-1
233-3
233-4
235
235-1
235-3
235-4
237
237-1
237-3
237-4
238
238-1
238-3
238-4
239
240
241
248
248-3
248-4
264
264-1
264-3
264-4
265-3
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207-1 207-3 207-4 220-1 220-3 220-4 236-1 236-3 236-4

242-1 242-3 242-4 243-1 243-3 243-4 244-1 244-3 244-4

Секция двухрядная Секция двухрядная 

249-3 249-4

249-1 270-3

245-1 245-3 245-4 270-4

219-1

219-3

219-4

К-7,62 на 6 патронов

К-12 на 4 патрона и
К-7,62 на 6 патронов

К-12 на 4 патрона иК-20 на 8 патрона и
К-7,62 на 8 патронов К-7,62 на 12 патронов

К-12 на 6 патронов и
К-7,62 на 8 патронов

К-20 на 5 патронов и
К-7,62 на 6 патронов

 К-16/12 на 12 патронов  К-16/12 на 16 патронов  К-7,62 (9,3) на 6 патронов

Материал: натуральная кожа
Для патронов нарезного оружия.
Калибр: 7,62. Патронов: 12 шт.

Материал: натуральная кожа
Для патронов нарезного (6 шт.) и гладко-
ствольного (4 шт. К-12/16) оружия.

Материал: натуральная кожа
Для патронов нарезного (8 шт.) и гладкоствольного 
(8 шт. 20- калибра) оружия.

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного оружия 
(12 шт. 12-16  калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов гладкоствольного оружия 
(16 шт. 12-16  калибра).

Материал: натуральная кожа
Для патронов нарезного оружия (6 шт., К-7,62).

Материал: натуральная кожа Материал: натуральная кожа Материал: натуральная кожа с тиснением

207    Секция 220    Секция 236    Секция 

242     Секция двухрядная 

с тиснением с тиснением

с тиснением

с тиснением

243    Секция двухрядная   244     Секция двухрядная  

245    Секция двухрядная 
219  

Подвеска «ДИЧЬ»
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К-16/12 на 20 патронов

251-1

Изготовлен из износостойкой ткани Oxford с применением 
прочных нитей. В патронташе предусмотренны 3 клапана 
закрытого модуля для защиты боеприпасов от внешних 
неблагоприятных факторов.

К-16/12 на 20 патронов

252-1

К-16/12 на 30 патронов

Патронташ закрытый 
с 5 клапанами на 

30 патронов (К-12-
16) выполнен из 

высококачественной 
водоотталкивающей 
синтетической ткани 

Oxford.  

Модель аналогичная арт. 251, выпускается в камуфляжных 
расцветках — арт. 252 (лес), арт. 252-1 (камыш)

К-16/12 на 30 патронов

254-1

К-16/12 на 30 патронов Предназначена для поддержки патронташа, 
облегчает носку полного патронташа на 
дальние расстояния.

К-12 на 24 патрона

256-1 256-2 256-3 256-4

К-12 на 24 патрона

257-1 257-2 257-3 257-4

Патронташ оборудован открытыми ячейками для гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра), надёжно удерживают боеприпасы и обеспечивают 
быстрое и простое их извлечение. Имеет застёжку на пряжку fast-tex. 

В отличии от своего открытого аналога, это изделие рассчитано на 
пользователей и условия эксплуатации, когда в приоритете находится 
защита и сохранность боеприпасов от загрязнений и атмосферных осадков.

Лёгкий и удобный патронташ из ткани, рассчитанный на 
30 патронов, обеспечивает оптимальное распределение 
нагрузки. Имеет 5 клапанов, которые защищают 30 
патронов 12-16 калибра от выпадения и вредного 
воздействия факторов окружающей среды.

Материал: ткань Oxford и нат. кожа
Для патронов гладкоствольного оружия 
(30 шт., 12-16  калибра).

   251    Патронташ 252    Патронташ  253    Патронташ  

250     Портупея на патронташ255    Патронташ  254    Патронташ  

257   
Патронташ закрытый256   

Патронташ открытый

ПАТРОНТАШИ

207
207-1
207-3
207-4
219
220
220-1
220-3
220-4
236
236-1
236-3
236-4
242
242-1
242-3
243
243-1
243-3
243-4
244
244-1
244-3
244-4
245
245-1
245-3
245-4
249-1
249-3
249-4
250
251
251-1
252
252-1
253
254
254-1
255
256
256-1
256-2
256-3
256-4
257
257-1
257-2
257-3
257-4
270-3
270-4
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К-12 на 24 патронов

272-1

К-20 на 22 патрона

272-2

272-3

272-4

275-1 275-2 275-3 275-4

К-20 на 26 патронов К-20 на 26 патронов

277-1 277-2 277-3 277-4276-1 276-2 276-3 276-4

Материал: ткань Oxford 
Портупея-патронташ открытого типа для размещения 24 
патронов 12-го калибра. Предназначена для размещения, 
хранения, ношения и быстрого доступа к значительным 
объёмам боеприпасов.          Материал: ткань Oxford 

Выполненный из водоотталкивающей синтетической 
ткани Oxford, регулируемый по объёму, с застёжкой 
на пряжку fast-tex, патронташ оборудован закрытыми 
карманами для патронов, которые предохраняют их 
от воздействия атмосферных осадков и загрязнений. 

Материал: ткань Oxford
Для патронов гладкоствольного 
оружия (26 шт., 20 калибра)
Разгрузочный плечевой ремень.
Имеются дополнительные
крепления в виде полуколец.

Материал: ткань Oxford
Для патронов гладкоствольного 
оружия (26 шт., 20 калибра)
4 клапана.
Разгрузочный плечевой ремень.
Имеются дополнительные
крепления в виде полуколец.

   272    Портупея-патронташ 275    Патронташ закрытый

   276    
Патронташ открытый

277  
Патронташ закрытый 
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К-12 на 16 патронов К-12 на 6 патронов

258-1 258-2

259-2

К-12 на 24 патрона

для 7 патронов нарезного оружия
Секция

для 14 патронов Rem.223
Секция

258-3 258-4

273-4

274-4274

273

260-2260-1 260-3 260-4 260-5

Жилет-патронташ состоит из поясного 
патронташа и нагрудного отдела. 
Изготовлен из плотной износостойкой 
ткани Oxford с кожаными вставками. 
Является оптимальным решением 
для охоты на уток. Позволяет быстро 
перезаряжать оружие и продолжить 
вести огонь. Патронташ вмешает в 
себя 49 патронов для гладкоствольного 
оружия. Под каждый патрон имеются 
индивидуальные гнезда. Для изменения 
длины патронташа предусмотрена 
регулировка на ремне и наплечниках.

Закрытые текстильные секции
для 7 патронов (калибра 7,62) 
к нарезному охотничьему оружию. Конструктивно 
представляют собой изделие конвертного типа, 
при открывании разворачивающийся для 
простого и оперативного доступа к боекомплекту 
охотника.

Закрытая патронташ-сумка имеет 
2 кармана под 12 патронов 12-го 
калибра. Карманы запираются на 
клапаны с фиксацией на хольнитен, 
что обеспечивает надёжную 
фиксацию. 
Может носиться на длинном ремне 
через шею или через плечо для 
быстроты доступа к боеприпасам, а 
также может надеваться на поясной 
ремень.

Секция навесная на 6 патронов 12 калибра 
выполнена из высококачественной 
водоотталкивающей синтетической ткани 
и натуральной кожи и предназначена для 
размещения её на ремне или наборном 
охотничьем патронташе. 

Всего в поясном 
отделе умещается 
24 патрона — 
по 6 патронов 
12калибра под 
каждым клапаном.

Подклад: 
геоком

Подклад: 
ткань

Подклад: 
геоком

Подклад: 
ткань

Подклад: 
ткань

Подклад: 
ткань

259-1 259-3 259-4

271-1 271-2 271-3 271-4

   259   Сумка с подвесной системой    258    Секция

  260    Патронташ на утку на 49 патронов   271   Сумка с подвесной системой

ПАТРОНТАШИ

258
258-1
258-2
258-3
258-4
259
259-1
259-2
259-3
259-4
260
260-1
260-2
260-3
260-4
260-5
271
271-1
271-2
271-3
271-4
272
272-1
272-2
272-3
272-4
273
273-4
274
274-4
275
275-1
275-2
275-3
275-4
276
276-1
276-2
276-3
276-4
277
277-1
277-2
277-3
277-4
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Открытый патронташ на 24 патрона гладкоствольного 
оружия выполнен из высококачественного материала.
Ячейки под патроны выполнены из натуральной кожи 
в классическом стиле и изготавливаются под патроны 
12-16 калибра. 

К-12 на 24 патрона

Патронташ выполнен из высококачественного материала 
и натуральной кожи, предназначен для переноски 
патронов для охотничьего оружия во время охоты. С 
обратной стороны патронташ продублирован вторым 
слоем материала. 

К-12 на 24 патронов

К-12 на 20 патронов с секцией на 6 патронов 7,62

261-1 261-3

Регулировка на 
талию от 110 до 
125 сантиметров. 

262-1 262-3

263-1 263-3

Изделие рассчитано на пользователей и условия эксплуатации, когда в 
приоритете находится именно быстрота доступа к боеприпасам. Ячейки, 
выполненные из натуральной кожи, надёжно удерживают боеприпасы и 
обеспечивают быстрое, простое и интуитивно понятное извлечение их из 
ячейки. А секция с клапаном позволяет разместить в себе ещё 6 патронов 
7,62 калибра.

Материал: натуральная кожа и ткань жатка
Для патронов гладкоствольного оружия 
(20 шт., 12 калибра) и секция с клапаном для 
нарезного оружия (6 шт., 7,62 калибра).
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа и ткань жатка
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра)
Двухслойный.

Материал: натуральная кожа и ткань жатка
Для патронов гладкоствольного оружия 
(24 шт., 12 калибра)
Двухслойный.

261   
Патронташ комбинированный открытый

263  
Патронташ комбинированный открытый

262  
Патронташ комбинированный закрытый
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3011   

Кожаное 
крепление Крепление

с пряжкой
Винтовое
соединение

3030 3031

3032 3033

Длина: 70-113 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Винтовое соединение. Двухслойный.

Длина: 79-93 см
Ширина: 38-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Подложка: ППЭ  
Винтовое соединение. Двухслойный.

Длина: 105-113 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Подложка: ППЭ  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Подложка: ППЭ  
Винтовое соединение. Двухслойный.

РЕМНИ РУЖЕЙНЫЕ

Ширина ремешка 
крепления на антабку 
оружия

1 2

Ружейные ремни выпускаемые компанией «ХСН» отличаются высоким 
качеством, удобством конструкции и отличными эксплуатационными 
характеристиками. Ремни для оружия должны так распределять нагрузку, 
чтобы тяжесть ружья не обременяла охотника, т.к. охотнику приходится 
часами ходить по лесу, и всё это время носить на себе тяжесть снаряжения. 
Все ружейные ремни производства «ХСН» регулируются по длине и 
обеспечивают удобство передвижения охотника за счёт правильного 
прилегания к плечу.

ВИДЫ КРЕПЛЕНИЯ РЕМНЕЙ

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Подложка: ППЭ  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

3040 

Ширина ремня 
в самом широком месте

collection collection

collectioncollectioncollection

collection

261
261-1
261-3
262
262-1
262-3
263
263-1
263-3
3011
3030
3031
3032
3033
3040
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3042

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
и противоскользящая стропа.  
Крепление с пряжкой. 

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

3044    «КОСА» 3045    «ПЛЕТЕНЬ»

collection collection

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

3046    «ХМЕЛЬ» 302

Длина: 103-110 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

303

303-1 303-3 303-4

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

304 305

Длина: 93-101 см
Ширина: 30-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 96,5-104 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
и брезентовая стропа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

306

Длина: 99-128 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.
Посередине ремня имеется пряжка для 
регулировки длины ремня.

306-1 306-3 306-4

collection

collection
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307-3

Погон №1Погон ружейныйРемень АКМ

Длина: 104-112 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и 
противоскользящая стропа.  
Крепление с пряжкой.

Длина: 104-112 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и лента ЛРТ.
Крепление с пряжкой.

Длина: 79-139 см
Ширина: 35-23 мм 
Материал: лента ЛРТ
Крепление с карабином. 
Имеется пряжка для регулировки длины ремня.

Погон №2

Длина: 104-112 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и лента ЛРТ.
Крепление с пряжкой. 

311 312

Длина: 70-113 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Винтовое соединение. Двухслойный.

Длина: 103-110 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

311-1 311-3 311-4 312-1 312-3 312-4

314 315

314-1 315-1

ВЕЛЮР – это
натуральная кожа 
(спилок).
Не скользит даже 
при намокании.

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и велюр.
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 103-110 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа и велюр. 
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

316

Длина: 99-128 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и велюр
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

с тиснением с тиснением

РЕМНИ РУЖЕЙНЫЕ

3042
3044
3045
3046
302
303
303-1
303-3
303-4
304
305
306
306-1
306-3
306-4
307
307-3
308
309
310
311
311-1
311-3
311-4
312
312-1
312-3
312-4
314
314-1
315
315-1
316

307 308 309

310
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321

321-1 321-3 321-4

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа  и велюр.
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

322 323

322-1 323-1

Длина: 70-113 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа и велюр.
Винтовое соединение. Двухслойный.

Длина: 103-110 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа и велюр.
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

с тиснениемс тиснением

325-1 326-1 327-1

325-3 325-4 326-3 326-4 327-3 327-4

Длина: 100-108 см
Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Декоративное тиснение. 
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 96-117 см
Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Декоративное тиснение. 
Кожаное крепление. Двухслойный.

Длина: 96-103 см
Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Декоративное тиснение.  
Винтовое соединение. Двухслойный.

328-1

328-3 328-4

Длина: 104-112 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
и противоскользящая стропа.
Крепление с пряжкой. 

329-1

329-3 329-4

Длина: 94-116 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Декоративное тиснение.
Кожаное крепление. Двухслойный.

334-1

334-3 334-4

Длина: 104-112 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
и противоскользящая стропа.
Крепление с пряжкой. 

с тиснениемс тиснениемс тиснением
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336335 

Длина: 88-144 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа и 
противоскользящая стропа.  
Крепление с пряжкой.

Длина: 79-139 см
Ширина: 35-23 мм 
Материал: натуральная кожа и лента ЛРТ  
Крепление с пряжкой.
Имеется пряжка для регулировки длины 
ремня.

341-1

341-3 341-4

Длина: 91-157 см. Ширина: 30-22 мм 
Материал: натуральная кожа
и противоскользящая стропа.
Посередине ремня имеется пряжка для 
регулировки длины ремня. 
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Упор для оружия

Упор предназначен для всех видов охотничьего 
оружия. Используется в качестве упора на 
охоте для высокоточной стрельбы и для 
безопасного размещения оружия на привале. 
Удобен для горизонтального ношения оружия 
в движении и на номере.

343-3 343-4

343-1 

Материал: натуральная кожа и велюр

347-3 348-3

347-4 348-4

Длина: 93-101 см
Ширина: 35-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Декоративное тиснение.
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Длина: 93-101 см
Ширина: 40-22 мм 
Материал: натуральная кожа 
Декоративное тиснение.
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

349-1 373-1
Ремень для оружия
без антабок

Ремень ружейный 
с креплением под 2 патрона К-7,62

349-3 349-4 373-3 373-4

Длина: 98-112 см
Ширина: 55-18 мм 
Материал: натуральная кожа 
Под любой вид оружия.

Длина: 100-108 см. Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

372-1

372-3

372-4

Длина: 90-106 см
Ширина: 60-22 мм 
Материал: натуральная кожа
Крепление: кабурные кнопки. Двухслойный.

с тиснением с тиснением

РЕМНИ РУЖЕЙНЫЕ

321
321-1
321-3
321-4
322
322-1
323
323-1
325-1
325-3
325-4
326-1
326-3
326-4
327-1
327-3
327-4
328-1
328-3
328-4
329-1
329-3
329-4
334-1
334-3
334-4
335
336
341-1
341-3
341-4
343-1
343-3
343-4
347-3
347-4
348-3
348-4
349-1
349-3
349-4
372-1
372-3
372-4
373-1
373-3
373-4
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Ремень ружейный 
двухплечевой быстросъемный Ремень ружейный «ХОДОВОЙ» Ремень ружейный «ХОДОВОЙ»

 винт/с

Удобная и продуманная 
конструкция. В походном 
состоянии винтовка удобно 
фиксируется на спине. 
Особенно удобен ремень в 
ситуациях когда необходимы 
свободные руки.

337-1 337-3 337-4 338-3 338-4

338-1

Предназначен для ношения 
оружия на груди, надевая через 
голову.

Применяется для всех видов 
ружей, очень удобен в 
использовании как в ходовой 
охоте, так и в засидке. 

339-1

339-3 339-4

Длина: 97-105 см
Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа

Длина: 142-164 см
Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа

Длина: 142-164 см
Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа

337

РЕМЕНЬ РУЖЕЙНЫЙ ДВУХПЛЕЧЕВОЙ376-3

376-4

Длина: 97-105 см
Ширина: 55-22 мм 
Материал: натуральная кожа  
Крепление с пряжкой. Двухслойный.

Удобная и продуманная конструкция. В походном состоянии винтовка 
удобно фиксируется на спине. Особенно удобен ремень в ситуациях когда 
необходимы свободные руки.

РЕМНИ РУЖЕЙНЫЕ
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3067  

Во время охоты поясные ремни выполняют функцию, не 
свойственную обычным ремням. Им приходится переносить 
на себе высокую нагрузку навесного охотничьего снаряжения 
и даже закреплённой на нём дичи. Обычный ремень, 
созданный из мягкой кожи, не справится с этой задачей. При 
разработке кожаных ремней, компания «ХСН» использует 
дополнительный слой кожи в качестве уплотнителя, тем самым 
придавая ремню двойную структуру, которая не позволяет 
коже растягиваться.
В производстве ремней используется кожа высших сортов 
специальной обработки – благодаря чему верхний слой 
ремня не покрывается трещинами, а сами ремни сохраняют 
свои свойства в любых погодных условиях. При производстве 
ремней используется итальянская фурнитура. 

Ширина: 30 мм

3062

Ширина: 35 мм

3063

Ширина: 40 мм

3064

Ширина: 50 мм Ширина: 35 мм

Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6 

Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6 

Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6 

Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6 

Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6 

ПОЯСНЫЕ РЕМНИ

* — изготавливаются по спецзаказу

№ РЕМНЯ          ДЛИНА РЕМНЯ       РАЗМЕР ОДЕЖДЫ

110 см№1
120 см№2

№3
№4
№5*
№6*
№7*

130 см

140 см

150 см

160 см

170 см

44—48

50—54

56—58

60—62

64—66

68—70

72—74

3082  
«ХАНТ»

collection collection collection

collection collection

337
337-1
337-3
337-4
338-1
338-3
338-4
339-1
339-3
339-4
376-3
3067
3062
3063
3064
3082

37



collection collection collection

collection collection collection

collection collection

collection

collection

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 40 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 40 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 40 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
покрывного крашения
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Изделия ручной работы от компании «ХСН» — это эксклюзивные изделия более высокого уровня 
качества. Объясняется это тем, что ручная работа подразумевает строгий контроль на всех стадиях 
производства от выбора кожи до сборки конструкции, упаковки и индивидуальный подход. Окраска 
выполняется на специальном оборудовании, что гарантирует качественную и долговременную защиту 
от внешних факторов. В таких изделиях используется фурнитура из литой латуни.

  3081   
Ремень брючный плетенный

  3072   «КОСА»   3073   «КОСА»   3074    «КОСА»

  3077   «ПЛЕТЕНЬ»  3076   «ПЛЕТЕНЬ»

  3078   «ХМЕЛЬ» 3079   «ХМЕЛЬ»   3080   «ХМЕЛЬ»

  3075   «ПЛЕТЕНЬ»
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Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа
Однослойный
Размерный ряд: №1 — №7 

  350-3

Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа
Однослойный
Размерный ряд: №1 — №7 

  352-3

Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа и велюр
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа 
и велюр.
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

Ширина: 50 мм
Материал: натуральная кожа
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

Ширина: 35 мм
Материал: натуральная кожа
Однослойный
Размерный ряд: №1 — №7 

Ширина: 35 мм
Материал: натуральная кожа и стропа
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

Ширина: 35 мм
Материал: натуральная кожа и велюр
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №7

 361 

С подпряжникомС подпряжником

  350  
Ремень офицерский

  352  
Ремень офицерский (ГОСТ) 

  354  
Ремень офицерский элитный

  356  
Ремень офицерский элитный 
быстроотстегивающийся

  357-3  
Ремень поясной 

быстрорастегивающийся 

 358-3  
Ремень поясной усиленный 
быстрорастегивающийся

  359-3  
Ремень поясной брючный 

 «ОХРАНА»

360-3  
Ремень поясной 
 комбинированный 

РЕМНИ ПОЯСНЫЕ

3072
3073
3074
3075
3076
3077
3078
3079
3080
3081
350
350-3
352
352-3
354
356
357-3
358-3
359-3
360-3
361
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362   

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 40 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

362-1 362-3 363-1 363-3 364-1 364-3

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №4

367  

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №4

Ширина: 30 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

365-1 365-3 366-1 366-3 367-1 367-3

Ширина: 30 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

368-1 368-3

Ширина: 35 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 40 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

Ширина: 50 мм 
Материал: натуральная кожа 
Двухслойный. 
Размерный ряд: №1 — №6

369-1 369-3 370-1 370-3 371-1 371-3

363   364  

  366    «ЗВЕЗДА»  365    «ПАТРИОТ»

368 369 370 371

с тиснениемс тиснениемс тиснением с тиснением
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6146   

6146-1 6146-3 6146-4

6147   6148  

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

Длина клинка

Ширина клинка

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

6149   6150   6151  

6147-1 6147-3 6147-4 6148-1 6148-3 6148-4

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 15 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 13 х 4 см
С фиксирующим хлястиком на кнопке

6149-1 6149-3 6149-4 6150-1 6150-3 6150-4 6151-1 6151-3 6151-4

Ножны с рукояткой и с фиксирующим хлястиком, предназначены для безопасного ношения ножа. Конструкция 
ножен обеспечивает надёжное удержание ножа, что достигается за счёт фиксирующего хлястика на рукоятке 
ножа и крепится на офицерский или «портупейный» ремень шириной 50 мм. Расположение ножа вертикально 
относительно ремня. 

НОЖНЫ С РУКОЯТКОЙ 

Первая и важнейшая функция, которую должны выполнять ножны – это 
безопасность самого охотника. Нож без ножен – опасное, даже для своего 
обладателя, оружие. Поэтому ножны – важный элемент безопасности. Они 
должны быть достаточно прочными, чтобы нож не прорезал их. Компания 
«ХСН» выбрала в качестве материала изготовления ножен именно 
натуральную кожу, которая является самым оптимальным материалом для 
ножен. Она мягкая и эластичная, и в то же время она достаточно толстая 
и прочная, что не позволяет ножу прорезать её и наносить вред здоровью 
охотника. 

НОЖНЫ

362
362-1
362-3
363
363-1
363-3
364
364-1
364-3
365
365-1
365-3
366
366-1
366-3
367
367-1
367-3
368
368-1
368-3
369
369-1
369-3
369-3
370
370-1
370-3
371
371-1
371-3
6146
6146-1
6146-3
6146-4
6147
6147-1
6147-3
6147-4
6148
6148-1
6148-3
6148-4
6149
6149-1
6149-3
6149-4
6150
6150-1
6150-3
6150-4
6151
6151-1
6151-3
6151-4
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6252   

6252-1 6252-3 6252-4

6253   

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см

6255   

6255-1 6255-3 6255-4

6253-1 6253-3 6253-4

6254   

6254-1 6254-3 6254-4

6256   6257   

6256-1 6256-3 6256-4 6257-1 6257-3 6257-4

НОЖНЫ ЕВРОПЕЙСКИЕ 

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см

Конструкция европейских ножен обеспечивает надёжное удержание ножа за счёт застёжки на кнопку. 
Тыльная сторона ножен снабжена шлёвкой для поясного ремня, рассчитанной на офицерский или 
«портупейный» ремени шириной 50 мм. Ножны европейские элитные внутри продублированы вторым 
слоем светлой кожи (арт.: -1, -3, -4) или велюром, а также нанесено декоративное тиснение начиная с длины 
19 см на арт.: -1, -3, -4. Нож располагается вертикально относительно ремня.

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 15 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 13 х 4 см

6358  6359  6360   

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см

6358-1 6358-3 6358-4 6359-1 6359-3 6359-4 6360-1 6360-3 6360-4

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа с тиснением / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см

6361  6362  6363   

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа с тиснением / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа с тиснением / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 15 х 4 см

Материал: натуральная кожа / велюр
арт.: -1, -3, -4  — нат. кожа с тиснением / нат. кожа
Размеры (ДхШ): 13 х 4 см

6361-1 6361-3 6361-4 6362-1 6362-3 6362-4 6363-1 6363-3 6363-4

  С декоративным тиснением

  С декоративным тиснением   С декоративным тиснением   С декоративным тиснением

НОЖНЫ ЕВРОПЕЙСКИЕ ЭЛИТНЫЕ
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НОЖНЫ ФИНСКИЕ 
Конструкция открытых ножен финского типа, обеспечивает удержание ножа без дополнительной застёжки, что 
достигается за счет глубокой посадки ножа. А у ножен финских с застёжкой удержание ножа обеспечивается как 
раз застёжкой на кнопку рукоятки, для более плотной фиксации. Ножны отличаются по застёжке рукоятки и длине 
клинка. Ножны снабжены подвижным подвесом для обеспечения комфорта при наклонах, приседаниях и прочих 
движениях. Кроме того тыльная сторона ножен снабжена шлёвкой для ремня. Подвес и шлёвка на ножнах рассчитаны 
на офицерский или «портупейный» ремень шириной 50 мм. Расположение ножа вертикально относительно ремня.

НОЖНЫ ФИНСКИЕ С  ЗАСТЕЖКОЙ

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 27 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 25 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см

6464-1  6465-1   

6464-3  6464-4  6465-3  6465-4  

6466-1   

6466-3  6466-4  

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 27 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 25 х 4 см

6467-1   

6467-3  6467-4  

6468-1   

6468-3  6468-4  

6469-1   

6469-3  6469-4  

6676-3   6677-3   6678-3  

6679-3   6680-3   6681-3   

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см

6676-4  6677-4  6678-4  

6679-4  6680-4  6681-4  

Спецальная петля
для крепления к ноге

НОЖНЫ
6252
6252-1
6252-3
6252-4
6253
6253-1
6253-3
6253-4
6254
6254-1
6254-3
6254-4
6255
6255-1
6255-3
6255-4
6256
6256-1
6256-3
6256-4
6257
6257-1
6257-3
6257-4
6358
6358-1
6358-3
6358-4
6359
6359-1
6359-3
6359-4
6360
6360-1
6360-3
6360-4
6361
6361-1
6361-3
6361-4
6362
6362-1
6362-3
6362-4
6363
6363-1
6363-3
6363-4
6464-1
6465-1
6466-1
6467-1
6468-1
6469-1
6676-3
6677-3
6678-3
6679-3
6680-3
6681-3
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6570  

НОЖНЫ НЕПАЛЬСКИЕ 
Ножны непальские прочно удерживают нож, за счет фиксирующего хлястика. Хлястик ножен застегивается 
на кнопку. Ножны снабжены подвижным подвесом, который вешается на поясной ремень. Подвес на ножнах 
рассчитан на офицерский или «портупейный» ремень шириной 50 мм. Ножны имеют разную длину клинка и 
выпускатся в различных цветах кожи. Расположение ножа вертикально относительно ремня. 

6570-1

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 4 см

6570-3 6570-4

НОЖНЫ ГЕРМАНСКИЕ

6573-1

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 4 см

6573-3 6573-4

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 23 х 6,5 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 15 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 4 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 13 х 4 см

6571  6572 

6573 6574 6575

6571-1 6571-3 6571-4 6572-1 6572-3 6572-4

Ножны германские имеют удобную систему крепления ножен на ремень позволяющая ножу всегда находиться 
в зоне доступа. Ножны оснащены подвесом, за который охотник может фиксировать ножны на ремень. фиксация 
клепкой для избежания выпадения ножа. Подвес на ножнах рассчитан на офицерский или «портупейный» ремень 
шириной 50 мм. Толщина ножен 10 мм. Расположение ножа вертикально относительно ремня. 

6782-3 6783-3 6784-3

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 21 х 6 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 19 х 5,5 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 17 х 5 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 15 х 4,5 см

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ДхШ): 13 х 4 см

6574-1 6574-3 6574-4 6575-1 6575-3 6575-4

6782-4 6783-4 6784-4

6785-3 6786-3 6787-3

6785-4 6786-4 6787-4

НОЖНЫ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Г

АЛ
АН

ТЕ
РЕ

ЙН
Ы

Х 
 И

ЗД
ЕЛ

ИЙ

44



Ягдташ — это охотничья сумка для ношения добытой 
дичи и необходимых на охоте припасов и предметов 
первой необходимости охотника. В изготовлении 
ягдташей используется натуральная кожа специальной 
обработки. Она легко переносит резкие перепады 
температуры и влажности. Ягдташи имеют специальную 
конструкцию, которая позволяет максимально 
эффективно распределить нагрузку.

Материал: натуральная кожа 
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 13 см. 
Патронташ: два на 18 патронов. 
Особенности: 
- подвеска для дичи на 5 голов, 
- сетчатый мешок, 
- две дополнительные быстросъёмные 
шлёвки для крепления на поясной 
ремень.

Материал: натуральная кожа 
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 13 см. 
Патронташ: “гармошка” на 4 патрона. 

Особенности: 
- плечевой ремень с регулировкой 
длины, 
- сетчатый мешок для дичи,
- два внутренних отделения для 
снаряжения,  
- две дополнительные быстросъёмные 
шлёвки для крепления на поясной 
ремень.

Материал: 
натуральная кожа 
Габаритные 
размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 13 см. 

Патронташ: один на 4 патрона

Особенности: 
- подвеска для дичи на 3 головы, 
- сетчатый карман для дичи, 
- одно отделение для снаряжения
- карман для документов

Материал: натуральная кожа и авизент
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 13 см. 
Патронташ: один на 4 патрона. 

Особенности: 
- плечевой ремень с регулировкой 
длины и противоскользящей стропой, 
- подвеска для дичи на 3 головы,
- сетчатый карман для дичи.

ЯГДТАШИ

8006   Ягдташ (VIP) 8011   Сумка охотника №1 (VIP)

8019   Ягдташ «ХАНТ» (VIP)8018   Ягдташ малый (VIP)
6570
6571
6572
6573
6574
6575
6782-3
6783-3
6784-3
6785-3
6786-3
6787-3
8006
8011
8018
8019
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Материал: арт.: 806, 806-2, 806-3, 
806-4 — натуральная кожа; 
арт.: 806-1 — нат. кожа и ткань;
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 3 см. 
Патронташ: два на 18 патронов

Особенности: 
- подвеска для дичи на 5 голов, 
- сетчатый мешок, 
- две быстросъёмные шлёвки.

806-1 806-2 806-3 806-4

Материал: натуральная кожа 
Габаритные размеры (ШхВхГ): 28 х 22 х 13 см
“Патронташ-гармошка” на 4 патрона 

Особенности: 
- симметричные карманы по бокам,
- плечевой ремень с регулировкой длины, 
- сетчатый мешок для дичи,
- два внутренних отделения для снаряжения,  
- два внутренних кармана на молнии для документов,
- две дополнительные быстросъёмные шлёвки для крепления на поясной ремень 
за полукольца.

Материал: натуральная кожа и ткань
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28х22х13 см
Патронташ: один на 4 патрона

Особенности: 
- плечевой ремень с регулировкой 
длины и противоскользящей стропой, 
- подвеска для дичи на 3 головы,
- сетчатый карман для дичи.

817-4

818-3 818-4

Материал: натуральная кожа; 
Габаритные размеры (ШхВхГ): 
28 х 22 х 13 см
“Патронташ-гармошка” на 4 патрона
    
Особенности: 
- плечевой ремень с регулировкой 
длины,
- подвеска для дичи на 3 головы, 
- сетчатый мешок для дичи, 
- два отделения для снаряжения,
- внутренний карман на молнии для 
документов.

  818-2   Ягдташ малый817-3   Планшет охотника «ДЖАГЕР»

806   Ягдташ   811   Сумка охотника
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Материал: натуральная кожа и ткань 
Oxford
Размеры (ШхВхГ): 28 х 22 х 13 см. 

Особенности: 
- плечевой ремень из стропы с 
регулировкой длины, 
- подвеска для дичи на 5 голов,
- сетчатый мешок для дичи, 
- одно отделение для снаряжения,
- карман с клапаном для документов.

915-1 915-2 915-3 915-4

850-4

Материал: натуральная кожа 
Размеры (ШхВхГ): 21 х 28 х 10 см. 

Особенности: 
- подвеска для дичи на 3 головы, 
- съёмный сетчатый мешок для дичи, 
- одно отделение для снаряжения,
- внутри карман для документов на молнии,
- возможно использовать как сумку для 
стендовой стрельбы,
- возможность крепления на поясной ремень.

959-1 959-2 959-3 959-4

Материал: натуральная кожа и 
ткань Oxford
Размеры (ШхВхГ): 28 х 22 х 13 см.
Патронташ: два для 16 патронов

Особенности: 
- плечевой ремень из стропы с 
регулировкой длины, 
- подвеска для дичи на 5 голов,
- сетчатый мешок для дичи, 

- одно отделение для снаряжения,
- карман с клапаном для документов.
- две дополнительные быстро-
съёмные шлёвки для крепления на 
поясной ремень.

Материал: натуральная кожа и 
ткань Alova
Размеры (ШхВхГ): 32 х 28 х 16 см. 
Патронташ: один на 8 патронов

Особенности: 
- плечевой регулирующийся ремень 
с накладкой с противоскользящей 
стропой, 
- подвеска для дичи на 8 голов,
- сетчатый мешок для дичи на 
быстросъёмных шлёвках, 
- одно отделение для снаряжения,
- карман с клапаном для документов.

959   Ягдташ №2

850-3   Ягдташ малый «ЛЮКС» 915    Ягдташ

4220   Ягдташ «ЛЕС»

ЯГДТАШИ

806
806-1
806-2
806-3
806-4
811
817-3
817-4
818-2
818-3
818-4
850-3
850-4
915
915-1
915-2
915-3
915-4
959
959-1
959-2
959-3
959-4
4220
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Компания «ХСН» представляет Вашему 
вниманию новую линейку кожгалантерейной 
охотничей продукции из шерстяного сукна и 
кожи КРС высокого качества. Сукно не боится 
ни репейника, ни смолы, это абсолютно 
бесшумный материал. Очень лёгкие и 
прочные изделия обеспечат Вам удобство 
эксплуатации во время охоты. 

В изделиях для охотников мы 
используем исключительно 
высококачественную фурнитуру 
производства Италии, которая 
практически не дает бликов и 
помогает охотнику оставаться 
скрытным.

СУКОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
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Материал:	 сукно и натуральная кожа
Количество патронов: 7
Калибр: 7,62 

Удобная секция с защитным клапаном выполнена из сукна 
с отделкой из натуральной кожи. Очень лёгкая и прочная 
конструкция обеспечивает быстрый доступ к боеприпасам и 
удобство эксплуатации секции во время охоты.

Матерал: сукно и натуральная кожа, велюр
Количество патронов: 4
Калибр: 7,62 

Патронташ на цевьё на 4 патрона. Конструкция патронташа 
позволяет быстро перезарядить оружие, не выпуская 
добычу с поля зрения. Крепиться на цевьё при помощи 
липучек с противоскользящей стропой.

Материал:	 сукно и натуральная кожа, велюр
Количество патронов: 24
Калибр: 12/24 

Предназначен для переноски патронов для гладкоствольного 
оружия во время охоты. Патронташ имеет 24 ячейки 
для патронов 12-24 калибра, защищенных 4 клапанами. 
Регулируемый ремень. Продублирован велюром.

Материал:	 сукно и натуральная кожа, велюр
Длина: 100 - 108 см
Ширина: 55 - 22 мм
Крепление с пряжкой.

 Ремень ружейный с креплением под два патрона калибра 7,62, 
продублирован велюром.

• плечевой ремень с регулировкой длины 
• подвеска для дичи на 8 голов
• сетчатый карман

Материал: сукно и натуральная кожа, велюр
Размеры: 28 х 22 х 13 см
Патронташ: один на 4 патрона

Ягдташ изготовлен из шинельного сукна, который очень 
долговечен и отлично адаптирован к охотничьим условиям. 
Вес ягдташа всего 520 грамм.

ЯГДТАШ
8012-4

РЕМЕНЬ РУЖЕЙНЫЙ
375-4

ПАТРОНТАШ
266-4

СЕКЦИЯ
246-4

ПАТРОНТАШ НА ЦЕВЬЁ 
УДЛИНЕННЫЙ

267-4

СУКОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ

246-4
266-4
267-4
375-4
8012-4
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Материал: натуральная кожа и 
ткань 
Размеры (ШхВхГ): 21 х 28 х 10 см. 
Вместимость: 30 патронов 12 
калибра

Удобная, качественная и 
практичная сумка для стендовой 
стрельбы. Имеет один отсек, 
вместительность которого 
рассчитана на 30 патронов 12 
калибра. Сумка для патронов 
предназначена для крепления 
на поясном ремне. Имеет 
закругленные края. Петля 
для ремня крепится двумя 
металлическими заклепками.

Материал: натуральная кожа
Размеры (ШхВхГ): 21 х 28 х 10 см. 
Вместимость: 30 патронов 12 
калибра

Удобная, качественная и 
практичная сумка для стендовой 
стрельбы. Имеет один отсек, 
вместительность которого 
рассчитана на 30 патронов 12 
калибра. Сумка крепится на 
поясе, благодаря чему руки 
остаются свободными. Имеется 
дополнительный карман из сетки 
для мелочей. Утягивается по бокам 
двумя пряжками.

Материал: натуральная кожа и 
ткань
Размеры (ШхВхГ): 21 х 28 х 10 см.
Вместимость: 60 патронов 12 
калибра

Поясной комплект изготовлен 
из натуральной кожи, которая 
комбинируется тканью, что 
снижает общий вес изделия. 
Широкий поясной ремень имеет 
регулировку.

Материал: натуральная кожа 
Матерал ремня: нат. кожа и велюр
Размеры (ШхВхГ): 21 х 28 х 10 см.
Вместимость: 60 патронов 12 
калибра

Поясной кожаный комплект 
для стендовой стрельбы на 
регулируемом поясном ремне. 
Имеет закругленную форму. 
Петли для ремня крепятся двумя 
металлическими заклепками.

619-4

Материал: натуральная кожа
Размеры (ШхВхГ): 10 х 15 см. 
Вместимость: 12 патронов 12 калибра

Подсумок навесной предназначен для размещения 
его на ремне или наборном охотничьем патронташе. 
Подсумок снабжен клапаном, который закрывается на 
кобурную кнопку. Эффективно защищает содержимое 
от неблагоприятных атмосферных воздействий и 
загрязнений.

621   Поясной комплект для стендовой стрельбы 
комбинированный

620   Поясная стендовая сумка для патронов 
комбинированная

622-4   Поясная стендовая сумка для патронов

619-3   Подсумок для магазина нарезного оружия

623-4   Поясной комплект для стендовой стрельбы
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Размеры (ДхВ): 79 х 22 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: велюр   

Футляр для ношения гладкоствольного оружия в разобранном виде. Имеет 
внутреннее отделение для ствола и приклада, внешний карман для патронов 
и аксессуаров (ШхВхГ = 18х13,5х2,5 см). В комплект входит плечевой ремень, 
продублированный велюром.

Кожаные чехлы «ХСН» для оружия изготовлены из 
натуральной кожи повышенной прочности. Устойчивы 
к истиранию. Специальная обработка кожи позволяет 
чехлам эффективно противостоять агрессивным факторам 
окружающей среды. Кожа не трескается и не разбухает даже 
при резких перепадах температуры и влажности. 

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 
КОЖАНЫЕ

Размеры (ДхВ): 79 х 22 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: натуральный мех

Футляр для ношения гладкоствольного оружия в разобранном виде. Имеет 
внутреннее отделение для ствола и приклада, внешний карман для патронов 
и аксессуаров (ШхВхГ = 18х13,5х2,5 см). В комплект входит плечевой ремень, 
продублированный вторым слоем кожи.

Размеры (ДхВ): 95 х 20 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: велюр

Футляр для ношения гладкоствольного оружия в разобранном виде. Имеет 
внутреннее отделение для ствола и приклада. В комплект входит плечевой 
ремень продублированный велюром.

Размеры (ДхВ): 95 х 20 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: натуральный мех

Футляр для ношения гладкоствольного оружия в разобранном виде. Имеет 
внутреннее отделение для ствола и приклада. В комплект входит плечевой 
ремень продублированный вторым слоем кожи.

Внутри вшита 
секция 

для ствола

Внутри вшита 
секция 

для ствола

Внутри вшита 
секция 

для ствола

Внутри вшита 
секция 

для ствола

collection

collection

collection

collection

8004   Чехол ружейный «ИЖ 27»
                    футляр (VIP)

8005  Чехол ружейный «ИЖ 27» с нат. мехом
                            футляр (VIP)

8024  Чехол ружейный «БЕРЕТТА» 
с нат. мехомфутляр (VIP) 8016  Чехол ружейный «БЕРЕТТА» футляр (VIP)

619-3
619-4
620
621
622-4
623-4
8004
8005
8016
8024
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В комплект входят: ремень для оружия, продублированный 
велюром и плечевой ремень.
Внешний карман для аксессуаров (ШхВхГ = 18,5 х 16,5 х 2,5 см)

У арт. 800-1, 800-3, 800-4 — внутреннее 
отделение в кейсе обшито поролоном и 
автовелюром

арт. 800 - 
без подклада 

Размеры (ДхВ): 120 х 26  см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: автовелюр

800-1 800-3 800-4 801-1 801-3 801-4

Размеры (ДхВ): 84 х 25  см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: автовелюр

В комплект входит ремень для оружия, 
дублированный велюром.

У арт. 800-1, 800-3, 800-4 — 
внутреннее отделение в кейсе обшито
 поролоном и автовелюром

804-1 804-3 804-4

В комплект входит регулируемый ремень для оружия, продублированный 
велюром, который не скользит даже при намокании.
Внешний карман для хранения принадлежностей к оружию. 

Размеры (ДхВ): 84 х 22  см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: велюр

Внутри вшита 
секция 
для ствола

арт. 801 - 
без подклада

Внешний карман для хранения принадлежностей к оружию 
(ШхВхГ = 18 х 13,5 х 2,5 см). 
Имеется петля, за которую чехол можно повесить. 

Размеры (ДхВ): 79 х 22  см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: натуральный мех

805-3 805-4

Внутри вшита 
секция 
для ствола

804  Чехол ружейный «ИЖ 27» футляр 805-1  Чехол ружейный «ИЖ 27» футляр с нат. мехом

800  Чехол ружейный «ТИГР» кейс 801  Чехол ружейный «ИЖ 27» кейс
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Размеры (ДхВ): 132 х 17 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: нет
Имеет одно внутреннее отделение. В комплект входит плечевой фигурный 
ремень, продублированный велюром.

802-3

Размеры: длина 76 см 
Материал верха: натуральная кожа
Каркас: пластик
Подклад: ППЭ и автовелюр

803-4
Внутри секция 

для ствола

Размеры (ДхВ): 139 х 25 см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: арт. 807 — нет; арт. 807-4 — автовелюр

Имеет одно внутреннее отделение. В комплект входит плечевой ремень, 
продублированный велюром.

807-4

арт. 807 - 
без подклада Размеры (ДхВ): 110 х 28 см 

Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: арт. 808 — нет; арт. 808-4 — автовелюр

В комплект входит плечевой ремень, продублированный велюром.
Внешний карман для патронов и аксессуаров.

арт. 808 - 
без подклада 

808-4

Размеры (ДхВ): 139 х 30 см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: нет

В комплект входит плечевой ремень, продублированный велюром.

Без подклада. 
Проклеен 
поролоном 

Размеры (ДхВ): 132 х 25 см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: автовелюр

810-4

В комплект входит плечевой 
ремень, продублированный 
велюром.

802  Чехол ружейный «МЦ 21-12» футляр 

807  Чехол ружейный «БЕРЕТТА» кейс №1 808  Чехол ружейный «СКС» кейс

803-3  Чехол ружейный «ИЖ 27» тубус 

809  Чехол ружейный «БЕРЕТТА» кейс №2 810-3  Чехол ружейный «МЦ 21-12» кейс №1

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ

800
800-1
800-3
800-4
801
801-1
801-3
801-4
802
802-3
803-3
803-4
804
804-1
804-3
804-4
805-1
805-3
805-4
807
807-4
808
808-4
809
810-3
810-4
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Чехол на дульный срез 
одноствольного ружья

Чехол на дульный срез 
двуствольного ружья

615-3

615-4

616-3

616-4

Чехол для дульного среза 
одноствольного ружья с прицелом

617-3

617-4

Размеры (ДхВ): 104 х 20 см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: автовелюр

В комплект входит ремень для 
оружия, продублированный 
велюром.

814-4

Размеры (ДхВ): 127 х 26 см 
Материал верха: натуральная кожа
Промежуточный материал: поролон
Подклад: автовелюр

В комплект входят: 
ремень для оружия, 
продублированный велюром 
и плечевой ремень.

815-4

Размеры (ДхВ): 97 х 20 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: велюр

816-4

Внутри вшита 
секция 

для ствола
Размеры (ДхВ): 97 х 20 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: натуральный мех

Внутри вшита 
секция 

для ствола

Размеры (ДхВ): 83 х 12,5 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: натуральный мех

Открытый верх
для быстрого

доступа к
стендовому

оружию
826-4

Открытый верх
для быстрого

доступа к
стендовому

оружию

Размеры (ДхВ): 83 х 12,5 см 
Материал верха: натуральная кожа
Подклад: велюр

827-4В комплекте плечевой ремень для 
ношения с левой и с правой стороны.

В комплекте плечевой ремень для 
ношения с левой и с правой стороны.

В комплект входит ремень для 
оружия, дублированный велюром.

827-3   Чехол ружейный «СТЕНДОВЫЙ» футляр826-3   Чехол ружейный «СТЕНДОВЫЙ» футляр с мехом

824-4   Чехол ружейный «БЕРЕТТА» футляр с нат. мехом
816   Чехол ружейный «БЕРЕТТА» футляр

814-3   Чехол ружейный «ФОКС» кейс №1 815-3   Чехол ружейный «ТИГР» удлиненный кейс
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Чехлы для оружия из комбинации натуральной кожи и синтетического 
водостойкого материала. Это лёгкие чехлы и кейсы для ружья, длиной от 80 до 
139 см. Эти модели, благодаря поролоновому наполнителю сохраняют форму и 
защищают содержимое от ударов и сотрясений. Сам поролон также защищён от 
соприкосновения с ружьём специальной подкладкой - автовелюром. 

 

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 
КОМБИНИРОВАННЫЕ

Размеры (ДхВ): 120 х 28 см.
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

В комплекте к каждому чехлу поставляется кожаный плечевой 
ремень для оружия с противоскользящей стропой.

Размеры (ДхВ): 84 х 25 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

Размеры (ДхВ): 139 х 25 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

Размеры (ДхВ): 110 х 28 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

Размеры (ДхВ): 139 х 30 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

Размеры (ДхВ): 132 х 25 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

collection

collection

collection

collection

collection

collection

800-2  Чехол ружейный «ТИГР» кейс

807-2  Чехол ружейный «БЕРЕТТА» кейс № 1

809-2  Чехол ружейный «Беретта» кейс № 2

801-2  Чехол ружейный «СКС» кейс

808-2  Чехол ружейный «СКС» кейс

810-2  Чехол ружейный «МЦ 21-12» кейс №1

814-3
814-4
815-3
815-4
816
816-4
824-4
826-3
826-4
827-3
827-4
615-3
615-4
616-3
616-4
617-3
617-4
800-2
801-2
807-2
808-2
809-2
810-2
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Размеры (ДхВ): 100 х 19 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 83 х 19 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 104 х 20 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 127 х 26 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 80 х 23 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 100 х 21 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 80 х 30 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 62 х 25 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

Размеры (ДхВ): 82 х 23 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань. 
Наполнитель: поролон. Подклад: автовелюр.

collection

collection

collection

collection

collection

collection

collection

collection

collection

812-2   Чехол ружейный «МЦ 21-12» кейс №2

814-2   Чехол ружейный «ФОКС» кейс №1

820-2   Кейс для ружья с двумя сменными стволами 821-2   Кейс для ружья с двумя сменными стволами 

815-2   Чехол ружейный «ТИГР» удлиненный кейс

813-2   Чехол ружейный «ИЖ 27» кейс №2

822-2   Кейс для двух разобранных ружей 823-2   Кейс ружейный «ШТУЦЕР» 825-2   Кейс для ружья с двумя сменными
                 стволами «ИЖ 27»
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Серия комбинированных ружейных чехлов «ХАНТ» — это чехлы 
из комбинации натуральной кожи и прочной износоустойчивой 
ткани авизент. Характерная особенность модели – наружный 
карман на молнии, предназначенный для хранения 
необходимых мелочей и аксессуаров к оружию. 

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 
КОМБИНИРОВАННЫЕ

СЕРИИ «ХАНТ»

Чехлы ружейные «ХАНТ»

Материал верха: натуральная кожа и ткань авизент
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

835-2

Чехлы ружейные «ХАНТ» с оптикой

841-2

АРТИКУЛ       ДЛИНА      ВЫСОТА         В КОМПЛЕКТЕ          ОСОБЕННОСТИ

75 см832-2
833-2
834-2
835-2
836-2
837-2

20 см

90 см 20 см

100 см 20 см

110 см 20 см

120 см 20 см

130 см 20 см

- Наружный карман для 
аксессуаров
- Подзатворники
- Два варианта ношения

Регулируемый 
наплечный 
ремень с 

противосколь-
зящей стропой.

АРТИКУЛ       ДЛИНА      ВЫСОТА         В КОМПЛЕКТЕ          ОСОБЕННОСТИ

75 см839-2
840-2
841-2
842-2
843-2

20 см

90 см 20 см

100 см 20 см

110 см 20 см

120 см 20 см

- Наружный карман для 
аксессуаров
- Подзатворники
- Два варианта ношения

Регулируемый 
наплечный 
ремень с 

противосколь-
зящей стропой.

Материал верха: натуральная кожа и ткань авизент
Наполнитель: поролон 
Подклад: автовелюр

812-2
813-2
814-2
815-2
820-2
821-2
822-2
823-2
825-2
832-2
833-2
834-2
835-2
836-2
837-2
839-2
840-2
841-2
841-2
842-2
843-2
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Размеры (ДхВ): 83 х 18 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 100 х 19 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 62 х 20 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон.Без подклада.

Размеры (ДхВ): 83 х 25 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 104 х 16 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 132 х 15 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 121 х 26 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 62 х 18 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 110 х 26 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 127 х 28 см. 
Материал верха: ткань жатка и натуральная кожа. 
Наполнитель: поролон. Без подклада. В комплекте плечевой ремень.

Каждый чехол 
комплектуется 

плечевым ремнём
из стропы.

417-2   Чехол ружейный «ИЖ 27» №2

431-2   Чехол ружейный «САЙГА 410-К» №1

436-2   Чехол ружейный «ФОКС» №1

439-2   Чехол ружейный «ТИГР»

444-2   Чехол ружейный «СКС» №1

422-2   Чехол ружейный «МЦ 21-12», «МР 153» №2

433-2   Чехол ружейный «САЙГА 20-С» №1

437-2   Чехол ружейный «МЦ 21-12» №1

440-2   Чехол ружейный «САЙГА 410-К» №2

446-2   Чехол ружейный «ТИГР» №1
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Чехлы тканевые изготавливаются из прочной водонепроницаемой ткани. 
Их главное преимущество — небольшой вес и доступная цена. Главным образом 
мягкие тканевые чехлы предназначены для пеших охотников, совершающих 
большие переходы. Они отлично защищают оружие от пыли, грязи и влаги. Особое 
внимание уделяется водонепроницаемости — даже если охотник попадет под дождь, 
оружие будет оставаться сухим.

ТКАНЕВЫЕ

Чехлы ружейные папки

Материал верха: ткань дублированная Oxford ПВХ
Без наполнителя.
Подклад: геоком
Дно: кожзам

4005

Чехлы ружейные папки с оптикой

4011

АРТИКУЛ      ДЛИНА      ВЫСОТА         В КОМПЛЕКТЕ          ОСОБЕННОСТИ

65 см4001
4002
4003
4004
4005
4006

22 см

75 см 22 см

90 см 22 см

100 см 22 см

110 см 22 см

120 см 22 см

- Простота и 
самодостаточность 
конструкции
- Удобные крепления
- Маскирующие свойства 
изделия
- Усиленное дно
- Одно внутренние 
отделение
- Петля для подве-
шивания чехла

Регулируемый 
плечевой 
ремень из 
стропы с ка-
рабинами

АРТИКУЛ        ДЛИНА      ВЫСОТА       В КОМПЛЕКТЕ     ОСОБЕННОСТИ

90 см4009
4010
4011
4012
4013

30 см

100 см 30 см

110 см 30 см

120 см 30 см

130 см 30 см

- Оснащены 
специальным 
углублением для оптики 
- Маскирующие свойства 
изделия
- Усиленное дно
- Одно внутренние 
отделение
- Петля для подвешивания 
чехла

Регулируемый 
плечевой 
ремень из 
стропы с 

карабинами.

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 

4007 130 см 22 см

4008 140 см 22 см

Материал верха: ткань дублированная Oxford ПВХ
Без наполнителя.
Подклад: геоком
Дно: кожзам

4014 140 см 30 см

Размеры (ДхВ): 84 х 24 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань дублирован-
ная Alova/ППУ, ППЭ. Без наполнителя.
Подклад: автовелюр

Размеры (ДхВ): 95 х 22 см. 
Материал верха: натуральная кожа и ткань дублирован-
ная Alova/ППУ, ППЭ. Без наполнителя.
Подклад: автовелюр

collection collection

4216   Чехол ружейный «ИЖ 27 Лес» 4217   Чехол ружейный «БЕРЕТТА»  

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ

417-2
422-2
431-2
433-2
436-2
437-2
439-2
440-2
444-2
446-2
4216
4217
4001
4002
4003
4004
4005
4006
4007
4008
4009
4010
4011
4012
4013
4014
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Чехлы ружейные папки «ЛЕС»

Чехлы ружейные папки «ЛЕС» с оптикой

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

4204

4211

АРТИКУЛ        ДЛИНА      ВЫСОТА       ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК      В КОМПЛЕКТЕ                                              ОСОБЕННОСТИ

65 см4201
4202
4203
4204
4205
4206

22 см

75 см 22 см

90 см 22 см

100 см 22 см

110 см 22 см

120 см 22 см

- Защита оружия от механических повреждений, пыли и влаги
- Удобные крепления, нескользящие ремни
- Практически не звенящая и не дающая бликов металлическая 
фурнитура
- Молния с двойным бегунком
- Наличие больших карманов
- Маскирующие свойства изделия
- Износостойкая вставка под затвор из кожзама
- Петля со стороны ствола, за которую чехол можно вешать

Регулируемый 
плечевой 
ремень со 
съёмной 

накладкой с 
противо-
скользящей 
стропой

4207 130 см 22 см

4208 140 см 22 см

одноплечевая

одноплечевая

одноплечевая

одноплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

одно-
плечевая
лямка

двух-
плечевые

лямки
“рюкзачного” 

типа

Модели имеют разные плечевые лямки для переноски чехла:

АРТИКУЛ        ДЛИНА       ВЫСОТА      ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК      В КОМПЛЕКТЕ                                              ОСОБЕННОСТИ

90 см4209
4210
4211
4212
4213
4214

27,5 см

100 см 27,5 см

110 см 27,5 см

120 см 27,5 см

130 см 27,5 см

140 см 27,5 см

- Оснащены специальным углублением для оптики 
- Удобные крепления, нескользящие ремни
- Практически не звенящая и не дающая бликов металлическая 
фурнитура
- Молния с двойным бегунком
- Наличие больших карманов
- Маскирующие свойства изделия
- Износостойкая вставка под затвор из кожзама
- Петля со стороны ствола, за которую чехол можно вешать

Регулируемые 
плечевые 
ремени

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр
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«SKARB»
ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 

ЧЕХОЛ-ПАПКА 
SKARB

РЮКЗАК 
SKARB

КОМПЛЕКТ
SKARB

Два отдельных изделия 
при совместном 
использовании 

образуют универсаль-
ный охотничий

Чехлы ружейные папки «SKARB»

АРТИКУЛ        ДЛИНА       ВЫСОТА      ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК        В КОМПЛЕКТЕ                                    ОСОБЕННОСТИ

110 см4225
4226
4227
4228

22 см

120 см 22 см

130 см 22 см

135 см 22 см

- Система MOLLE для крепления подсумков и рюкзака
- Молния с двойным бегунком
- Маскирующие свойства изделия
- Вставка под затвор

- Регулируемые 
плечевые ремени
 
- Подсумок 
размером:
23 х 16,4 х 54 см

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

4226

Чехлы ружейные папки с оптикой «SKARB»

АРТИКУЛ        ДЛИНА       ВЫСОТА      ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК        В КОМПЛЕКТЕ                                  ОСОБЕННОСТИ

90 см4229

4230
4231
4232

30 см

100 см 30 см

110 см 30 см

120 см 30 см

- Оснащены специальным углублением для оптики 
- Система MOLLE для крепления подсумков и рюкзака
- Молния с двойным бегунком
- Маскирующие свойства изделия
- Вставка под затвор

- Регулируемые 
плечевые ремени 

- Подсумок 
размером:
23 х 16,4 х 54 см

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

4233 130 см 30 см двухплечевая

4234 135 см 30 см двухплечевая

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

4232

4201
4202
4203
4204
4205
4206
4207
4208
4209
4210
4211
4213
4214
4225
4226
4227
4228
4229
4230
4231
4232
4233
4234
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Материал верха: ткань Oxford 600D, дублированная ПВХ
Уплотнитель: ППЭ
Подклад: ткань Oxford
Система Molle для крепления дополнительных подсумков

Возможность переноски 
двух ружей одновременно

21
0 
см

Возможность раскладывания для 
использования в качестве “лежанки” Дополнительная накидка-одеяло

60
 с
м

180 см

Размеры (ДхВ): 115 х 28 см
В комплекте: Подсумок, закрепляемый по системе MOLLE (29 х 24 х 6,9 см)
Двухплечевые (рюкзачные) лямки для переноски

Универсальное крепление 
оружия

Чехлы ружейные «ШАМАН»

4302

АРТИКУЛ     ДЛИНА    ВЫСОТА   ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК    ОСОБЕННОСТИ

65 см4301
4302
4303
4304

22 см

75 см 22 см

90 см 22 см

100 см 22 см

 - Маскирующие 
свойства изделия
- Ткань не 
промокает и не 
истирается
- Защитная вставка 
под затвор

одноплечевая

одноплечевая

одноплечевая

одноплечевая

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

Чехлы ружейные «ШАМАН»

4305

АРТИКУЛ     ДЛИНА    ВЫСОТА   ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК    ОСОБЕННОСТИ

110 см4305
4306
4307
4308

22 см

120 см 22 см

130 см 22 см

135 см 22 см

 - Маскирующие 
свойства изделия
- Регулируемые плечевые 
ремени с фастами
- Защитная вставка под 
затвор

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

с одноплечевой лямкой с двухплечевой лямкой

4218   Чехол-папка трансформер под 2 ружья
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АРТИКУЛ           ДЛИНА         ВЫСОТА       ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК                    ОСОБЕННОСТИ

90 см4309
4310
4311
4312

30 см

100 см 30 см

110 см 30 см

120 см 30 см

- Специальный выступ для оптики
- Маскирующие свойства изделия
- Регулируемые плечевые ремени с 
фастами
- Ткань не промокает и не истирается
- Молния с двойным бегунком
- Защитная вставка под затвор

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

4313 130 см 30 см

4314 135 см 30 см

двухплечевая

двухплечевая

Чехлы ружейные «ШАМАН» с оптикой
с двухплечевой лямкой

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

4310

Несколько вариантов переноски чехла

Чехлы ружейные «ШАМАН» кейсы
с двухплечевой лямкой

АРТИКУЛ              ДЛИНА       ВЫСОТА        ВИД ПЛЕЧЕВЫХ ЛЯМОК                          ОСОБЕННОСТИ

80 см4320
4321
4322
4323

28 см

90 см 28 см

100 см 28 см

110 см 28 см

- Специальный выступ для оптики
- Маскирующие свойства изделия
- Несколько вариантов перенски
- Регулируемые плечевые ремени с 
фастами
- Ткань не промокает и не истирается
- Молния с двойным бегунком
- Защитная вставка под затвор

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

двухплечевая

4324 120 см 28 см

4325 130 см 28 см

двухплечевая

двухплечевая

4322

Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

Дополнительный карман под 
ствол у арт. 4322 — 4325

Быстро и оперативно снять чехол 
получится если одной рукой отстегнуть 
фасту одной лямки и чехол под весом 
ружья перекинется на один бок. Такая 
система удобна и для правши и для 
левши. 

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ

4218
4301
4302
4303
4304
4305
4306
4307
4308
4309
4310
4311
4312
4313
4314
4320
4321
4322
4323
4324
4325
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Чехол ружейный «ИЖ-27» стёганный Чехол ружейный «МЦ 21/12»

4402

Размеры (ДхВ): 84 х 24 см. 
4401  Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ 
4402  Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
           Наполнитель: поролон 
           Подклад: автовелюр

(лес)

Одноплечевая лямка для переноски

Размеры (ДхВ): 96 х 20 см. 
4403  Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ 
4404  Материал верха: ткань Alova, дублированная ППЭ
           Наполнитель: поролон 
           Подклад: автовелюр

4404 (лес)

АРТИКУЛ      ДИАМЕТР     ДЛИНА               ОСОБЕННОСТИ

7,5 см4021
4021-1
4021-2

32 см

7,5 см 37 см

7,5 см 42 см

- Жёсткий каркас из пластика 
гарантирует максимальную защиту 
оптики при транспортировке

Материал верха: ткань Oxford 600D
Каркас: пластик
Наполнитель: поролон
Подклад: ткань спанбонд

АРТИКУЛ      ДИАМЕТР     ДЛИНА               ОСОБЕННОСТИ

9 см4022
4022-1
4022-2

32 см

9 см 37 см

9 см 42 см

- Жёсткий каркас из пластика 
гарантирует максимальную защиту 
оптики при транспортировке

Материал верха: ткань Oxford 600D
Каркас: пластик
Наполнитель: поролон
Подклад: ткань спанбонд

4401 4403

Несколько вариантов переноски

4021   Тубус для оптики 4022   Тубус для оптики 
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Конструкция чехлов предполагает комбинирование внешнего 
слоя из водостойкой ткани и прочного кожзама, а также мягкой 
внутренней подкладки для максимальной сохранности Вашего 
оружия во время транспортировки и минимизации его повреждения. 
Имеют два варианта переноски - при помощи ручек для переноски 
или с использованием плечевого ремня, который идет в комплекте.

ТКАНЕВЫЕ «ЛЮКС»
ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ 

Чехлы ружейные папки «ЛЮКС»

АРТИКУЛ      ДЛИНА      ВЫСОТА       В КОМПЛЕКТЕ           ОСОБЕННОСТИ

65 см4101
4102
4103
4104

20 см

75 см 20 см

90 см 20 см

100 см 20 см

- Наружный карман на 
молнии для хранения 
принадлежностей к 
оружию 
- Элемент декора из 
нат.кожи с тиснением 
размещен на внешнем 
кармане чехла
- Молния с двойным 
бегунком
- Вставка под затвор
- Петля для подве-
шивания чехла

Регулируемый 
съёмный 
плечевой 
ремень с 
накладкой с 
противосколь-
зящей стропой

 4105 110 см 20 см

4106 120 см 20 см

4107 130 см 20 см

4108 140 см 20 см

Материал верха: ткань дублированная Oxford 600D ПВХ / геоком и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

Чехлы ружейные папки с оптикой «ЛЮКС»

АРТИКУЛ       ДЛИНА      ВЫСОТА       В КОМПЛЕКТЕ           ОСОБЕННОСТИ

90 см4109
4110
4111
4112

27,5 см

100 см 27,5 см

110 см 27,5 см

120 см 27,5 см

- Наружный карман на 
молнии для хранения 
принадлежностей к 
оружию 
- Элемент декора из 
нат.кожи с тиснением 
размещен на внешнем 
кармане чехла
- Молния с двойным 
бегунком
- Вставка под затвор
- Петля для подве-
шивания чехла

Регулируемый 
съёмный 
плечевой 
ремень с 
накладкой с 
противосколь-
зящей стропой

 4113 130 см 27,5 см

4114 140 см 27,5 см

Материал верха: ткань дублированная Oxford 600D ПВХ / геоком и кожзам
Наполнитель: поролон
Подклад: автовелюр

4104 4110

4401
4402
4403
4404
4021
4021-1
4021-2
4022
4022-1
4022-2
4101
4102
4103
4104
4105
4106
4107
4108
4109
4110
4111
4112
4113
4114
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Объёмные чехлы для ружей выполнены из прочной износостойкой синтетической ткани, которая не 
промокает, не истирается и легко очищается от загрязнения. Конструкция чехлов и применяемые 
промежуточные материалы обеспечивают повышенную формоустойчивость.
Все чехлы комплектуются регулируемым плечевым ремнём. ДЛЯ НЕРАЗБОРНОГО ОРУЖИЯ

ЧЕХЛЫ-КЕЙСЫ №1

Чехлы ружейные «САЙГА 410-К» кесы №1 Чехлы ружейные «САЙГА 20-К» кейсы №1

407

431

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 62 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
407  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд
431  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 73 х 21 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
408  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд
432  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

408

432

Чехлы ружейные «САЙГА 20-С» кейсы №1

409

433

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 83 х 21 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
409  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд
433  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

Чехлы ружейные «ЯГУАР», «САЙГА 20-С» кейсы №1

Размеры (ДхВ): 89 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
410, 410-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
431, 431-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

410

434

410-1

434-1

С поролоном

(камуфляж)

(камуфляж)

Чехлы ружейные «ФЕРМЕР» кейсы №1

411

435

411-1

435-1 (камуфляж)

(камуфляж)

Размеры (ДхВ): 114 х 18 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
411, 411-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
435, 435-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

С поролоном

Спанбонд

Спанбонд
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Чехлы ружейные «ФОКС» кейсы №1 Чехлы ружейные кейсы №1

412

436

412-1

436-1 (камуфляж)

(камуфляж)

Размеры (ДхВ): 104 х 18 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
412, 412-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
436, 436-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

С поролоном

449

460

449-1

460-1 (камуфляж)

(камуфляж)

Размеры (ДхВ): 108 х 18 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
449, 449-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
460, 460-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

С поролоном

Чехлы ружейные «МЦ 21-12» кейсы №1 Чехлы ружейные кейсы №1

413

437

413-1

437-1 (камуфляж)

(камуфляж)

С поролоном

Размеры (ДхВ): 132 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
413, 413-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
437, 437-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

Размеры (ДхВ): 120 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
450, 450-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                       Подклад: спанбонд
461, 461-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

450

461

450-1

461-1 (камуфляж)

(камуфляж)

С поролоном

Спанбонд Спанбонд

Спанбонд Спанбонд

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ

407
408
409
410
410-1
411
411-1
412
412-1
413
413-1
431
432
433
434
434-1
435
435-1
436
436-1
437
437-1
449
449-1
450
450-1
461
461-1
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Чехлы ружейные кейсы №1 Чехлы ружейные «СКС»

414

438

438-1

С поролоном

(камуфляж)

414-1 (камуфляж)

Размеры (ДхВ): 155 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
414, 414-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                      Подклад: спанбонд
438, 438-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

429

444

Чехлы ружейные кейсы №1445

462

462-1

С поролоном

(камуфляж)

445-1 (камуфляж)

444-1
(с поролоном)(с поролоном)

Размеры (ДхВ): 110 х 25 см. Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
429   Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). Подклад: спанбонд
444, 444-1  Промежуточный материал: поролон. Без подклада.
Наружний карман для мелочей. Плечевой ремень в комплекте.

Размеры (ДхВ): 139 х 20 см.
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
445, 445-1  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
                      Подклад: спанбонд
462, 462-1  Промежуточный материал: поролон
                       Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

Размеры (ДхВ): 121 х 25 см. Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
415   Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). Подклад: спанбонд
439, 439-1  Промежуточный материал: поролон. Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

Чехлы ружейные «ТИГР» с оптикой

415

439 439-1

Чехлы ружейные «ТИГР» удлиненные с оптикой

(камуфляж)

(с поролоном)(с поролоном)
(камуфляж)

Размеры (ДхВ): 121 х 25 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
430   Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). Подклад: спанбонд
446, 446-1  Промежуточный материал: поролон. Без подклада.
Плечевой ремень в комплекте.

430

446 446-1
(с поролоном)(с поролоном)

(камуфляж)

Спанбонд

Спанбонд

Спанбонд

Спанбонд

Спанбонд
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Размеры (ДхВ): 84 х 25 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм) 
Подклад: спанбонд
Внутренний карман на молнии. 
В комплекте плечевой ремень.

Чехлы ружейные «САЙГА 410-К» кейсы №2

418

440

Чехлы ружейные «САЙГА 20-К» кейсы №2

419

441

Кейсы предназначены для хранения и транспортировки оружия в разобранном виде. Компактные 
чехлы незаменимы при ношении и не привлекает внимания. Простота и удобство этих моделей 
делают их доступными для любых потребителей.
Чехлы для ружей выполнены из прочной износостойкой синтетической ткани, которая не промокает, 
не истирается и легко очищается от загрязнения.
Перекидные, легко регулируемые плечевые ремни хранятся в чехле и устанавливаются при 
необходимости. 

Размеры (ДхВ): 62 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
418  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд
         Внутренний карман на молнии.
440  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
В комплекте плечевой ремень.

ДЛЯ РАЗБОРНОГО ОРУЖИЯ
ЧЕХЛЫ-КЕЙСЫ №2

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 73 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
419  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд 
         Внутренний карман на молнии.
441  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
В комплекте плечевой ремень.

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 87 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм) 
Подклад: спанбонд
В комплекте плечевой ремень.

Чехлы ружейные «САЙГА 20-C» кейсы №2 Чехлы ружейные «ФОКС» кейсы №2

420

442

421

443
Спанбонд

С поролоном

Спанбонд

С поролоном

Размеры (ДхВ): 83 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
420  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд
         Внутренний карман на молнии.
440  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 104 х 25 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
421  Промежуточный материал: ППЭ (8 мм)
         Подклад: спанбонд 
         Внутренний карман на молнии.
443  Промежуточный материал: поролон
         Без подклада.
В комплекте плечевой ремень.

Размеры (ДхВ): 87 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм) 
Подклад: спанбонд
В комплекте плечевой ремень.

417   Чехол ружейный «ИЖ 27» кейс №2

428   Чехол ружейный «БЕКАС» кейс №2

422   Чехол ружейный «МЦ 21-12», 
                   «МР 153» кейс №2

414
414-1
415
417
418
419
420
421
422
428
430
438
438-1
440
441
442
443
444
444-1
445
445-1
446
446-1
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Размеры (ДхВ): 84 х 24 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 84 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 84 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 84 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 104 х ? см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 98 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): ?х? см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 98 х 20 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 95 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

Размеры (ДхВ): 95 х 22 см. 
Материал верха: ткань Oxford 600х600D ПВХ. 
Промежуточный материал: ППЭ (8 мм). 
Подклад: спанбонд.

416   Чехол ружейный «ИЖ 27» №1

447   Чехол ружейный «ИЖ 27» №3

427   Чехол ружейный «ИЖ 81» 
                                   2-х ствольный

423   Чехол ружейный «ТОЗ 87»

463   Чехол ружейный «БЕРЕТТА» №1

426   Чехол ружейный «ИЖ 27 СТК»

458   Чехол ружейный «ИЖ 27» камуфлированный

457   Чехол ружейный ПКСК «КЕДР»

452   Чехол ружейный «ТОЗ 87» №3

464   Чехол ружейный «БЕРЕТТА» №3

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Г

АЛ
АН

ТЕ
РЕ

ЙН
Ы

Х 
 И

ЗД
ЕЛ

ИЙ

70



Размеры (ДхВ): 84 х 22 см. 
Материал верха: ткань дублир. 600 х 600 ПВХ / геоком 
Подклад:  —

Размеры (ДхВ): 84 х 22 см. 
Материал верха: ткань дублир. Oxford 600 х 600 ПВХ / геоком 
Подклад:  —

Размеры (ДхВ): 100 х 24 см. 
Материал верха: ткань дублир. 600 х 600 ПВХ / геоком 
Подклад:  —

Размеры (ДхВ): 100 х 24 см. 
Материал верха: ткань дублир. 600 х 600 ПВХ / геоком 
Подклад:  —

Размеры (ДхВ): 84 х 24 см. 
Материал: брезент  

Размеры (ДхВ): 84 х 24 см. 
Материал: брезент

Размеры (ДхВ): 132 х 15 см. 
Материал: брезент  

Размеры (ДхВ): 132 х 15 см. 
Материал: брезент  

4016   Чехол ружейный «ИЖ 27» лес 4017   Чехол ружейный «ИЖ 27» хаки

4019   Чехол ружейный «БЕКАС» хаки с 2 стволами4018   Чехол ружейный «БЕКАС» лес с 2 стволами

424   Чехол ружейный «ИЖ 27» №1 425   Чехол ружейный «МЦ 21-12» №1

456   Чехол ружейный «МЦ 21-12» №3454   Чехол ружейный «ИЖ 27» №3

ЧЕХЛЫ РУЖЕЙНЫЕ

416
426
447
458
427
457
423
452
463
464
4016
4017
4018
4019
424
425
454
456
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В состав подарочных наборов входят практически все основные 
элементы снаряжения, необходимые для успешной охоты.

1. Чехол ружейный для нарезного оружия с оптикой
    Размеры (ДхВ): 127 х 26 см. Материал верха: натуральная кожа
    Промежуточный материал: поролон. Подклад: автовелюр. 
    Имеется плечевой ремень. В комплект входит ремень для оружия.

2. Сумка охотника
    Размеры (ШхВхГ): 26 х 20 х 10 см. 
    Материал: натуральная кожа.

3. Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
    Материал: натуральная кожа.

4. Ремень элитный офицерский 
     Ширина: 50 мм. Материал: натуральная кожа и велюр.
 
5.  Секция открытая на 4 патрона кал. 7,62
      Материал: натуральная кожа.

6.  Два подсумка
     Размеры (ШхВхГ): 10 х 15 см. Вместимость: 12 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа.

7.  Ножны с 2-х плечевой подвесной системой
     Длина клинка: 20 мм. Ширина клинка: 4 мм.
     Материал: натуральная кожа

1

2
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4

5

6

1

2

3

4

5

6 6

7

1. Чехол ружейный для складного гладкоствольного оружия
   Размеры (ДхВ): 84 х 25 см. 
   Материал верха: натуральная кожа и ткань Oxford.
   Промежуточный материал: поролон. Подклад: автовелюр. 
   В комплект входит ремень для оружия, дублированный велюром.

2.  Ягдташ
   Размеры (ШхВхГ): 32 х 28 х 16 см. 
   Материал: натуральная кожа и ткань Oxford.
   Два патронташа на 18 патронов. 

3.  Закрытый поясной патронташ К-16/12 на 24 патрона
     Материал: натуральная кожа и ткань Oxford.
 
4.  Подвесная система 
      Материал: натуральная кожа.

5.  Патронташ на приклад
     Вместимость: 6 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа.

6.  Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
      Материал: натуральная кожа.

831    Подарочный набор «ИЖ КЕЙС»

830    Подарочный набор «ТИГР КЕЙС»
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1. Чехол ружейный кейс
    Размеры (ДхВ): 139 х 25 см. 
    Материал верха: натуральная кожа и ткань Oxford. 
    Промежуточный материал: поролон. 
    Подклад: автовелюр. 
    В комплект входит ремень для оружия, продублированный 
    велюром.

2.  Ягдташ
   Размеры (ШхВхГ): 32 х 28 х 16 см.
   Материал: натуральная кожа и  и ткань Oxford.
   Два патронташа на 18 патронов. 

3.  Закрытый поясной патронташ К-16/12 на 24 патрона
     Материал: натуральная кожа и ткань ...
 
4.  Подвесная система 
      Материал: натуральная кожа.

5.  Патронташ на приклад
     Вместимость: 6 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа и ткань Oxford.

6.  Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
      Материал: натуральная кожа.

1. Чехол ружейный для нарезного оружия с оптикой
    Размеры (ДхВ): 110 х 26 см. Материал верха: натуральная кожа
    Промежуточный материал: поролон. Подклад: автовелюр. 
    Имеется плечевой ремень. А также в комплект входит ремень для оружия.

2. Сумка охотника
    Размеры (ШхВхГ): 26 х 20 х 10 см.
    Материал: натуральная кожа.
   “Патронташ-гармошка” на 4 патрона. 

3. Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
    Материал: натуральная кожа.

4. Ремень элитный офицерский 
     Ширина: 50 мм. Материал: натуральная кожа.
 
5.  Секция открытая на 4 патрона кал. 7,62
      Материал: натуральная кожа.

6.  Два подсумка
     Размеры (ШхВхГ): 10 х 15 см. Вместимость: 12 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа.

7.  Ножны с подвесной системой
     Длина клинка: 20 мм. Ширина клинка: 4 мм.
     Материал: натуральная кожа
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832    Подарочный набор «БЕРЕТТА №1»

833    Подарочный набор «СКС КЕЙС»

ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ

830
831
832
833
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1. Чехол ружейный для нарезного оружия с оптикой
    Размеры (ДхВ): 139 х 26 см. Материал верха: натуральная кожа
    Промежуточный материал: поролон. Подклад: автовелюр. 
    Имеется плечевой ремень. В комплект входит ремень для оружия.

2. Сумка охотника
    Размеры (ШхВхГ): 26 х 20 х 10 см. 
    Материал: натуральная кожа.

3. Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
    Материал: натуральная кожа.

4. Ремень элитный офицерский 
     Ширина: 50 мм. Материал: натуральная кожа и велюр.
 
5.  Секция открытая на 4 патрона кал. 7,62
      Материал: натуральная кожа.

6.  Два подсумка
     Размеры (ШхВхГ): 10 х 15 см. Вместимость: 12 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа.

7.  Ножны с подвесной системой
     Длина клинка: 20 мм. Ширина клинка: 4 мм.
     Материал: натуральная кожа
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1. Чехол ружейный для складного гладкоствольного оружия
   Размеры (ДхВ): 87 х 25 см. Материал верха: натуральная кожа и ткань Oxford.
   Промежуточный материал: поролон. Подклад: автовелюр. 
   В комплект входит фигурный ремень для оружия, дублированный велюром.

2.  Ягдташ
   Размеры (ШхВхГ): 32 х 28 х 16 см.
   Материал: натуральная кожа и ткань Oxford.
   Два патронташа на 18 патронов. 

3.  Закрытый поясной патронташ К-16/12 на 24 патрона
     Материал: натуральная кожа и ткань Oxford.
 
4.  Подвесная система 
      Материал: натуральная кожа.

5.  Патронташ на приклад
     Вместимость: 6 патронов 12 калибра.
     Материал: натуральная кожа.

6.  Подвеска «ДИЧЬ» на 5 голов. 
      Материал: натуральная кожа.

835    Подарочный набор «БЕКАС»

834    Подарочный набор «БЕРЕТТА №2»
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ЧЕХЛЫ, ТУБУСЫ И СУМКИ
РЫБОЛОВНЫЕ

75



АРТИКУЛ           ДЛИНА         ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см901
901-1
901-2
901-3

28 см

135 см 28 см

140 см 28 см

145 см 28 см

- Основной вход чехла — на молнии
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман-секция для 
стоек или подставок
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: 
ткань дублированная 
600 х 600 ПВХ  

Подклад:  —

901-4 155 см 28 см

901-5 160 см 28 см

901   

9804 

Чехол под спиннинг «ЛЮКС» двухсекционный

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                  ОСОБЕННОСТИ

125 см9804
9804-1
9804-2
9804-3

28 см

135 см 28 см

140 см 28 см

145 см 28 см

- Основной вход чехла — на молнии
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман-секция для 
стоек или подставок
- В комплект входят 4 мягких чехла для 
катушек разных размеров
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ и кожзам

Промежуточный 
материал:  ППЭ 8 мм 

Подклад: спанбонд9804-4 155 см 28 см

9804-5 160 см 28 см

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                    ОСОБЕННОСТИ

125 см9805
9805-1
9805-2
9805-3

28 см

135 см 28 см

140 см 28 см

145 см 28 см

- Основной вход чехла — на молнии
- Две секции
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман-секция для 
стоек или подставок
- В комплект входят 4 мягких чехла для 
катушек разных размеров
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ и кожзам

Промежуточный 
материал:  ППЭ 4 мм

Подклад: спанбонд9805-4 155 см 28 см

9805-5 160 см 28 см

Чехол под спиннинг

Чехол под спиннинг «ЛЮКС»

9805 

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ
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АРТИКУЛ           ДЛИНА         ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см981-1
981-2
981-3
981-4

28 см

135 см 28 см

145 см 28 см

160 см 28 см

- Основной вход чехла — на молнии
- Две секции
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман-секция для 
стоек или подставок
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: 
ткань дублированная 
600 х 600 ПВХ / 
геоком 

Подклад:  —

Чехол под спиннинг двухсекционный

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                  ОСОБЕННОСТИ

125 см982
982-1
982-2
982-3

110 мм

135 см 110 мм

145 см 110 мм

160 см 110 мм

- Основной вход чехла — на молнии
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман для стоек 
или подставок
- В комплект входят 4 мягких чехла для 
катушек разных размеров
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: ткань 
Oxford 600D ПВХ и 
кожзам
 
Подклад: спанбонд

Дно: усилено пластиком

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                    ОСОБЕННОСТИ

125 см9820
9820-1
9820-2
9820-3

90 мм

135 см 90 мм

140 см

145 см

9820-4 155 см

9820-5 160 см

981-1   

Чехол полужесткий для спиннинга982   

9820

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

- Основной вход чехла — на молнии
- На передней части чехла объёмный карман
- На задней части чехла карман для стоек 
или подставок
- В комплект входят 4 мягких чехла для 
катушек разных размеров
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: ткань 
Oxford 600D ПВХ и 
кожзам

Подклад: спанбонд

Дно: усилено пластиком

Чехол полужесткий для спиннинга

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ

901
901-1
901-2
901-3
901-4
901-5
9804
9804-1
9804-2
9804-3
9804-4
9804-5
9805
9805-1
9805-2
9805-3
9805-4
9805-5
981-1
981-2
981-3
981-4
982
982-1
982-2
982-3
9820
9820-1
9820-2
9820-3
9820-4
9820-5
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АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9817
9817-1
9817-2
9817-3

110 мм

135 см

140 см

145 см

 - Жёсткий каркас гарантирует максималь-
ную защиту
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения
- Легко очищается от загрязнений

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9817-4 155 см

9817-5 160 см

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9818
9818-1
9818-2
9818-3

90 мм

135 см

140 см

145 см

 - Жёсткий каркас гарантирует максималь-
ную защиту
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения
- Легко очищается от загрязнений

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9818-4 155 см

9818-5 160 см

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9819
9819-1
9819-2
9819-3

75 мм

135 см

140 см

145 см

 - Жёсткий каркас гарантирует максималь-
ную защиту
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: ППУ 2 мм, 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9819-4 155 см

9819-5 160 см

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

9819    Тубус облегченный

9818    Тубус облегченный

9817    Тубус облегченный 
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АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см980
980-1
980-2
980-3

110 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

980-4 155 см

980-5 160 см

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9801
9801-1
9801-2
9801-3

75 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9801-4 155 см

9801-5 160 см

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9802
9802-1
9802-2
9802-3

75 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров
- Внутри 2 тубуса

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9802-4 155 см

9802-5 160 см

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

980    Тубус для спиннингов

9801    Тубус для спиннингов

9802    Тубус двойной для спиннингов

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ

9817
9817-1
9817-2
9817-3
9817-4
9817-5
9818
9818-1
9818-2
9818-3
9818-4
9818-5
9819
9819-1
9819-2
9819-3
9819-4
9819-5
980
980-1
980-2
980-3
980-4
980-5
9801
9801-1
9801-2
9801-3
9801-4
9801-5
9802
9802-1
9802-2
9802-3
9802-4
9802-5
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АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9803
9803-1
9803-2
9803-3

90 мм

135 см

140 см

145 см

 - Жёсткий каркас гарантирует максималь-
ную защиту
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9803-4 155 см

9803-5 160 см

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9840
9840-1
9840-2
9840-3

110 мм

135 см

140 см

145 см

 - Жёсткий каркас гарантирует максималь-
ную защиту
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9840-4 155 см

9840-5 160 см

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                   ОСОБЕННОСТИ

125 см9845

9845-1

9845-2

110 мм

135 см

140 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Внутренняя перегородка для защиты 
двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров
- Крепление для дополнительного тубуса

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

110 мм

110 мм

9845    Тубус «FEEDER»

9840    Тубус с двумя карманами

9803    Тубус для спиннингов
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АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9808
9808-1
9808-2
9808-3

110 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена объёмным 
карманом для мелочей и карманом-
секцией для стоек и дополнительных 
аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9808-4 155 см

9808-5 160 см

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

110 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9809
9809-1
9809-2
9809-3

90 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена 
объёмным карманом для мелочей и 
карманом-секцией для стоек и 
дополнительных аксессуаров

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9809-4 155 см

9809-5 160 см

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

90 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ДИАМЕТР               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9810
9810-1
9810-2
9810-3

75 мм

135 см

140 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Имеется внутренняя перегородка для 
защиты двух спиннингов от трения
- Внешняя часть тубуса оснащена 
объёмным карманом для мелочей и 
карманом-секцией для стоек и 
дополнительных аксессуаров
- Внутри 2 тубуса

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ. 
Промежуточный 
материал: 
пластиковая труба 
и поролон только в 
заглушках 
Подклад: спанбонд

9810-4 155 см

9810-5 160 см

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

75 мм

9810    Тубус полужесткий для спиннингов

9809    Тубус полужесткий для спиннингов

9808    Тубус полужесткий для спиннингов

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ

9803
9803-1
9803-2
9803-3
9803-4
9803-5
9840
9840-1
9840-1
9840-2
9840-3
9840-4
9840-5
9845
9845-1
9845-2
9808
9808-1
9808-2
9808-3
9808-4
9808-5
9809
9809-1
9809-2
9809-3
9809-4
9809-5
9810
9810-1
9810-2
9810-3
9810-4
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АРТИКУЛ           ДЛИНА       ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см983

983-1

983-2

17,5 см

135 см

145 см

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Дно укреплено накладкой из искус-
ственной кожи для защиты от внешних 
воздействий
- В комплект входят 2 мягких чехла для 
катушек
- Внутри перегородка

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ и искусственная 
кожа
 
Промежуточный 
материал: ППЭ 4 мм

17,5 см

17,5 см

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ВЫСОТА                МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

- На передней части чехла 3 объёмных 
кармана
- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- Дно укреплено накладкой из искус-
ственной кожи для защиты от внешних 
воздействий
- В комплект входят 2 мягких чехла для 
катушек
- Внутри перегородка

Материал верха: 
ткань Oxford 600D 
ПВХ и искусственная 
кожа

Промежуточный 
материал: ППЭ 4 мм

АРТИКУЛ           ДЛИНА       ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                   ОСОБЕННОСТИ

- Для переноски предусмотрена ручка и 
плечевой ремень с вшитой лямкой
- На задней части чехла карман для стоек 
или подставок
- Внутри перегородка из геокома

Материал верха: 
ткань дублированная 
600D ПВХ / геоком

Подклад:  —

125 см9830

9830-1

9830-2

17 см

135 см

145 см

17 см

17 см

125 см989

989-1

989-2

17 см

135 см

145 см

17 см

17 см

989    Чехол-сумка для рыболовных снастей 3-секционный

9830    Чехол-сумка для рыболовных снастей 3-секционный полужесткий

983    Чехол-сумка для рыболовных снастей 5-секционный полужесткий

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Г

АЛ
АН

ТЕ
РЕ

ЙН
Ы

Х 
 И

ЗД
ЕЛ

ИЙ

82



АРТИКУЛ           ДЛИНА         ВЫСОТА               МАТЕРИАЛЫ                                 ОСОБЕННОСТИ

125 см9843
9843-1
9843-2
9843-3

23,5 см

135 см 23,5 см

145 см 23,5 см

155 см 23,5 см

- Основной вход чехла — на молнии
- На передней части чехла карман на молнии
- На задней части чехла карман для стоек 
или подставок
- Плечевой ремень с возможностью 
регулировки

Материал верха: 
ткань дублированная 
600D ПВХ / геоком 

Подклад:   —

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ВЫСОТА                МАТЕРИАЛЫ                                  ОСОБЕННОСТИ

125 см9844
9844-1
9844-2
9844-3

23 см

135 см 23 см

145 см 23 см

155 см 23 см

- В чехол можно свободно разместить от 2 
до 4 спиннингов
- На передней части чехла карман на молнии
- На задней части чехла объёмный карман 
для стоек или подставок
- Плечевой ремень с регулировкой

Материал верха: ткань 
дублированная 600D 
ПВХ / геоком 

Подклад:  —

АРТИКУЛ             ДЛИНА       ВЫСОТА                МАТЕРИАЛЫ                                  ОСОБЕННОСТИ

115 см9807
9807-1
9807-2
9807-3

23 см

130 см 23 см

145 см 23 см

160 см 23 см

- В чехол можно свободно разместить 
от 2 до 5 удилищ
- Простота и удобство конструкции
- Внутри перегородка из спандбонда

Материал верха: ткань 
Oxford 600D ПВХ

Подклад:   —

Перегородка: спанд-
бонд

9807    Чехол для удочек

9844    Чехол-папка для 2 спиннингов

9843    Чехол-папка для спиннинга

ЧЕХЛЫ ДЛЯ УДИЛИЩ

983
983-1
983-2
9830
9830-1
9830-2
989
989-1
989-2
9843
9843-1
9843-2
9843-3
9844
9844-1
9844-2
9844-3
9807
9807-1
9807-2
9807-3
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Размеры (ДхВхГ): 91 х 33 х10 см 
Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

Размеры (ДхВхГ): 107 х 33 х 10 см 
Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

Размеры (ДхВхГ): 65 х 33 х 10 см
Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ Размеры (ДхВхГ): 118 х 34 / 55 х 10 см

Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

Размеры (ДхВхГ): 81 х 35 х 10 см 
Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

Размеры (ДхВхГ): 87 х 34 х 10 см 
Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

9811   Чехол для ледобура «ТИТАН» №1 9812   Чехол для ледобура «ТИТАН» №2

9813   Чехол для ледобура «MORA ICE MICRO» 9816   Чехол для ледобура «MORA ICE ARCTIC»

9815   Чехол для ледобура «MORA ICE PRO»9814   Чехол для ледобура «MORA ICE EXPERT»
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ПОЯСНАЯ СУМКА + ЧЕХОЛ ДЛЯ УДИЛИЩА

Стакан для удилища позволяет свободно 
менять приманки и снимать пойманную рыбу

Специальный столик с пенкой 
для закрепления приманок

Удобные внутренние карманы для лесок и 
других необходимых приманок

Боковые карманы 
для инструментов

9834

Удобная ручка для переноски
сумки в руке

Разгрузочный ремень в комплекте, 
для переноски через шею или через 
плечо для быстроты доступа к снастям

СУМКА РЫБОЛОВА-ОХОТНИКА КОМПАКТ

АРТИКУЛ                           АРТИКУЛ         ОБЪЁМ          РАЗМЕР ИЗДЕЛИЯ        В СЛОЖЕННОМ ВИДЕ        ВЕС

6025 40 л 60 х 27 х 25 см

6025-1 60 л 70 х 31 х 28 см

6025-2 80 л 80 х 34 х 30 см

6025-3 100 л 90 х 35 х 32 см

6025-4 120 л 100 х 36 х 33 см

цвет: хаки цвет: чёрный
6025

22 х 14 х 5 см

24 х 16 х 5 см

24 х 16 х 6 см

26 х 17 х 5 см

26 х 17 х 6 см

РАЗМЕР

0,3 кг

0,34 кг

0,35 кг

0,39 кг

0,4 кг

Материал: ткань Oxford 240D PU

Особенности:
- одно объёмное отделение и  2 боковых 
кармана, застегивающихся на молнию
- основной вход на застежке молния
- 4 ручки для переноски сумки

6026

6026

6026-1

6026-2

6026-3

6026-4

НОВИНКИ

Материал: ткань Oxford 
600D PU соты

9811
9812
9813
9814
9815
9816
9834
6025
6025-1
6025-2
6025-3
6025-4
6026
6026-1
6026-2
6026-3
6026-4
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с системой МОLLE

Подсумок для катушек
со съёмной перегородкой

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Общий вес: 1,75 кг (с коробками)

В комплекте 6 коробок
Размеры: 22 х 12 х 3 см

Особенности:
- система МОLLE для крепления подсумков
- спереди подсумок для снастей (Размеры (ДхШхВ): 17 х15,5 х 4 см)
- сверху подсумок для катушек (Размеры (ДхШхВ): 23 х 14 х 10 см)
- сетчатые боковые карманы
- дополнительный карман в клапане сумки

с системой МОLLE

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Общий вес: 2,75 кг (с коробками)

Особенности:
- система МОLLE для крепления подсумков
- спереди подсумок для снастей (Размеры (ДхШхВ): 20 х 20 х 5 см)
- по бокам 2 универсальных подсумка (Размеры (ДхШхВ): 15 х 19 х 6 см)
- крепежная резинка-бандаж на верхней части сумки
- дополнительный карман в клапане сумки

В комплекте 6 коробок
Размеры: 25 х 19 х 4 см

В комплекте 6 коробок
Размеры: 31х23х4 см В комплекте 7 коробок

Размеры: 31 х 23 х 4 см
- малые (2 шт) 22 х 12 х 3 см
- большое (5 шт) 31 х 23 х 4 см

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Размер сумки без карманов (ДхШхВ): 34 х 27 х 24 см
Общий вес: 3,7 кг (с коробками)

Особенности:
- наружные сетчатые карманы
- 2 объёмных боковых кармана для рыболовных 
принадлежностей

В комплекте 
плечевой ремень

В комплекте 
плечевой ременьМатериал: ткань Oxford 600D ПВХ

Размер сумки без карманов (ДхШхВ): 34 х 27 х 24 см
Общий вес: 4,35 кг (с коробками)

Особенности:
- сверху отделение для катушек со съёмными разграничителями перегородками
- 2 объёмных боковых кармана для рыболовных принадлежностей

6 коробок
комплекте

в 

6 коробок
комплекте

в 

6 коробок
комплекте

в 

7 коробок
комплекте

в 

9832   Cумка для рыболовных снастей 9831   Cумка для рыболовных снастей 

9829   Cумка для рыболовных снастей (средняя)9828   Cумка для рыболовных снастей (малая)
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ЧЕХОЛ-СУМКА ДЛЯ БЛЁСЕН

9806

9806-1

9806-2

12 х 13 х 6 см

24 х 16 х 6 см

33 х 16 х 6 см

Материал верха: ткань дублированная Oxford 600D ПВХ
Промежуточный материал: ППЭ 8 мм
Особенности:
- 2 внутренних отделения-перегородок из ППЭ для блёсен
- двухзамковая застежка-молния
- шлевки для закрепления на поясе
- плечевой ремень в комплекте

   АРТИКУЛ            РАЗМЕРЫ (В х Д)

18 х 60 см9286-1
9286-2
9286-3

18 х 70 см

18 х 80 см

Материал верха сумки и сидения: ткань Oxford 600D PU рип-стоп
Сидение для лодки: ППЭ 8 мм и двойной слой поролона

Особенности:
- состоит из сиденья для лодки и сумки
- сиденье пристёгивается к сумке молниями
- сиденье одевается поверх сиденья лодки и 
крепится стропами
- у сумки 2 наружных кармана на молнии
- дополнительный внешний сетчатый карман

СУМКА ДЛЯ КАТУШЕКCУМКА ПЛЕЧЕВАЯ 
для рыболовных снастей 

9839
9838

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Общий вес: арт. 9838  0,9 кг (с коробками)
                    арт. 9839  1,2 кг (с коробками)
Размер коробок: 25 х 19 х 4 см

комплекте
2 коробки

в комплекте
3 коробки

в 

9846-2
9846-1

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Общий вес: арт. 9846-1  1,0 кг
                    арт. 9846-2  1,2 кг

(малая)

(средняя)

9286-1   Сидение для лодки с сумкой

СУМКИ РЫБОЛОВНЫЕ

9828
9829
9831
9832
9838
9839
9846-1
9846-2
9286-1
9286-2
9286-3
9806
9806-1
9806-2
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Материал: 
ткань Oxford 600D ПВХ

Особенности:
- состоит из плечевого ременя с карманами и сумки
- для ручной переноски снизу сумки имеется ручка
- для свободного доступа к приманкам сумку можно располагать спереди, 
на животе
- рекомендуется для ходовой рыбалки

Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ

Особенности:
- регулируемый поясной ремень, снабжен крепкой 
пластиковой застежкой-фастекс
-  для рыболовных принадлежностей, которые всегда 
должны быть под рукой
- специальные боковые отделения для дополнительных 
вещей, необходимых на рыбалке

В комплекте 2 коробоки
Размеры: 25 х 19 х 4 см

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ

Особенности:
- удобный универсальный держатель, 
освобождает руки для смены приманки 
или снятия трофея
- широкое отверстие для любого типа 
удилища
- дополнительное крепление для 
рыболовных щипцов или ножниц

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ

Особенности:
- удобный универсальный держатель, 
освобождает руки для смены приманки 
или снятия трофея
- широкое отверстие для любого типа 
удилища
- дополнительная сумка для переноски и 
хранения рыболовных принадлежностей

9833   Плечевая сумка для рыболовных снастей 9835    Поясная сумка рыболова

9836   Держатель для удилища поясной
9837   Поясной держатель для спиннинга с сумкой
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Особенности:
- 4 размера
- имеет ручку для переноски и крепление на пояс

Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ
Промежуточный материал: пластик
Подклад: спандбонд

АРТИКУЛ      РАЗМЕР №      РАЗМЕРЫ (ДХВХГ)    ДИАМЕТР 

12 х 12 х 5,5 см984
984-1
984-2

13 х 13 х 6,5 см

14 х 14 х 6,5 см

984-3

№1

№2

№3

№4 15 х 15 х 6,5 см

11,5 см

13 см

15 см

17 см

Особенности:
- выпускается в шести размерах
- имеет ручку для переноски и крепление на пояс

Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ
Промежуточный материал: пластик
Подклад: спандбонд

АРТИКУЛ      РАЗМЕР №      РАЗМЕРЫ (ДХВХГ)     ДИАМЕТР 

11 х 11 х 6,5 см9841
9841-1
9841-2

11,5 х 11,5 х 7,5 см

13 х 13 х 8,5 см

9841-3

№1

№2

№3

№4 14,5 х 14,5 х 9,5 см

10 см

13 см

15 см

17 см

9841-4 №5 19 х 19 х 11 см 20 см

9841-5 №6 19 х 21 х 13 см 23 см

Чехол полужесткий для мультипликаторной катушки 

9842-1
9842
Размер №1

13 х 10 х 7,5 см

Размер №2
18 х 13 х 9,5 см

Особенности:
- имеет ручку для переноски и крепление на пояс

Материал верха: ткань Oxford 600D ПВХ
Промежуточный материал: пластик
Подклад: спандбонд

Чехол для катушки мягкий

985
985-1
985-2

№1

№2

№3

18,5 см

19,5 см

20,5 см

Материал: объемная трехслойная сетка 
толщиной 4 мм

Особенности:
- одевается на катушку на спиннинге, защищает от 
зацепов лески, ударов и царапин

АРТИКУЛ      РАЗМЕР №      ДИАМЕТР 

9841   Чехол для безынерционной катушки полужесткий

984   Чехол для катушки полужесткий

ЧЕХЛЫ ДЛЯ КАТУШЕК

9833
9835
9836
9837
985
985-1
985-2
984
984-1
984-2
984-3
9841
9841-1
9841-2
9841-3
9841-4
9841-5
9842
9842-1
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4

3

6

5

1 2 3 4

5
6

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Подклад: сетка трёхслойная
Размерный ряд: 46—52, 54—62
Общий вес: 1,25 кг

* в стандартный комплект входят: арт.: 625, 6002, 6003, 6021, 6023, 6024

Особенности:
- универсальное и многофункциональное изделие
- поставляется как в комплекте, так и отдельными 
изделиями

625  
Пояс тактический MOLLE 

3-рядный
Подсумок для рыболовных 

коробок №1

6003 6023
Сумка рыболова для системы MOLLE

6002
Подсумок для 
фляжки

Сумка универсальная
6024 Мешок сетчатый 

6021
6004

Подсумок для рыболовных 
коробок №2

6005
Подсумок для рыболовных 

коробок №3

Размеры: 13 х 23 х 3,5 см
Вес: 0,3 кг

Размеры: 
диаметр - 8 см 
высота - 18 см
Вес: 0,05 кг

Размеры: 22 х 22 х 13 см
Вес: 0,38 кг

Размеры: 
в сложенном виде - 12 х 15 х 3 см
в раскрытом виде - 16 х 30 х 9 см
Вес: 0,14 кг

Размеры: 
13 х 23 х 3,5 см
Вес: 0,28 кг

Размеры: 
13 х 23 х 3,5 см
Вес: 0,28 кг

Материал:
Oxford 240 DPU
и сетка рюкзачная

Размеры (ШхВ): 
48 х 37 см
Вес: 0,05 кг

Особенности:
- размер основного отделения 
рассчитан под 5 рыболовных 
коробок (22 х 12 х 3 см) 
- стропы для переноски вещей 
в нижней и верхней части 
сумки
- люверсы на дне для стекания 
влаги

6001    Пояс рыболова по системе MOLLE 3-рядный (в комплекте)*
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626
Пояс тактический 
MOLLE 5-рядный

* в стандартный комплект входят: арт.: 626, 6012, 6013, 6015, 6021, 6022

1

2

5

6

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Подклад: сетка трёхслойная
Размерный ряд: 46—52, 54—62
Общий вес: 1,35 кг

Особенности:
- предназначен для ходовой и загонной охоты
- универсальное и многофункциональное изделие
- поставляется как в комплекте, так и отдельными 
изделиями

7
3

4

1

2 3

626  
Пояс тактический MOLLE 

5-рядный
Подсумок-патронташ на 
10 патронов К-12, 16

6015

Размеры: 13 х 14 х 3 см
Вес: 0,1 кг

Мешок сетчатый 
6021

Материал:
Oxford 240 DPU и сетка рюкзачная
Размеры (ШхВ): 48 х 37 см
Вес: 0,05 кг

Сумка универсальная
6024

Размеры: 
в сложенном виде - 12 х 15 х 3 см
в раскрытом виде - 16 х 30 х 9 см
Вес: 0,14 кг

4

Сумка охотника для системы MOLLE
6012

Размеры: 22 х 22 х 13 см
Вес: 0,38 кг

Особенности:
- основное отделение 
рассчитано на 8 коробок по 10 
патронов 12, 16, 20 калибра
- крепление по системе MOLLE 
позволяет переносить сумку 
на поясе
- крепления для переноски 
вещей в нижней и верхней 
части сумки

Подсумок 
для аптечки

6022

Размеры: 13 х 16 х 5 см
Вес: 0,13 кг

Подсумок-патронташ 
на 5 патронов К-12

6013

Размеры: 13 х 11 х 6 см
Вес: 0,12 кг

Подсумок-патронташ на 
10 патронов К-20

6014

Размеры: 13 х 14 х 3 см
Вес: 0,1 кг

5

6 7

6011    Пояс охотника по системе MOLLE 5-рядный (в комплекте)*

ПОЯСА MOLLE

6001
6002
6003
625
6023
6024
6021
6004
6005
6011
626
6015
6024
6021
6012
6022
6013 
6014
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1

2

4
3

6

5

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Подклад: сетка трёхслойная
Размерный ряд: 46—52, 54—62

7

1 *

2

4
3

65
7

Общий вес: 1,25 кг

Общий вес: 1,35 кг

Пояс тактический MOLLE 
3-рядный

Кобура универсальная

Пояс тактический MOLLE 
5-рядный

Подсумок 
для аптечки

Подсумок ЯП универсальный 
под запасной магазин

Подсумок под магазин АК Подсумок под радиостанцию Сумка универсальная

Размеры: 
в сложенном виде - 12 х 15 х 3 см
в раскрытом виде - 16 х 30 х 9 см
Вес: 0,14 кг

1

1 *
2

3 4 5 6
7

Материал: ткань Oxford 600D ПВХ
Подклад: сетка трёхслойная
Размерный ряд: 46—52, 54—62

ПЛЕЧЕВАЯ СИСТЕМА КРЕПЛЕНИЯ MOLLE
6010

627    Пояс тактический MOLLE 3-рядный

628    Пояс тактический MOLLE 5-рядный
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РЮКЗАКИ И СУМКИ
БАУЛЫ. СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ И КОВРИКИ
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РЮКЗАК «ГОРНЫЙ 50»

Съёмный верхний клапан с 
внутренним карманом

9773-1 9773-2

РЮКЗАК «ГОРНЫЙ 80»

9774-1
9774-2

80
литров

50
литров

Материал: ткань Oxford 600D PU соты 
Объём: 50+15 л
Размеры: 61 х 38 х 22 см
Вес: 2,05 кг

Материал: ткань Oxford 600D PU соты 
Объём: 80+15 л
Размеры: 77 х 41 х 24 см
Вес: 2,42 кг

Особенности:
- грудная стяжка
- несъёмный поясной ремень
- съёмный жёсткий каркас с 2-мя алюминиевыми латами 
равномерно распределяют вес на плечи и пояс, а также 
уменьшают нагрузку на позвоночник
- стабилизирующие стропы на плечевых лямках

- нижний вход в основное отделение с перегородкой
- специальные крепления для горного оборудования
- светоотражающие элементы
- регулировка по объёму
- ступенчатая система регулировки по высоте спины
- вентилируемая спинка

Основное отделение рюкзака 
утягивается при помощи шнура

Крепления для спальных мешков и 
палаток

У арт. 9774-1, 9774-2 — съёмный 
поясной ремень с дополнительными 
карманами на молнии

РЮКЗАКИ НОВИНКИ
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серо-красный
серо-зелёныйсеро-красный серо-зелёный
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РЮКЗАК «HUNTER 35»

9775-1

9775-2

РЮКЗАК «STALKER 30»

30
литров35

литров

Сетчатая сумка для дичи, прячется 
в нижнем отделении рюкзака

Материал: ткань Oxford 600D PU соты 
Объём: 35 л
Размеры: 54 х 29 х 22 см
Вес: 1 кг

Материал: ткань Брезент и 
искусственная кожа
Объём: 30 л
Размеры: 55 х 30 х 18 см
Вес: 0,91 кг

Особенности:
- несъёмный поясной ремень с дополнительными 
карманами
- стабилизирующие стропы на плечевых лямках
- регулировка по объёму
- объёмные карманы по бокам
- верхний клапан с внутренним карманом
- вентилируемая спинка

Пластиковая вставка и алюминевые 
съёмные латы в области спины для 
равномерного распределения веса

Особенности:
- объёмные боковые карманы с кнопками 
для закрывания
- 2 ручки для удобной переноски
- плечевые лямки из противоскользящей 
стропы
- направляющие для крепления 
дополнительных элементов снаряжения

9776

Внутренний объём рюкзака можно 
увеличить или уменьшить за счёт 
глубины основного отделения

9775-3

РЮКЗАКИ НОВИНКИ

9773-1
9773-2
9774-1
9774-2
9775-1
9775-2
9775-3
9776

хаки

лес

камыш
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Материал: авизент и 
натуральная кожа
Объём: 30 л
Вес: 0,9 кг

Особенности:
- удобная всесезонная однообъёмная модель
- водоотталкивающая и искрогасящая пропитка
- застегивается на кожаные ремни
- объемный клапан с карманом

Материал: авизент и 
натуральная кожа
Объём: 30 л
Вес: 0,8 кг

Особенности:
- плечевые лямки из строп
- удобная всесезонная модель
- водоотталкивающая и искрогасящая пропитка
- застегивается на кожаные ремни

Материал: авизент 
и натуральная кожа, 
велюр
Объём: 20 л
Вес: 0,7 кг

Особенности:
- классическая модель
- горловина основного отделения рюкзака утягивается при 
помощи кожаного шнура
- лямки рюкзака из натуральной кожи, продублированны 
велюром
- карманы на фронтальной части рюкзака для переноса 
боекомплекта и принадлежностей к оружию

Материал: дублированная 
ткань Alova и ткань Oxford, 
натуральная кожа
Объём: 20 л
Вес: 0,7 кг

Особенности:
- один основной отдел который затягивается шнуром
- комбинация двух видов ткани
- кожаные плечевые лямки состоят из двух частей, которые 
регулируются по высоте за счет шнурка 
- карманы на фронтальной части рюкзака для переноса 
боекомплекта и принадлежностей к оружию

30
литров

30
литров

20
литров

20
литров

9102    Рюкзак «ЛЕС»9101   Рюкзак «ХАНТ»

909    РЮКЗАК №2908   РЮКЗАК №1
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Материал: авизент  с 
водоотталкивающей 
пропиткой
Объём: 30 л
Вес: 0,76 кг

Особенности:
- удобная всесезонная однообъёмная модель
- водоотталкивающая и искрогасящая пропитка
- застегивается на кожаные ремни
- объемный клапан с карманом

Материал: авизент  с 
водоотталкивающей 
пропиткой
Объём: 30 л
Вес: 0,8 кг

Особенности:
- плечевые лямки из строп
- удобная всесезонная модель
- водоотталкивающая и искрогасящая пропитка
- застегивается на кожаные ремни

РЮКЗАК №1 балашовский РЮКЗАК №2 балашовский

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 30 л
Вес: 0,62 кг

Материал: Oxford 600D PU 
рип-стоп
Объём: 30 л
Вес: 0,68 кг

925

925-1

925-2 925-3 926 926-2 926-3

926-1

Особенности:
- 3 наружных объемных кармана на молнии
- дополнительный карман на молнии в крышке рюкзака
- основной вход в рюкзак затягивается шнуром

Особенности:
- плечевые лямки из строп
- карманы и клапан застегиваются на кожаные ремни
- основной вход в рюкзак затягивается шнуром

30
литров

30
литров

30
литров

30
литров

камуфляж лес камыш камуфляж лес камыш

хаки хаки

9193   Рюкзак «СКАУТ»948    РЮКЗАК №3

РЮКЗАКИ 

908
909
9101
9102
948
9193
925
925-1
925-2
925-3
926
926-1
926-2
926-3
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РАНЕЦ ОХОТНИКА №1

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 30 л
Вес: 1,04 кг

Особенности:
- стабилизирующие стропы на плечевых 
лямках
- грудной фиксатор
- ранец имеет поясной ремень и 4 
наружных кармана
- удобный поясной ремень

РЮКЗАК ОХОТНИКА №1 РЮКЗАК ОХОТНИКА №2

РАНЕЦ ОХОТНИКА №2

970

970-1

970-2 970-3 970-4

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 70 л
Вес: 1,13 кг

Особенности:
- основной отдел ранца предполагает 
фронтальную загрузку
- широкие“S-образные” анатомические 
лямки
- удобный поясной ремень
- стабилизирующие стропы на плечевых 
лямках
- имеет 4 наружных кармана на 
молнии
- грудной фиксатор
- объемный клапан с карманом
- пряжки самосброс

9170 9170-2 9170-3

971-1

9171

9171-1

9171-2 9171-3

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 70 л
Вес: 1,38 кг

Особенности:
- специальная система для крепления 
оружия
- анатомические лямки, регулируемые 
по высоте
- стабилизирующие стропы на плечевых 
лямках
- удобный поясной ремень
- 4 наружных кармана на молнии

- объёмный клапан с карманом
- грудной фиксатор
- пряжки самосброс

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 30 л
Вес: 1,04 кг

Особенности:
- стабилизирующие стропы на плечевых 
лямках
- грудной фиксатор
- ранец имеет поясной ремень и 4 
наружных кармана
- удобный поясной ремень

971 971-2 971-3

9170-4

9170-1
хаки

камуфляж лес камыш белый лес камуфляж лес камыш белый лес

хаки

камуфляж лес камыш камуфляж лес камыш

хаки хаки

70
литров

70
литров

30
литров

30
литров
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РАНЕЦ ОХОТНИКА №3

9176 9176-2 9176-3

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 40 л
Вес: 1,33 кг

Особенности:
- боковые ремни
- 4 объёмных наружных кармана на 
молнии
- анатомические лямки
- стабилизирующие стропы на плечевых 
лямках
- грудной фиксатор
- вентилируемая спинка
- поясной ремень

9176-4

9176-1

камуфляж лес камыш белый лес

хаки

РЮКЗАК ОДНОПЛЕЧЕВОЙ

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 20 л
Вес: 0,48 кг
Особенности:
- простая и надёжная всесезонная 
модель
- имеет ремни для крепления 
дополнительного снаряжения
- разработан для ношения на одном 

плече
- позволяет носить оружие на плече и стрелять 
навскидку не мешая охотнику
- 2 боковых кармана на молнии

9174 9174-2 9174-3 9174-4

9174-1

камуфляж лес камыш белый лес

хаки

Баул «ЛЕСНОЙ»
Рюкзак «ЛЕС»

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 20 л
Вес: 0,53 кг

Особенности:
- удобен для длительных походов
- наружный карман на молнии и клапан 
на липучке
- дополнительный карман для документов 
в подкладе
        - основной вход в рюкзак
          затягивается шнуром

Материал: ткань дублированная 
Alova + ткань Oxford
Объём: 35 л
Вес: 0,83 кг

9175 9175-2 9175-3

9175-1

камуфляж лес камыш

хаки

Особенности:
- непромокаемая ткань
- анатомические лямки
- вентилируемая спинка
- грудной фиксатор

9190 9190-2 9190-3 9190-4
камуфляж лес камыш белый лес

9190-1
хаки

35
литров

20
литров

40
литров

20
литров

РЮКЗАКИ 

970
970-1
970-2
970-3
970-4
9170
9170-1
9170-2
9170-3
9170-4
971
971-1
971-2
971-3
9171
9171-1
9171-2
9171-3
9176
9176-1
9176-2
9176-3
9176-4
9174
9174-1
9174-2
9174-3
9174-4
9175
9175-1
9175-2
9175-3
9190
9190-1
9190-2
9190-3
9190-4
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Рюкзак «ЛЕС»

9191-1

9191 9191-2 9191-3
камуфляж лес камыш

хаки

9191-4
белый лес

Материал: ткань дублированная Alova 
и ткань Oxford
Объём: 50 л
Вес: 1,07 кг

Особенности:
- непромокаемая ткань
- анатомические лямки
- грудной фиксатор
- наружные объемные карманы на 
влагозащитной молнии
- основной вход в рюкзак затягивается 
шнуром

Рюкзак «ЛЕСНИК»

9192-1

9192 9192-2 9192-3
камуфляж лес камыш

хаки

9192-4
белый лес

Материал: Oxford 600D PU 
рип-стоп
Объём: 30 л
Вес: 0,8 кг

Особенности:
- анатомические лямки
- вентилируемая спинка
- боковые компрессионные ремни
- наружный и боковые карманы на 
молнии
- дополнительные точки крепления в 
виде полуколец на лямках

Ранец «ADVENTURE-25 HUNTER»
Материал: ткань дублированная Alova и ткань Oxford

Особенности:
- совместимость с питьевой системой
- вентилируемая спинка
- стабилизирующие стропы на плечевых лямках
- грудной фиксатор с резиновым компенсатором
- мягкие плечевые лямки анатомической формы
- крепление для шлема и мигалки
- крепления сноуборда/скейтборда/лыж
- крепления для трекинговых палок, ледоруба, спального 
мешка и коврика
- карман для телефона с выходом для наушников
- 2 боковых сетчатых кармана
- удобный органайзер с большим количеством карманов 
и отделений
- боковые сетчатые карманы
- отделение под планшет в основном отделении с 
подкладом из флиса
- отделение под ноутбук в основном отделении с 
защитной вставкой
- интегрированный чехол от дождя
- универсальная сумочка-чехол для телефона и прочих 
мелочей
- съёмный поясной ремень
- дополнительные карманы на молнии на поясном ремне
- дополнительный крепеж для ружья с возможностью 
расположения по бокам либо сзади

Ранец «ADVENTURE-35 HUNTER»

9151 9151-2 9151-3
камуфляж лес камыш

9151-1
хаки

9152 9152-2 9152-3
камуфляж лес камыш

9152-1
хаки

Объём: 25 л 
Размеры: 47 х 29 х 18 см
Вес: 1,2 кг

Объём:  35 л
Размеры: 
54 х 34 х 20 см
Вес: 1,6 кг

25
литров

35
литров

50
литров

30
литров
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Рюкзак со стулом «SPARK» Рюкзак со стулом «PICNIC»

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 20 л
Размер основного отделения: 39 х 25 х 17 см
Вес: 2,6 кг

Особенности:
- вентилируемая спинка
- грудной фиксатор с резиновым компенсатором
- дополнительные точки крепления в виде полуколец на лямках
- светоотражающие элементы на передней части ранца и плечевых 
лямках
- основной вход в рюкзак затягивается шнуром
- дополнительные крепления в нижней части рюкзака (для 
спального мешка, коврика и т.д.).

Многофункциональный рюкзак PICNIC со встроенным стулом 
объемом 20 л специально разработан для рыболовов и охотников, 
позволяет ставить стул даже на неровные поверхности и всегда 
держать под рукой необходимые снасти и мелочи. Стул крепитcя к 
рюкзаку стропами и легко снимается.

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 35 л
Размер основного отделения: 44 х 18 х 30 см
Вес: 2,7 кг

Особенности:
- возможность переноски ружей, удочек и прочих “длинномеров”
- карман для термоса с защитными вставками
- съёмный стул
- грудной фиксатор с резиновым компенсатором
- мягкие плечевые лямки анатомической формы
- светоотражающие элементы
- основной вход в рюкзак затягивается шнуром
- поясной ремень
- дно из непромокаемого легко очищающегося материала

Универсальный рюкзак SPARK, объемом 35 л сочетает в себе удобный, 
долговечный стул и объемный рюкзак. Стул придает рамность рюкзаку 
и равномерно распределяет нагрузку по всей спине.

Дополнительная съёмная сумка оснащена удобным 
органайзером и вставкой для крепления крючков (в комплекте 
дополнительный ремень, для отдельной переноски).

35
литров

20
литров

9765 9766

РЮКЗАКИ 

9191
9191-1
9191-2
9191-3
9191-4
9192
9192-1
9192-2
9192-3
9192-4
9151
9151-1
9151-2
9151-3
9152
9152-1
9152-2
9152-3
9765
9766
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Рюкзак «SKARB» Рюкзак «LANDER»

Ранец «ГОРОДСКОЙ» Ранец «ХАЙК»

Материал: ткань дублированная 
Alova и ППЭ 
Подклад: ткань Oxford
Объём: 18 л (15+3 л)
Вес: 1 кг

Особенности:
- универсальные съёмные плечевые лямки
- система МОLLЕ для крепления подсумков
- рюкзак присоединяется к чехлам SKARB по системе МОLLЕ — 
два отдельных изделия при совместном использовании образуют 
универсальный охотничий комплект
- крепежная резинка-бандаж на боковых частях рюкзака 

АРТИКУЛ                ОБЪЁМ                   ВЕС                        В КОМПЛЕКТЕ     

9198-2 15 л  (12+3 л) 1,1 кг

9199-2 35 л  (30+5 л) 1,8 кг

9200-2 60 л  (55+5 л) 1,9 кг

- Поясной ремень
- Грудной фиксатор с резиновым 
компенсатором

Материал: ткань дублированная 
Alova и ППЭ 
Подклад: ткань Oxford

Особенности:
- подсумки крепятся по системе MOLLE
- стаблизирующие стропы на плечевых лямках
- мягкие плечевые лямки анатомической 
формы
- дополнительные точки крепления в виде 
полуколец

Материал: Oxford 600D PU соты
Объём: 25 л
Вес: 0,7 кг

Особенности:
- анатомические лямки
- боковые компрессионные ремни
- вентилируемая спинка
- вставка для возможности увеличения объема
- наружные карманы на молнии

9756

9757

Материал: Oxford 600D PU 
соты и сетка

Объём: арт. 9756  25 л
             арт. 9757  40 л

Вес:      арт. 9756  0,6 кг
             арт. 9757  0,8 кг

Особенности:
- основной отдел, 2 внешний кармана и 2 кармана на поясном креплении
- боковые компрессионные ремни
- плечевые лямки анатомической формы
- пряжки самосброс
- дополнительные точки крепления в виде полуколец на лямках и на лицевой части

40
литров25

литров
25

литров

18
литров

9194

9764
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РАНЕЦ «KEEPER-20»
РАНЕЦ «KEEPER-40 STALKER»

9195
кмф-цифра 9196

город 9153
кмф-цифра 9197

город

АРТИКУЛ           ОБЪЁМ                 РАЗМЕРЫ              ВЕС                                    МАТЕРИАЛЫ                 

9195 20 л 45 х 25 х 20 см

9196 20 л

9153 40 л

1,2 кг Ткань дублированная Аlova и ткань Oxford

45 х 25 х 20 см 1,0 кг Ткань Oxford 600D PU рип-стоп

57 х 29 х 20 см 1,6 кг Ткань дублированная Аlova и ткань Oxford

9197 40 л 57 х 29 х 20 см 1,2 кг Ткань Oxford 600D PU рип-стоп

Особенности:
- совместимость с питьевой системой
- поясной ремень
- стабилизирующие стропы на плечевых лямках
- грудной фиксатор с резиновым компенсатором
- мягкие плечевые лямки анатомической формы
- крепление для шлема и мигалки
- крепления сноуборда / скейтборда / лыж
- крепления для трекинговых палок, ледоруба, спального мешка и коврика
- карман для телефона с выходом для наушников
- интегрированный чехол от дождя в комплекте
- отделение под планшет в основном отделении с подкладом из флиса
- отделение под ноутбук в основном отделении с защитной вставкой
- съёмный поясной ремень-стропа с широкими накладками (у арт. 9153, 9197)
- дополнительный крепеж для ружья с возможностью расположения по бокам, либо сзади

Удобный органайзер с 
большим количеством 
карманов и отделений

40
литров

20
литров

РЮКЗАКИ 

9764
9198-2
9199-2
9200-2
9194
9756
9757
9195
9196
9153
9197
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Рюкзак «ГОРНЫЙ-80 NEW» Рюкзак «ГОРНЫЙ-50 NEW» 

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 80 л
Вес: 1,76 кг

Особенности:
- грудной фиксатор
- вентилируемая спинка
- регулируемая высота плечевых лямок
- съёмный широкий поясной ремень
- дополнительный карман в крышке рюкзака
- наружные прорезные карманы на молнии 
по бокам
- боковые компрессионные ремни
- крепежная резинка-бандаж на лицевой 
части
- основной вход и боковые карманы 
затягиваются шнуром
- дополнительный вход в основное отделение

Съёмный мини-
рюкзак на 15 л

Рюкзак-сумка

972 972-2
камуфляж лес

972-1
хаки

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 50 л
Вес: 1,5 кг

Особенности:
- грудной фиксатор
- вентилируемая спинка
- регулируемая высота плечевых лямок
- съёмный широкий поясной ремень
- дополнительный карман в крышке 
рюкзака
- боковые компрессионные ремни
- крепежная резинка-бандаж на 
лицевой части

Рюкзак охотника №2  
(экспедиционный)

Материал: Oxford 600 D ПВХ
Объём: 60 л
Размер в разложенном виде: 60 х 34 х 32 см
Вес: 1,34 кг

Особенности:
- универсальное изделие
- 3 объёмных кармана застегивающиеся на 
молнии
- легко трансформируется в городской рюкзак 
или сумку
- съёмный перекидной ремень с наконечником
- дополнительное дно

При растёгивании всего одной молнии 
легко трансформируется в объёмную сумку

Материал: авизент
Объём: 100 л
Вес: 1,6 кг

Особенности:
- карман-чехол для оружия или 
тубуса
- грудной фиксатор
- удобный поясной ремень
- основной вход в рюкзак 
затягивается шнуром
- регулируемая высота плечевых 
лямок
- вертикальные и горизонтальные 
компрессионные ремни

60
литров

100
литров

50
литров

80
литров

973

91819180
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АРТИКУЛ          ОБЪЁМ       ДЛИНА      ДИАМЕТР

9150-1 20 л 45 см

9150-2 30 л 55 см

9150-3 40 л 65 см

Рюкзак «ТРЕКИНГ-50» Рюкзак «ТРЕКИНГ-70»

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп

Объём: арт. 9178 (-1, -2, -3)  50 л
             арт. 9179 (-1, -2, -3)  70 л

Вес:      арт. 9178 (-1, -2, -3)  1,32 кг
             арт. 9179 (-1, -2, -3)  1,42 кг

Особенности:
- анатомические плечевые лямки
- удобный широкий поясной ремень
- равномерное распределение нагрузки
- имеет 3 наружных кармана на молнии
- объёмный клапан с карманом
- крепежная резинка-бандаж на переднем 
кармане
- боковые сетчатые карманы
- пряжки фастекс
- дополнительные точки крепления в виде 
полуколец на лямках
- защищенное дно

9178 9178-2 9178-3
камуфляж лес камыш

9178-1
хаки

9179 9179-2 9179-3
камуфляж лес камыш

9179-1
хаки

Рюкзак экспедиционный

9150-4 50 л 75 см

23 см

25 см

29 см

29 см

9173-1
хаки

Компрессионный мешок

9173 9173-2 9173-3
камуфляж лес камыш

Материал: Oxford 240D PU

Материал: Oxford 600D PU рип-стоп
Объём: 100 л
Вес: 2,03 кг

Особенности:
- широкие анатомические лямки
- равномерное распределение 
нагрузки
- 8 наружных карманов на молнии
- объемный клапан с карманом
- вентилируемая спинка
- удобный поясной ремень
- основной вход в рюкзак затягивается 
шнуром

100
литров

50
литров

70
литров

РЮКЗАКИ 

9180
9181
972
972-1
972-2
973
9178
9178-1
9178-2
9178-3
9179
9179-1
9179-2
9179-3
9173
9173-1
9173-2
9173-3
9150-1
9150-2
9150-3
9150-4
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БАУЛ «БАЙКАЛ-90»
Материалы: ткань Oxford 600D ПВХ  и ткань тентовая 550 г хаки 
Объём: 90 л
Вес: 1,2 кг

9772

Надёжный баул для транспортировки большого количества вещей во 
время экспедиций и путешествий. Можно использовать как рюкзак. 
Основное отделение подходит для хранения одежды.

Усиленное дно сумки из тентовой 
непромокаемой ткани образует 
устойчивое основание

 Сумка рыболова-охотника
 дорожная

Сумка для обуви и вайдерсов

Материал: Oxford 600D ПВХ
Размеры: 38 х 44 х 12 см
Вес: 0,5 кг

Материал: ткань жатка Т 420Д PVS

Особенности:
- прочная и просторная дорожная сумка 
- съёмный регулируемый наплечный ремень
- 4 накладных кармана для дополнительного 
снаряжения, закрывающeеся на молнию

9183

9184

9185

Предназначена для 
транспортировки и хранения обуви 

АРТИКУЛ       ОБЪЁМ         РАЗМЕРЫ            ВЕС                

9183 55 л 28 х 33 х 59 см

9184 70 л

9185 100 л 2,12 кг

30 х 35 х 69 см

35 х 40 х 78 см

1,75 кг

1,61 кг

90
литров

55
литров

70
литров

100
литров

9772-1

камуфляж

хаки

9177

СУМКИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Г

АЛ
АН

ТЕ
РЕ

ЙН
Ы

Х 
 И

ЗД
ЕЛ

ИЙ

106



АРТИКУЛ       ОБЪЁМ       ВЕС                 МАТЕРИАЛЫ              

30 л9758

9759

9760

9768

0,63 кг

50 л 0,82 кг

70 л 0,91 кг

100 л 1,2 кг

Ткань дублированная Аlova 
и ткань Oxford

Дно: Тентовая ткань 550 г

Сумка - рюкзак «ELEMENT» (Аlova) Сумка - рюкзак «ELEMENT»

9769 150 л 1,4 кг

АРТИКУЛ       ОБЪЁМ       ВЕС                 МАТЕРИАЛЫ              

30 л9761

9762

9763

9770

0,7 кг

50 л 0,91 кг

70 л 1,01 кг

100 л 1,3 кг

Ткань авизент

Дно: Тентовая ткань 550 г

9771 150 л 1,5 кг

Особенности:
- несколько вариантов переноски
- 2 входа в основное отделение

Сумка тактическая №1

9751-1
хаки

9751
камуфляж

Сумка тактическая №2

9752-1
хаки

9752
камуфляж

Особенности:
- несколько вариантов переноски
- 2 входа в основное отделение

Материал: арт. 9752 - Oxford 600D PU рип-стоп
                   арт. 9752-1 - Авизент с WR
Размеры (Ш х Г х В): 18 х 10 (17) х 26 см
Вес: 0,65 кг

Материал: арт. 9751 - Oxford 600D PU рип-стоп
                   арт. 9751-1 - Авизент с WR
Размеры (Ш х Г х В): 21 х 8 х 23 см
Вес: 0,7 кг

Особенности:
- предполагает размещение пистолета за основным модулем сумки с 
индивидуальной настройкой положения внутренней кобуры
- боковой карман «тубус» регулируется шнуром с фиксатором и 
вмещает литровую бутылку воды или радиостанцию
- 7 карманов различного объема и назначения
- плечевой ремень оснащен быстросъёмным фастексом

Особенности:
- вставка для возможности увеличения объёма
- дополнительные крепления по системе MOLLE
- 2 наружных сетчатых кармана
- дополнительные 3 подсумка в комплекте
- плечевой ремень оснащен быстросъёмным фастексом

СУМКИ

9772
9772-1
9183
9184
9185
9177
9758
9759
9760
9768
9769
9761
9762
9763
9770
9771
9751
9751-1
9752
9752-1
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Сумка тактическая №3 Ранец тактический №1

9753-1
хаки

9753
камуфляж

9755-1
хаки

9755
камуфляж

Материал: арт. 9755 - Oxford 600D PU рип-стоп
                   арт. 9755-1 - Авизент с WR
Объём: 30 л
Размеры основного отделения (Ш х Г х В): 29 х 15 х 45 см
Размеры I секции (Ш х Г х В): 16 х 6 х 12 см
Размеры II секции (Ш х Г х В): 18 х 5 х 7 см
Вес: 1,05 кг

Материал: арт. 9753 - Oxford 600D PU рип-стоп
                   арт. 9753-1 - Авизент с WR
Размеры (Ш х Г х В): 32 х 10 (17) х 26 см
Вес: 0,75 кг

Особенности:
- дополнительные крепления по системе MOLLE с 3 секциями
- отстегивающаяся плечевая лямка с накладкой против натирания плеч
- внутри сумки плоский карман с поддерживающей резинкой, куда можно 
поместить небольшое оружие, патроны как россыпью, так и в пачках
- 2 открытых боковых кармана из сетки
- имеет вставку для дополнительного объема

Особенности:
- 2 съёмных подсумка-секции
- можно расстегнуть до самого дна
- удобная ручка
- стабилизирующие стропы на плечевых лямках
- несъёмные анатомические плечевые лямки
- вентилируемая спинка
- боковые компрессионные ремни
- дополнительные точки крепления в виде полуколец на лямках и 
на лицевой части
- дополнительные крепления по системе MOLLE
- крепление для спального мешка, коврика
- объём рюкзака регулируется внешним Y-образным ремнем, 
запирающимся на быстроразъемный замок типа «фастекс»

Дождевик для рюкзака

9186-1
одноцветный

9186-2 9186-3
лес камыш

9187-2 9187-3
лес камыш

9188-2 9188-3
лес камыш

9187-1
одноцветный

9188-1
одноцветный

Материал: Oxford 210D PU 

Все дождевики 
складываются в 
маленькую сумку-

конверт

30
литров

30-50
литров

50-70
литров

70-100
литров

СУМКИ, РЮКЗАКИ
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Спальные мешки и коврики от компании «ХСН» отличаются 
прочностью, долговечностью и превосходными эксплуатационными 
качествами. 
Спальный мешок — необходимая вещь для ночлега в походных 
условиях. Нижняя поверхность спальника, сжатая весом человека, 
теряет часть изолирующих свойств, поэтому спальник лучше 
использовать вместе с ковриком, особенно при температуре ниже 
+15 °С и ночёвках на твёрдых поверхностях.

СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ
И КОВРИКИ

9213

Размеры (ДхШ): 180 х 65 см
Верхняя ткань: 100% х/б 
Промежуточный материал: ППЭ 8 мм
Нижняя ткань: ткань нейлоновая Taffeta
Вес: 0,66 кг

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПЛЕД «ПИКНИК»

Размеры (ДхШ): 144 х 133 см
Верхняя ткань: флис
Нижняя ткань: нейлоновая ткань Taffeta
Вес: 0,7 кг

Размеры (ДхШ): 180 х 65 см
Верхняя ткань: 100% х/б 
Промежуточный материал: ППЭ 8 мм
Нижняя ткань: нейлоновая ткань Taffeta
Вес: 0,15 кг

Размеры (ДхШ): 200 х 85 см
Верхняя ткань: 100% х/б 
Промежуточный материал: ППЭ 10 мм
Нижняя ткань: нейлоновая ткань Taffeta
Вес: 0,15 кг

9212    Коврик туристический складной9211   Коврик туристический складной

910    Коврик туристический

9753
9753-1
9755
9755-1
9186-1
9186-2
9186-3
9187-1
9187-2
9187-3
9188-1
9188-2
9188-3
910
9213
9211
9212
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АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см960
960 Т
960-1
960-1Т

80 х 180 см

100 х 180 см

100 х 180 см

960-2 100 х 200 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от +5 °С 
до +20 °С

1,5 кг

1,4 кг

1,8 кг

1,6 кг

2 кг

2

1

2

1

2

Cинтепон 100

Alpolux 200

Cинтепон 100

Alpolux 200

Cинтепон 100

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: 100% х/б фланель

Особенности: 
- с разъёмной молнией, позволяющей соединить 2 спальника вместе
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см961
961-1
961-2

100 х 180 см

100 х 200 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от +5 °С 
до +20 °С

1,6 кг

1,8 кг

1,9 кг

1

Cинтепон 100
и ППЭ 4 мм

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: 100% х/б фланель

Особенности: 
- с подголовником и с термоизоляционным ковриком
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см962
962 Т
962-1
962-1Т

80 х 180 см

100 х 180 см

100 х 180 см

962-2 100 х 200 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от +5 °С 
до +20 °С

1,6 кг

1,5 кг

2,0 кг

1,9 кг

2,1 кг

2

1

2

1

2

Cинтепон 100

Alpolux 200

Cинтепон 100

Alpolux 200

Cинтепон 100

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: 100% х/б фланель

Особенности: 
- выполнен в виде застегивающегося одеяла с капюшоном
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см961
961-1
961-2

100 х 180 см

100 х 200 см

КОЛИЧЕСТВО
СЛОЕВ

1,5 кг

1,8 кг

2,1 кг

1

Cинтепон 100
и ППЭ 4 мм

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: 100% х/б фланель

Особенности: 
- с капюшоном и с термоизоляционным ковриком
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

и с термоизоляционным ковриком

и с термоизоляционным ковриком

от +5 °С 
до +20 °С

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ

ЛЕТО ЛЕТО

ЛЕТО ЛЕТО

+5 °С +10 °С

+5 °С +10 °С

+5 °С +10 °С

+5 °С +10 °С

Спальный мешок (одеяло) 961   Спальный мешок с подголовником

Спальный мешок с капюшоном Спальный мешок с капюшоном963962

960
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АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см9270
9270-1
9270-2

80 х 180 см

100 х 200 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от -5 °С 
до +10 °С

1,8 кг

2,1 кг

2,3 кг

1Alpolux 200

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: флис

Особенности: 
- выполнен в виде застегивающегося одеяла с капюшоном
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см9271
9271-1
9271-2

90 х 190 см

100 х 220 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от -5 °С 
до +10 °С

1,8 кг

2,0 кг

2,4 кг

1Alpolux 200

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: флис

Особенности: 
- выполнен в виде кокона
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

АРТИКУЛ          РАЗМЕРЫ          ВЕС           УТЕПЛИТЕЛЬ        УТЕПЛИТЕЛЯ             РЕЖИМ      

80 х 180 см9273
9273-1
9273-2

100 х 180 см

100 х 200 см

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
КОЛИЧЕСТВО

СЛОЕВ

от -5 °С 
до +10 °С

2,3 кг

2,6 кг

3,0 кг

2Alpolux 150

Верхняя ткань: Nylon 190T
Внутренняя ткань: 100% х/б фланель

Особенности: 
- выполнен в виде застегивающегося одеяла с 
подголовником
- предназначен для эксплуатации в холодное 
время года
- разъёмный капюшон

- отделение для подушки, свитера или куртки
- возможность соединить два спальных мешка 
вместе
- петли для сушки
- упаковочный компрессионный мешок

ЗИМА ЗИМА

ЗИМА

-5 °С +10 °С -5 °С +10 °С

-5 °С +10 °С

Спальный мешок «ЗИМА»

Спальный мешок «АРКТИКА» Спальный мешок «КОКОН»92719270

9273

СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ

Сетчатый карман 
на молнии для 
документов

960
960 Т
960-1
960-1Т
960-2
961
961-2
962
962 Т
962-1
962-1Т
962-2
9270
9270-1
9270-2
9271
9271-1
9271-2
9273
9273-1
9273-2
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Материал: Nylon 190T
Промежуточный материал: 
ППЭ 8 мм

Сиденье рыбака-охотника 987

Материал: ткань Oxford 600D 
Усилитель верха: ППЭ 2 мм
Усилитель низа: ППЭ 8 мм

Материал: ткань Oxford 600D 
Усилитель верха: ППЭ 2 мм
Усилитель низа: ППЭ 8 мм

Наколенники  рыболова 

Наколенники рыболова №2

9280 

9281 

ПРОЧЕЕ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Г

АЛ
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РЕ

ЙН
Ы

Х 
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ОБУВЬ
ДЛЯ ОХРАННЫХ СТРУКТУР, ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
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Мягкий кант

Утеплитель 
Thinsulate 3M

Жесткий формованный
задник

Уплотнитель(поролон, ППУ)

Ткань Ecotex 
с WR пропиткой

Гидрофобный нубук

Полуглухой клапан
Подклад Vellutino

Экокожa Graffiato

Жесткий термо-
пластичный подносок

Подклад Vellutino

WR
water resist

Вкладная стелька

Основная стелька

Подошва ТЭП

Металлический 
супинатор
(геленок)

В комбинации с натуральной кожей для верха 
обуви применяются ткани EcoTex, Oxford. 
Все ткани имеют водоотталкивающую пропитку, 
но при этом пропускают воздух, обладают высокой 
стойкостью к истиранию, прочные на разрыв, не 
боятся порезов и проколов.

ОБУВЬ. ТЕХНОЛОГИИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

ТЕХНОЛОГИИ И МАТЕРИАЛЫ, 
ПРИМЕНЯЕМЫЕ В ОБУВНОМ ПРОИЗВОДСТВЕ

Обувь изготавливается из натуральной 
хромовой кожи и гидрофобного 
нубука. 
Поскольку натуральная кожа это 
естественный природный материал, 
она обладает хорошими «дышащими» 
свойствами, позволяя регулировать 
воздухообмен и влажность.
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ВОЙЛОК
МЕХ 

ИСКУССТВЕННЫЙ
МЕХ 

НАТУРАЛЬНЫЙ

VELLUTINO AIRTEX 100% COTTONCAMBRELLE

ПОДКЛАДОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Для подкладки обуви применяется несколько видов материала. 
В зависимости от модели применяется натуральный мех 
(овчина), искусственный мех или 100% шерстяной войлок, 
которые обладают высокими теплозащитными свойствами, 
сохраняя тепло внутри обуви

Основным предназначением клапана в обуви является 
защита стопы от давления шнурков, блочков, а также 
предотвращения попадания внутрь посторонних предметов, 
грязи, пыли и камней, что является важным аспектом для 
охранных и силовых структур.  
Клапан подразделяется на несколько видов — «язычок», 
глухой и полуглухой. 
Сшитый по всей длине клапан называется глухим, а сшитый 
до середины — полуглухим.

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

«ЯЗЫЧОК»

ЗИМА

ЛЕТО

Подкладочный материал 
Cambrellе, который по своей 
структуре очень пористый 
и может впитать в три раза 
больше влаги, чем весит 
сам. Он быстро высыхает, 
вследствии чего ноги в сухости 
и комфорте весь день. 

Подкладочный материал 
Vellutino   легкий, дышащий, 
обладает   высокой   износо-
стойкостью. 

Трёхслойная сетка Airtex, 
которая широко применяется 
в спортивной и туристической 
сфере, обладает высокими 
амортизационными свойс-
твами, обеспечивает циркуля-
цию воздуха.

Ткань диагональ изготовлена 
из 100% хлопка. Благодаря 
натуральному  сос таву 
обладает гигроскопичностью, 
гигиеничностью и способ-
ностью пропускать воздушные 
потоки.
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ВЕРХ			   натуральная хромовая кожа и ткань Oxford c WR  
	 	 	 пропиткой                                                              
ПОДКЛАД		 	 Airtex и Cambrelle                                                          
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 формованная ЭВА и текстильное полотно                   
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 20                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,2                                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до +20 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 40 – 46                                                                          

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

5006     ТАКТИКА КМФ                                               

ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  -                                                                                    
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 ЭВА и Cambrelle                                                           
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,3                                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до +20 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 45                                                                          

5007     РАТНИК КМФ                                               

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

ботинки облегченные

ботинки

«ЯЗЫЧОК»

ЛЕТО

ЛЕТО
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

502                                                    ОХРАНА                                                        ботинки

502-1 502-2

ЗИМА

натуральный мех

ЗИМА

502

войлок

искусственный мех

ЗИМА

502-1
502-2

503
сambrelle

ЛЕТО

503
ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа 	 	              
ПОДКЛАД			  502	 искусственный мех                                                   
			   502-1       натуральный мех                                                       
			   502-2	 войлок	                                                                
			   503          Cambrelle	                                                                        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 502	 искусственный мех и кожкартон                                                  
			   502-1       натуральный мех и кожкартон                                                   
			   502-2	 войлок и кожкартон                                   
                                     	 503          ЭВА и Cambrelle                                   
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 502	 1,4                                                                                  
	                 502-1, 502-2, 503     	 1,5                                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°     502, 502-1, 502-2	 от 0 °С до -15 °С                                     
                			  503           от +5 °С до +25 °С                                 
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 502-2	 38 – 47	 	 	         
	        502, 502-1, 502, 503	 36 – 47                                                                          

505

ЛЕТО

100% хлопок

504
искусственный мех

ВЕРХ	 	               натуральная хромовая кожа, голенище — кирза  
ПОДКЛАД			  504	 искусственный мех                                                           
			   505          100% хлопок диагональ                                                        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 504	 искусственный мех и кожкартон                                                         
			   505          ЭВА и Cambrelle                                                
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 504	 1,3                                                                                   
			   505    	 1,2                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 504	 от 0 °С до -15 °С                                                             
                                 		 505           от +5 °С до +20 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 47                                                                                      

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

504
505

                                                    ОХРАНА                                                        ботинки комбинированные         
ЗИМА

502
502-1
502-2
503
504
505
5006
5007
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ
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507-1
cambrelle

507
100% хлопок в союзке  

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

507
    ОХРАНА                                                     507-1

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  537	 натуральный мех                                                           
			   538           Cambrelle                                                                                  
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 537	 натуральный мех и кожкартон                                                  
			   538          Cambrelle и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 537	 1,5                                                                                   
			   538    	 1,4                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 537	 от 0 °С до -25 °С                                                             
                               		  538           от +5 °С до +25 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 47                                                                                      

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

537     ОХРАНА ЭЛИТА                                                    
538

538

ЛЕТО

cambrelle

537
натуральный мех

508
508-1
ВЕРХ	 	                  хромовая кожа и ткань Oxford с WR пропиткой 
ПОДКЛАД		             507, 508      100% хлопок в союзке                                             
		        507-1, 508-1     Cambrelle                                                                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	              	 	 ЭВА и Cambrelle                              
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 23                                                                                  
ВЕС (кг)	 	           507, 507-1	 1,2                                                                                  
		            508, 508-1        1,3                                                                              
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +25 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД      507, 507-1, 508-1	 38 – 47                                                     
                                   	           	 508        	 36 – 47                                                                  

508 508-1
cambrelle100% хлопок в союзке  

ботинки

ботинки облегчённые

ЛЕТО

ЛЕТО ЛЕТО ЛЕТО

ЗИМА

WR
water resist
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ВЕРХ	 	                  натуральная хромовая кожа                           
ПОДКЛАД		 	 натуральный мех                                                         
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 натуральный мех и кожкартон                                                  
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 23                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,4                                                                                   
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от 0 °С до -15 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 38 – 47                                                                          

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

535                                                   ПИЛОТ                                                    ботинки

561                                                   ЛЁТНЫЕ                                                        ботинки

ВЕРХ	 	                  натуральная хромовая кожа                           
ПОДКЛАД		    561	 натуральный мех                                                    
		    562	 натуральная подкладочная кожа и Cambrelle                                                                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                        
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	   561	 натуральный мех  и кожкартон                                                  
		    562        	 Vellutino и кожкартон                                                   
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                 
ВЫСОТА (см)	 	 23                                                                                  
ВЕС (кг)	 	   561	 1,4                                                                                  
		    562	 1,3                                                                              
КОМФОРТНАЯ t°	   561          от 0 °С до -15 °С                                                                                          
		    562	 от +5 °С до +25 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 38 – 47                                                                          

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЗИМА

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ

НА МОЛНИИ

562

НА МОЛНИИ

562
нат. подкладочная кожа

561
натуральный мех  

ЛЕТО

ЗИМА

507
507-1
508
508-1
537
538
535
561
562

119



ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                                  
ПОДКЛАД	 	 	 натуральная подкладочная кожа и 100% хлопок (в союзке)                                                                               
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                          
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 натуральная подкладочная кожа, 100% хлопок и кожкартон                                                           
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                    
ВЫСОТА (см)	 	 7                                                                                                    
ВЕС (кг)	 	 	 0,9                                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10 °С до +25 °С                                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 47                                                                          

506     ТУФЛИ ОХРАННИКА                                                  

«ЯЗЫЧОК»

ЛЕТО

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ
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  О

БУ
ВИ

ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                               
ПОДКЛАД	 	 	 натуральная подкладочная кожа и 100% хлопок (в союзке)                                                                           
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                   
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 натуральная подкладочная кожа и Cambrelle                                                         
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                  
ВЫСОТА (см)	 	 7                                                                                                         
ВЕС (кг)	 	 	 0,9                                                                                                    
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10 °С до +25 °С                                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 46                                                                                                

546     ПОЛУБОТИНКИ ОХРАННИКА (НА ШНУРКАХ)                                              

«ЯЗЫЧОК»

ЛЕТО

ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                               
ПОДКЛАД	 	 	 натуральная подкладочная кожа и 100% хлопок (в союзке)                                                                           
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                   
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 натуральная подкладочная кожа и Cambrelle                                                         
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                  
ВЫСОТА (см)	 	 7                                                                                                         
ВЕС (кг)	 	 	 0,9                                                                                                    
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10 °С до +25 °С                                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 46                                                                                                

547     ПОЛУБОТИНКИ ОХРАННИКА (НА РЕЗИНКАХ)                                         

ЛЕТО
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

539                                ОХРАНА ЛЕГИОНЕР                                      ботинки облегчённые

540 540-1
сambrelle

539

сambrelle

сambrelle

540
540-1

540-2
сambrelle

540-2
ВЕРХ		             539, 540	 натуральная хромовая кожа и ткань 	
      	 	 	 	 Oxford с WR пропиткой                                  
		      540-1, 540-2 	 гидрофобный нубук и ткань Oxford   
	 	 	 	 с WR пропиткой                                        
ПОДКЛАД			  	 Cambrelle	                                                                        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	           539, 540	 Cambrelle и кожкартон                        
                                     540-1, 540-2 	 формованная ЭВА и текстильное полотно    
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,3                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°     			   от +5 °С до +25 °С                                 
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	          539, 540	 38 – 47                                                        
		       540-1, 540-2        38 – 46                                 

548-1
натуральный мех

548
искусственный мех

ВЕРХ	 	             	 	 натуральная хромовая кожа                    
ПОДКЛАД			  548	 искусственный мех                                                           
			   548-1       натуральный мех                                         
                                                  549 	 Cambrelle	                                                     
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 548	 искусственный мех и кожкартон                                                         
			   548-1       натуральный мех и кожкартон                                        
                                     	 549 	 ЭВА и Cambrelle                                               
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 548	 1,4                                                                                   
			   548-1    	 1,5                                                                    
			   549 	 1,3                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 548	 от 0 °С до -15 °С                                      
                                            	 548-1	 от 0 °С до -15 °С                                        
                                 		 549           от +5 °С до +20 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 47                                                                                      

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

504
549

                                ОХРАНА ЛЕГИОНЕР                                     ботинки

ЗИМА

ЛЕТОWR
water resist

548-1
548

549

ЛЕТО

сambrelle

ЗИМА

506
546
547
539
540
540-1
540-2
548
548-1
549
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

580-1    ДЕЛЬТА                                                                        ботинки    

580-1

ЛЕТО

cambrelle

580-2

580-3

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

ВЕРХ	             	 	 ткань Oxford с WR пропиткой и экокожa Graffiato    
ПОДКЛАД		 	 Cambrelle                                                                                  
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                 
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 ЭВА и Cambrelle                                                         
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 20                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,2                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10 °С до +25 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 38 – 47                                                                                      

cambrelle

580-3

WR
water resist

580-1 (ЛЕС)
cambrelle

592-1
натуральный мех

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  592	 искусственный мех                                                           
			   592-1       натуральный мех                                                                                  
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 592	 искусственный мех и кожкартон                                                  
			   592-1       натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 592	 1,4                                                                                   
			   592-1    	 1,5                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 537	 от 0 °С до -15 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 36 – 46                                                                                      

592     РАТНИК                                                    
592-1

ботинки на молнии

592
искусственный мех

ЗИМА

НА МОЛНИИ

Пата с кнопкой в 
верхней части молнии 
для предотвращения 
самопроизвольного 

открытия

«ЯЗЫЧОК»
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«ЯЗЫЧОК»

593                                                      РАТНИК                                                        ботинки

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

5000

                                                     РАТНИК                                                 ботинки

594
595

594 595
без подклада

593

сambrelle

без подклада

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ

Пата с кнопкой в 
верхней части молнии 
для предотвращения 
самопроизвольного 

открытия

5000-0
искусственный мех

5000
без подклада

5000-1

ЛЕТО

натуральный мех

ЗИМА

ЛЕТО

WR
water resist

НА МОЛНИИ

с перфорацией

ВЕРХ		            593, 594	 натуральная хромовая кожа                         
			     595         натуральная хромовая кожа и 		
 	 	 	 	 ткань Oxford с WR пропиткой                  
ПОДКЛАД		           593, 594	  —                                                           
			   595          Cambrelle                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 ЭВА и Cambrelle                                                                                                       
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП (размеры 36-38); ПУ (размеры 39-46)                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             593, 594	 1,3                                                                                   
			   595    	 1,2                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	            593, 594	 от +5 °С до +20 °С                                      
                                            	 595	 от +10 °С до +25 °С                                                                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 36 – 46                                                                                            

ВЕРХ	 	             	 	 натуральная хромовая кожа                 
ПОДКЛАД		       5000, 5000-П	 —                                                         
			   5000-0     искусственный мех                                        
                                                  5000-1 	 натуральный мех                                                    
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	      5000, 5000-П	 ЭВА и Cambrelle                                                    
			   5000-0     искусственный мех и кожкартон                                      
                                     	 5000-1 	 натуральный мех и кожкартон                                                
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 22                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 5000	 1,2                                                                                   
			   5000-0    	 1,3                                                                    
			   5000-1 	 1,4                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 5000	 от +5 °С до +25 °С                                      
                                    5000-0, 5000-1	 от 0 °С до -15 °С                                                                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 36 – 46                                                                                      

ЗИМА

5000-0
5000-1

595-5

5000-П

5000-П
без подклада

ЛЕТО

с перфорацией

580-1
580-2
580-3
592
592-1
593
594
595
595-5
5000
5000-П
5000-0
5000-1
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

   САПОГИ ОХОТНИЧЬИ                                                                        ботинки    

501

ЛЕТО

cambrelle

500

500

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

натуральный мех

501

510-1
cambrelle

ВЕРХ			       	 натуральная хромовая кожа и ткань         
                               	 	 	 Oxford с WR пропиткой                                   
ПОДКЛАД			  510	 100% хлопок в союзке                                                           
			   510-1       Cambrelle                                                                                  
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 ЭВА и Cambrelle                                               
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 25                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,3                                                                      
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +10 °С до +25 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 47                                                                                      

510     САПОГИ ОХОТНИЧЬИ                                               
510-1

облегчённые

510
100% хлопок в союзке

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  500	 натуральный мех                                                            
			   501          Cambrelle                                                                          
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 500	 натуральный мех и кожкартон                                                  
			   501          Cambrelle и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 25                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 500	 1,6                                                                                   
			   501    	 1,5                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 500	 от 0 °С до -25 °С                                      
			   501	  от +5 °С до +25 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 47                                                                                      

ЗИМА

WR
water resist

ЛЕТО

«ЯЗЫЧОК»
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553
                                                   ПОЙНТЕР                                                  сапоги 553-1

553-1 553-3
натуральный мех

553

vellutino и cambrelle

vellutino и cambrelle

ВЕРХ		            	 	 гидрофобный нубук                                 
ПОДКЛАД		          	 553-1	 натуральный мех                                                            
	               	          553, 553-3   	 Vellutino и Cambrelle		              
			   553-5	 Airtex и Cambrelle                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 553-1	 натуральный мех и кожкартон                                                         
	               553, 553-3, 553-5	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                             
ВЫСОТА (см)	 	 	 27                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 553-1	 1,5                                                           
	               553, 553-3, 553-5      1,3                                                                
КОМФОРТНАЯ t°	                 553-1	 от 0 °С до -20 °С                                      
         	               553, 553-3, 553-5      от 0 °С до +25 °С                                                                     
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	            	 	 39 – 46                                                                                                                 

ОБУВЬ ДЛЯ ОХРАНЫ

553-3
553-5

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

553-5
airtex и cambrelle

ЛЕТО

ЗИМА ЛЕТО ЛЕТО

553-2                                                   ПОЙНТЕР                                                  сапоги облегчённые 
553-6

ВЕРХ		            	 	 гидрофобный нубук и ткань Ecotex с   
	 	 	 	 WR пропиткой                                                
ПОДКЛАД		          	 	 Cambrelle                                                                                          
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                                                                  
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП                                                                             
ВЫСОТА (см)	 	 	 23                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,3                                                                
КОМФОРТНАЯ t°	                 		 от +5 °С до +25 °С                                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	            	 	 39 – 46                                                    

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

553-6
cambrelle

553-2
cambrelle

НА МОЛНИИ

ЛЕТО

Пата с кнопкой в верхней 
части молнии

500
501
510
510-1
553
553-1
553-3
553-5
553-2
553-6
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

   ФОРЕСТ                                                                        сапоги  569

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

596-3
аirtex и cambrelle

596

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД		 	 	 Cambrelle                                                                                                                           
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                                                                                                      
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 27                                                                                 
ВЕС (кг)	 	 		  1,5                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +20 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

   MOUNT                                                                        полусапоги облегченные  590

ВЕРХ				    гидрофобный нубук + ткань Oxford 
	 	 	 	 с WR пропиткой                                                 
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 23                                                                                
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,4                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +20 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

   СВЯТОБОР                                                                        полусапоги облегченные    596
596-3

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная кожа велюр                                                  
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 ЭВА и Cambrelle                                                   
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 21                                                                               
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,1                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +10 °С до +25 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                                                                  

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

WR
water resist

ЛЕТО

ЛЕТО

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

WR
water resist

ЛЕТО

аirtex и cambrelle
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511                                                      ТУРИСТ                                                ботинки 511-1
511-2

511-1 511-2 (ЛЕС)
сambrelle

511

сambrelle

100% хлопок в союзке

ВЕРХ		            	 	 Ткань Oxford с WR пропиткой                                         
ПОДКЛАД		               511            100% хлопок в союзке                                           
		        511-1, 511-2     Cambrelle                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	              	 	 ЭВА и Cambrelle                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 20                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             		  1,2                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	            		  от +10 °С до +25 °С                                                                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 38 – 47                                                                                                               

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЛЕТОWR
water resist

579-3                                                    ТАКТИКА                                                ботинки 579-5
579-6

ВЕРХ		            	 	 гидрофобный нубук и ткань Oxford 	
	 	 	 	 с WR пропиткой                                                   
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 20                                                                               
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,2                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +25 °С   		                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 579-3	 39 – 46               	 	                     
                                            579-5, 579-6       40 – 46                            

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЛЕТОWR
water resist

579-5

579-3
аirtex и cambrelle

НА МОЛНИИ

579-6
аirtex и cambrelle аirtex и cambrelle

569
590
596
596-3
511
511-1
511-2
579-3
579-5
579-6
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

   СТРАННИК                                                                    

597-3

ЛЕТО

аirtex и cambrelle

597-3

598-3
натуральный мех

598-3

ВЕРХ		                  597-3	 гидрофобный нубук и ткань Oxford с 
	 	 	 	 WR пропиткой                                            
           		      598-3, 598-6, 	
		      599-3, 599-6	                                 		                
ПОДКЛАД	         597-3, 599-3, 599-6	 Airtex и Cambrelle                                             
		      598-3, 598-6        натуральный мех и Vellutino                                                                    
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	               597-3,         
		      599-3, 599-6	                                                                          
		      598-3, 598-6        натуральный мех и кожкартон                                               
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 18                                                                                  
ВЕС (кг)	           597-3, 599-3, 599-6	 1,1                                                                                   
		       598-3, 598-6    	 1,2                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°                       597-3,          
 		       599-3, 599-6	                                                                         
		       598-3, 598-6	  от 0 °С до -15 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                                     

ботинки 
598-6

599-3
599-6

598-6

ЛЕТО

натуральный мех
599-3

аirtex и cambrelle
599-6

аirtex и cambrelle

гидрофобный нубук  

 формованная ЭВА и текстильное полотно

 от +5 °С до +25 °С

ЗИМА

ЗИМА

 облегчённые

ЛЕТО

5003-1
натуральный мех

ВЕРХ	 	 	     	 натуральная хромовая кожа                                   
ПОДКЛАД		  	 5003	 Airtex и Cambrelle                                                   
			   5003-1     натуральный мех                                                                              
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 5003	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                            
			   5003-1     натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 17,5                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 5003	 1,25	 	 	                       
			   5003-1	 1,4                                                                      
КОМФОРТНАЯ t°	 	 5003	 от +10 °С до +25 °С                                     
                                              	 5003-1	 от 0 °С до -25 °С
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                                      

5003    ПАТРИОТ                                                           
5003-1

ботинки

5003
аirtex и cambrelle

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЛЕТО

ЗИМА
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

584-3
                                                  СТРАЙКЕР                                          ботинки 584-6

585-3

585-3 585-6
аirtex и cambrelle

584-3

аirtex и cambrelle

натуральный мех

ВЕРХ		            	 	 гидрофобный нубук, экокожa Graffiato и 	
				    ткань Oxford                                                                
ПОДКЛАД		       584-3, 584-6      натуральный мех                                       
		        585-3, 585-6      Airtex и Cambrelle                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	       584-3, 584-6 	 натуральный мех и кожкартон                                            
		         585-3, 585-6	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                                                                      
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 14                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             		  1,3                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	        584-3, 584-6 	 от 0 °С до -25 °С                                       
		         585-3, 585-6	 от -5 °С до +20 °С                                                                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 39 – 45                                                                                                              

5001
                                                       СТАЙЛ                                      ботинки 5002

5001-1

ВЕРХ		            	 	 гидрофобный нубук                                                   
ПОДКЛАД		          5001, 5002	 Airtex и Cambrelle                                             
		     5001-1, 5002-1    натуральный мех                                              
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	         5001, 5002	 формованная ЭВА и текстильное полотно 
		     5001-1, 5002-1    натуральный мех и кожкартон                                             
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 14                                                                               
ВЕС (кг)	 	           5001, 5002	 1,25 	 	 	                 
		     5001-1, 5002-1    1,35   	                                                                          
КОМФОРТНАЯ t°	          5001, 5002	 от 0 °С до +20 °С  
		     5001-1, 5002-1    от 0 °С до -25 °С   	 	                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 39 – 45               	 	                     
                                                             

5001-1

5001
аirtex и cambrelle

5002-1
натуральный мех натуральный мех

585-6

584-6
натуральный мех

ЗИМА

ЛЕТО ЛЕТО

ЗИМА

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

5002-1

5002
аirtex и cambrelle

ЛЕТО

ЛЕТО

ЗИМАЗИМА

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

597-3
598-3
598-6
599-3
599-6
5003
5003-1
584-3
584-6
585-3
585-6
5001
5001-1
5002
5002-1
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   ТРЕКИНГ-VIP                                                                        ботинки    521
521-1
ВЕРХ	 	 	 	 гидрофобный нубук                                  
ПОДКЛАД			  521	 Airtex и Cambrelle                                                             
			   521-1       натуральный мех                                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожа КРС (2,2 - 2,4 мм)                                                                    
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 521	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
			   521-1       натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 14                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 521	 1,3                                                                                   
			   521-1    	 1,4                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 521	 от 0 °С до +25 °С                                      
			   521-1	 от 0 °С до -30 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

ПР
ОИ

ЗВ
ОД

СТ
ВО

  О
БУ

ВИ
ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

521-1
натуральный мех

ЗИМА

   ТРЕКИНГ-ЛЮКС                                                                        ботинки    522
522-1
ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  522	 Airtex и Cambrelle                                                             
			   522-1       натуральный мех                                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 522	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
			   522-1       натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 14                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 522	 1,3                                                                                   
			   522-1    	 1,4                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 522	 от -5 °С до +25 °С                                      
			   521-1	 от 0 °С до -25 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

   АЛЬПЫ                                                                        ботинки    524
525

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                  
ПОДКЛАД			  524	 натуральный мех                                                             
			   525          Cambrelle                                                                        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 524	 натуральный мех и кожкартон 	 	
			   525	 Cambrelle  и кожкартон                                              
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 16,5                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 524	 1,4                                                                                   
			   525    	 1,3                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 524	 от 0 °С до -25 °С                                      
			   525	 от +5 °С до +20 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 46                                                                                      

521
Airtex + cambrelle

ЛЕТО

522-1
натуральный мех

ЗИМА
ЛЕТО

525
cambrelle

522
Airtex + cambrelle

524
натуральный мех

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЛЕТОЗИМА

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

541-1
натуральный мех

ЗИМА

541
аirtex и cambrelle

ЛЕТО

542-1
натуральный мех

ЗИМА
ЛЕТО

542
аirtex и cambrelle

ВЕРХ	 	 	 	 гидрофобный нубук                                  
ПОДКЛАД			  541	 Airtex и Cambrelle                                                             
			   541-1       натуральный мех                                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожа КРС (2,2 - 2,4 мм)                                                                    
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 541	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
			   541-1       натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 18                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 541	 1,7                                                                                   
			   541-1    	 1,8                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 541	 от -5 °С до +25 °С                                      
			   541-1	 от 0 °С до -30 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

541                                                 ТРЭВЕЛ-VIP                                      ботинки
541-1

ВЕРХ	 	 	 	 натуральная хромовая кожа                                       
ПОДКЛАД			  542	 Airtex и Cambrelle                                                             
			   542-1       натуральный мех                                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                 
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 542	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
			   542-1       натуральный мех и кожкартон                                                 
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 18                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 542	 1,7                                                                                   
			   542-1    	 1,8                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 542	 от +5 °С до +25 °С                                      
			   542-1	 от 0 °С до -25 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

                                               ТРЭВЕЛ-ЛЮКС                                      ботинки 542
542-1

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ВЕРХ				    ткань Oxford с WR пропиткой и экокожa 	
	 	 	 	 Graffiato                            	                   
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino                                                                              
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                 
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 16                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,2                                                                                      
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +25 °С                                                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

                                               СЛЕДОПЫТ                                      ботинки 591

ЛЕТОWR
water resist

521
521-1
522
522-1
524
525
541
541-1
542
542-1
591

131



ПР
ОИ

ЗВ
ОД

СТ
ВО

  О
БУ

ВИ
ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

   ПИЛИГРИМ                                                                        полуботинки    581

ВЕРХ				    гидрофобный нубук, экокожa Graffiato и 	 	
	 	 	 	 ткань Ecotex с WR пропиткой                            
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 8                                                                              
ВЕС (кг)	 	 	 	 0,9                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +25 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                                                                                              

   REID                                                                        полуботинки    589

«ЯЗЫЧОК»

ВЕРХ				    гидрофобный нубук, экокожa Graffiato и 	 	
	 	 	 	 ткань Ecotex с WR пропиткой                        
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                             
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                              
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                  
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 9,5                                                                              
ВЕС (кг)	 	 	 	 0,9                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +30 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                                                                                              

ЛЕТО
WR

water resist

ЛЕТО
WR

water resist

516    ТУРИСТ                                                                 полуботинки

516-1
airtex

516
airtex

ЛЕТО

ВЕРХ		              	 516	 гидрофобный нубук                                          
			   516-1	 натуральная хромовая кожа                                 
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                               
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		               	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                              
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 9,5                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,2                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +25 °С                                                                                                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

«ЯЗЫЧОК»

516-1

ЛЕТО

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН
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5004-3
лакоста и сambrelle

5005-4
лакоста и сambrelle

5004                                                      СТРИТ                                         полуботинки
5004-3

ВЕРХ		            	 	 велюр (спилок хромового дубления) и трёх	
	 	 	 	 слойная сетка и экокожа Graffiato                   
ПОДКЛАД		 	 	 обувная ткань Лакоста и Cambrelle                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожкартон		 	                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 ЭВА и Cambrelle	 	                   
ПОДОШВА	 	 	 ПУ                                                                   
ВЫСОТА (см)	 	 	 7,5	 	 	                   
ВЕС (кг)	 	 	 	 0,75                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +30 °С                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                                 

ЛЕТО

5005                                             СТРИТ VINCERE                                                полуботинки
5005-3

ВЕРХ		            	 	 велюр (спилок хромового дубления) и трёх 	
	 	 	 	 слойная сетка и экокожа Graffiato                   
ПОДКЛАД		 	 	 обувная ткань Лакоста и Cambrelle                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожкартон		 	                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 ЭВА и Cambrelle	 	                   
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП Vincere                                                     
ВЫСОТА (см)	 	 	 7,5	 	 	                   
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,0                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до +30 °С                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 45                                                               

«ЯЗЫЧОК»

5004
лакоста и сambrelle

5005
лакоста и сambrelle

ЛЕТО

«ЯЗЫЧОК»

516
516-1
581
589
5004
5004-3
5005
5005-3
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ВЕРХ			       	 гидрофобный нубук                                   
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                    
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 9,5                                                                               
ВЕС (кг)	 	 	 	 0,9                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от 0 °С до +25 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

550

    КЕМПИНГ                                                 550-3
полуботинки

ЛЕТО

550-3
лакоста и сambrelle

550
лакоста и сambrelle

550-5
550-6

«ЯЗЫЧОК»

550-5
лакоста и сambrelle

550-6
лакоста и сambrelle

   MONTEREY                                                                        ботинки    

ВЕРХ				    гидрофобный нубук и ткань Ecotex с 	
	 	 	 	 WR пропиткой                                       
ПОДКЛАД		 	 	 Airtex и Cambrelle                                                   
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 обувная ткань Лакоста и Cambrelle                                             
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 14                                                                              
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,5                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от 0 °С до +25 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

WR
water resist

ЛЕТО
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                                                     ПИКНИК                                      ботинки

551
airtex и сambrelle

551-1
натуральный мех

ВЕРХ				        	 гидрофобный нубук                                   
ПОДКЛАД	     	    551, 551-3, 551-5, 551-6	 Airtex и Cambrelle                                          
                              	                        551-1, 551-2     натуральный мех	 	                     
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	   551, 551-3, 551-5, 551-6	 формованная ЭВА и текстильное полотно               
			         551-1, 551-2	 натуральный мех и кожкартон                      
ПОДОШВА		 	 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 	 12                                                                               
ВЕС (кг)	 	    551, 551-3, 551-5, 551-6	 1,0	                                                               
			          551-1, 551-2	 1,3                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	    551, 551-3, 551-5, 551-6	 от 0 °С до +25 °С                                      
			         551-1, 551-2	 от 0 °С до -25 °С                                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	   551, 551-3, 551-5, 551-6	 39 – 46                                                                      
    			        551-1, 551-2	 39 – 45                                                   

ЛЕТО

ЗИМА

552                                                      КОККЕР                    ботинки 552-1

ВЕРХ		            	 	   	 гидрофобный нубук                                   
ПОДКЛАД	     		       552, 552-3	 Airtex и Cambrelle                                          
                              	                               552-1      	 натуральный мех	 	        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	   	      552, 552-3	 формованная ЭВА и текстильное полотно
			                552-1	 натуральный мех и кожкартон                      
ПОДОШВА		 	 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 	 18                                                                               
ВЕС (кг)	 	    	       552, 552-3	 1,3	                                                   
			                 552-1	 1,4                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	    	      552, 552-3	 от 0 °С до +25 °С                                      
			                552-1	 от 0 °С до -20 °С                                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	  	 	 	 39 – 46                                                  

552-1
натуральный мех

552
аirtex и cambrelle

ЗИМА

ЛЕТО

551-1
551-2

551
551-3
551-5
551-6

551-2
натуральный мех

ЛЕТО

551-3
airtex и сambrelle

551-3
airtex и сambrelle

551-3
airtex и сambrelle

«ЯЗЫЧОК»

ЛЕТО ЛЕТОЗИМА

552-3

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

552-3
аirtex и cambrelle

ЛЕТО

550
550-3
550-5
550-6
551
551-1
551-2
551-3
551-5
551-6
552
552-1
552-3
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ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                                     
ПОДКЛАД	 	 	 Airtex и Cambrelle                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                          
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                        
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                       
ВЫСОТА (см)	 	 9,5                                                                                                      
ВЕС (кг)	 	 	 0,9                                                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до +20 °С                                                           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 46                                                                          

566     УОКЕР                                                                

«ЯЗЫЧОК»

ЛЕТО

ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                               
ПОДКЛАД	 	 	 Airtex и Cambrelle                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                          
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                        
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                 
ВЫСОТА (см)	 	 14                                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,1                                                                                                        
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до +20 °С                                                                 
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 46                                                                                         

567     ЭКСПЛОУЭР                                                          

ЛЕТО

ВЕРХ	 	 	 натуральная хромовая кожа                                               
ПОДКЛАД	 	 	 Airtex и Cambrelle                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                                          
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 формованная ЭВА и текстильное полотно                                                        
ПОДОШВА		 	 ТЭП                                                                                                 
ВЫСОТА (см)	 	 18                                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,3                                                                                                        
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до +20 °С                                                           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 39 – 46                                                                                         

568     КРОССИНГ 		                                      

ЛЕТО

ПР
ОИ
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ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

полуботинки    

ботинки    

ботинки    

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН
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ВЕРХ				    гидрофобный нубук, экокожa Graffiato                                             
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino                                                               
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 	 Thinsulate 3M   	 	                       
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожа КРС (2,2 -2,4 мм)  	                  
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 Vellutino, Thinsulate 3M и кожкартон               
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП Vibram                                                          
ВЫСОТА (см)	 	 	 15                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,5                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +10 °С до -15 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                      

556                                                           УРАЛ                                       ботинки

ВЕРХ				    гидрофобный нубук, экокожa Graffiato                                              
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino                                                               
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 	 Thinsulate 3M   	 	                       
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожа КРС (2,2 -2,4 мм)  	                  
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 Vellutino, Thinsulate 3M и кожкартон               
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП Vibram                                                          
ВЫСОТА (см)	 	 	 18                                                                                 
ВЕС (кг)	 	 	 	 1,6                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +10 °С до -15 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                       

                                                          АЛТАЙ                                      ботинки 558

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ПОЛУГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ВЕРХ				    гидрофобный нубук, экокожa Graffiato и 	
	 	 	 	 ткань Ecotex с WR пропиткой                           
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino                                                               
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 	 Thinsulate 3M   	 	                       
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожа КРС (2,2 -2,4 мм)  	                  
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 Vellutino, Thinsulate 3M и кожкартон               
ПОДОШВА	 	 	 ТЭП Vibram                                                          
ВЫСОТА (см)	 	 564	 16   			                         
                                                  565           26                                                                     
ВЕС (кг)	 	 	 564	 1,4                                                                    
                                                  565          1,5                                                                   
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +10 °С до -15 °С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 39 – 46                                                                                        

          СКАУТ                                      ботинки 564

WR
water resist

ЗИМА

ЗИМА

ЗИМА

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

565                                                   ЗВЕРОБОЙ                                 полусапоги

564

565

566
567
568
556
558
564
565
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

520    ЛОСЬ                                                                        сапоги    

520-1

520-1

520

ПР
ОИ
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vellutino

520-2

520-2

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

ВЕРХ		              	 520	 натуральная хромовая кожа                                                            
			   520-1       натуральная хромовая кожа и ткань               
	 	 	 	 Oxford с WR пропиткой                               
                                                  520-2	 гидрофобный нубук и ткань Ecotex
	 	 	 	  c WR пропиткой	                                               
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino	                                                     
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожа КРС (2,2 - 2,4 мм)                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 войлок (100% шерсть) и натуральный мех
ЧУЛОК	 	 	 	 войлок (100% шерсть) и натуральный мех
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	 	 	 26                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 520	 2,6                                                                                   
			   520-1    	 2,4                                                                    
			   520-2 	 2,4                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от -5 °С до -40 °С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 41 – 46                                                                                      

ЗИМА

WR
water resist

WR
water resist

vellutino vellutino

Вкладной чулок из войлока 
и натурального меха 

+ 

   ЯМАЛ                                                                        сапоги   574

ВЕРХ	             	 	 натуральная хромовая кожа                                         
ПОДКЛАД		 	 Vellutino                                                                                
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожа КРС (2,2 - 2,4 мм) и эвопласт                                                                                
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 натуральный мех и эвопласт                            
ЧУЛОК	 	 	 войлок (100% шерсть) и натуральный мех                                                           
ПОДОШВА	 	 ТЭП                                                                                      
ВЫСОТА (см)	 	 33                                                                                    
ВЕС (кг)	 	 	 2,5                                                                                                                                            
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -5 °С до -40 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 41 – 46                                                                                      

Вкладной чулок из войлока
и натурального меха 

+ 

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЗИМА
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ВЕРХ		               	   натуральная хромовая кожа и ткань Oxford 
	 	 	   с WR пропиткой                                                         
ПОДКЛАД	 	   532-1	   войлок (100% шерсть) 	   	 	
	   	   533-1	   войлок (70% шерсть, 30% ПЭ)                                                          
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	   кожа КРС (2,2 - 2,4 мм)                                                                    
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		   войлок (70% шерсть, 30% ПЭ)                                                                              
ЧУЛОК	 	 	   войлок (70% шерсть, 30% ПЭ)                            
ПОДОШВА		 	   ТЭП                                                                                
ВЫСОТА (см)	   532-1	   22	 	 	 	             
		    533-1	   35                                                                                  
ВЕС (кг)	 	   532-1	   2,3 	 	 	                            
                                   533-1       2,5                           	 	           
КОМФОРТНАЯ t°	 	   от 0 °С до -35 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	   41 – 46                                                                          

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

533-1                                                   ЛОСЬ                                                    сапоги войлочные

ЗИМА

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

Вкладной чулок 
из войлока 

+ 

WR
water resist

          ВОЙЛОЧНЫЕ КОМБИНИРОВАННЫЕ  САПОГИ                                                531-1

ВЕРХ	             		              натуральная хромовая кожа и ткань	
	 	 	              Oxford с WR пропиткой                                                                          
ПОДКЛАД		 	             войлок (70% шерсть, 30% ПЭ)                                                                               
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	              кожкартон                                                                                   
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	             войлок (70% шерсть, 30% ПЭ) и кожкартон                          
ПОДОШВА	 	             ТЭП                                                                                      
ВЫСОТА (см)	          530-1          22                                                                             
		           531-1          26                                                                                    
ВЕС (кг)	 	          530-1          1,7                                                                                   
                                          531-1          1,8                                                                                                        
КОМФОРТНАЯ t°	 	               от -5 °С до -40 °С                                                     
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	             38 – 46                                                                                     

530-1   ПОЛУСАПОГИ 

+ 

532-1                            ЛОСЬ                                                    полусапоги войлочные

532-1

533-1

533-1

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЗИМАWR
water resist

530-1

531-1

520
520-1
520-2
574
532-1
533-1
530-1
531-1
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512    ЛОСЬ                                                    чулок войлочный

ВЕРХ	 	              	 	 войлок (100% шерсть)                                                        
ПОДКЛАД			  512	 натуральный мех                              
			   512-1	 —                                                       
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 войлок (100% шерсть)                                                          
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 512	 войлок (100% шерсть) и нат. мех                     
                                                  512-1       войлок (100% шерсть)                           
ВЫСОТА (см)	 	 	 28                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 512	 0,6                                                       
			   512-1	 0,4                                                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 41 – 46                                                                          

512-1

518   ЧУЛОК ДЛЯ РЫБАЦКИХ БАХИЛ                                             

ВЕРХ	 	              	 	 войлок (100% шерсть)                                                        
ПОДКЛАД			  518	 —                                                        
			   518-1	 войлок (100% шерсть) и нат. мех                                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 518	 войлок (100% шерсть)                           
                                                  518-1       войлок (100% шерсть) и нат. мех                               
ВЫСОТА (см)	 	 	 28                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 518	 0,3                                                       
			   518-1	 0,4                                                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 41 – 46                                                                          

518-1

512
войлок и 

натуральный мех

512-1
войлок

ЗИМА

ЗИМА

518
войлок

518-1
войлок и 

натуральный мех

ПР
ОИ

ЗВ
ОД

СТ
ВО

  О
БУ

ВИ
ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
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526                                                      САЯНЫ                                      ботинки
527

527-1

527 527-1
сambrelle

526

сambrelle

натуральный мех

WR
water resist

ВЕРХ		            526, 527	 натуральная хромовая кожа                         
		                    527-1     натуральная хромовая кожа и ткань Oxford
	 	 	 	  с WR пропиткой        		              
ПОДКЛАД		          	  526	 натуральный мех                                                          
		           527, 527-1      Cambrelle                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		  526	 натуральный мех и кожкартон                           
                                          527, 527-1      Cambrelle и кожкартон                                       
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 21                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             	 526	 1,6                                                                                   
		             527, 527-1    	 1,5                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	            	 526	 от 0 °С до -25 °С                                                  
                                            	 527	 от +5 °С до +25 °С                                         
                                                  527-1	 от +10 °С до +25 °С                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 38– 46                                                                                                                    

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЛЕТО

ЗИМА

ЛЕТО

528                                                      ЭЛЬБРУС                    полусапоги
529

ВЕРХ		            	 	 натуральная хромовая кожа                         
ПОДКЛАД		          	  528	 натуральный мех                                                          
		          	  529      	 Cambrelle                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 	 кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		  528	 натуральный мех и кожкартон                 
                                        	  529      	 Cambrelle и кожкартон                           
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 25                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             	 528	 1,6                                                                                   
		             	 529    	 1,5                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	            	 528	 от 0 °С до -25 °С                                      
                                            	 529	 от 0 °С до +20 °С                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	             	 	 38– 46                                                                                                                    

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

529
искусственный мех

528
натуральный мех

ЗИМА

ЛЕТО

512
512-1
518
518-1
526
527
527-1
528
529
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WR
water resist

ВЕРХ				    гидрофобный нубук и ткань Ecotex c WR
	 	 	 	 пропиткой              			                             
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino	 	 	 	      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 войлок (100% шерсть) и натуральный мех                                                                                     
ЧУЛОК	 	 	 	 войлок (100% шерсть) и натуральный мех                      
ПОДОШВА	 	 	 ТПУ с системой противоскольжения                                                                               
ВЫСОТА (см)	 	 	 30                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 	 2,4                                                                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от -5 °С до -45 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 40 – 47                                                                                      

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

560    РЫБИНКА                                                                       сапоги

ЗИМА

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  О

БУ
ВИ

ОБУВЬ 
ДЛЯ ЗИМНЕЙ РЫБАЛКИ

OC SYSTEM — усовершенствованная 
система антискольжения с подвижной 
скобой обеспечивает комфорт и 
уверенность при перемещении по 
поверхностям, покрытым льдом.

+ 

Вкладной чулок из войлока
и натурального меха 
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

577                                                             БУРАН                                         сапоги

583-1                                                   ЛЕДНИК                                                        сапоги

ВЕРХ		                   гидрофобный нубук и ткань Oxford c WR 	 	
	 	 	 пропиткой	                  		       
 ПОДКЛАД		 	 Vellutino                                                                        
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	 кожкартон                                                                        
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	 	 фольгированный материал и кожкартон                                                                                        
ЧУЛОК	 	 	 войлок и фольгированный материал  	            
ПОДОШВА		 	 галоша ТЭП X-Motion                                                                                 
ВЫСОТА (см)	 	 35                                                                                  
ВЕС (кг)	 	 	 1,8                                                                                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5 °С до -30 °С                                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 40 – 46                                                                          

ЗИМА

ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

Вкладной чулок из 
фольгированного материала, 
Vellutino и натурального меха 

+ 

ВЕРХ				    гидрофобный нубук и ткань Oxford c WR
	 	 	 	 пропиткой              			                             
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino	 	 	                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 Эвопласт и кожкартон     	                  
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 войлок и натуральный мех                            
ЧУЛОК	 	 	 	 фольгированный материал, войлок и 	  
	 	 	 	 натуральный мех  			           
ПОДОШВА	 	 	 галоша ТЭП Х-Motion                                                                               
ВЫСОТА (см)	 	 	 37                                                                              
ВЕС (кг)	 	 	 	 2,3                                                                                                                                        
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от -5 °С до -35 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 38 – 45                                                                                      

WR
water resist

ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

ЗИМАWR
water resist

Вкладной чулок из 
фольгированного материала 

и войлока

+ 

560
577
583-1
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ГЛУХОЙ 
КЛАПАН

   ЕГЕРЬ              ботинки   

545-4

544

545
vellutino

545-4
   ТУНДРА                                                                      сапоги

ВЕРХ				    гидрофобный нубук и ткань Oxford c WR
	 	 	 	 пропиткой              			                             
ПОДКЛАД		 	 	 Vellutino	 	 	 	   
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	                  Thinsulate 3M 	 	 	     
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА		 	 кожкартон и войлок (70% шерсть, 30% ПЭ) 
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА		 	 Thinsulate 3M, Vellutino и кожкартон	     
ПОДОШВА	 	 	 галоша ТЭП Х-Motion                                                                               
ВЫСОТА (см)	 	 544	 18                                                                              
	        	         545, 545-4	 29				        
ВЕС (кг)	 	 	 544	 1,5     	 	 	 	   
                                         545, 545-4	 1,7                                                                              
КОМФОРТНАЯ t°	 	 	 от +5 °С до -20 °С                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 	 40 – 47                                                                                      

ЗИМА

vellutino

ПР
ОИ

ЗВ
ОД

СТ
ВО

  О
БУ

ВИ
ОБУВЬ ДЛЯ ОХОТЫ И РЫБАЛКИ

WR
water resist

545

570-1

570
натуральный мех

лакоста

570
 САРМАТЫ       					                   сапоги570-1

ВЕРХ		            	 	  гидрофобный нубук                                       
ПОДКЛАД		    570, 570-6, 586	  натуральный мех                                                          
		          	    570-1     обувная ткань Лакоста                                                                                      
ОСНОВНАЯ СТЕЛЬКА	 	  	  кожкартон                                                                      
ВКЛАДНАЯ СТЕЛЬКА	  570, 570-6, 586	 натуральный мех и кожкартон                 
                                        	   570-1      формованная ЭВА и Cambrelle                          
ПОДОШВА		 	 	 ТЭП                                                                              
ВЫСОТА (см)	 	 	 38                                                                                  
ВЕС (кг)	 	             	 	 1,4                                                                                   
КОМФОРТНАЯ t°         570, 570-6, 586	 от 0 °С до -25 °С                                      
                                            	   570-1	 от 0 °С до +20 °С                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	   570, 570-6, 586     	39 – 46       	 	         
			      570-1 	 39 – 45                                                                                                      

570-6
586

570-6
натуральный мех

ЛЕТО ЗИМА

ЗИМА

586
натуральный мех

НА МОЛНИИ

544
vellutino

ЗИМА

ЗИМА
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ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ИЗДЕЛИЯ ИЗ ФЛИСА. ТРИКОТАЖ. ТЕРМОБЕЛЬЁ
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          ДЖЕМПЕР                         

700

ТРИКОТАЖ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Т

РИ
КО

ТА
Ж

НЫ
Х 

 И
ЗД

ЕЛ
ИЙ

700-1
оливковый

700-2
синий

          ПУЛОВЕР                

701

701-2
синий

708

708-1
оливковый

710

710-1
оливковый

710-2
синий

  КУРТКА ТРИКОТАЖНАЯ

713

713-1
оливковый

713-2
синий

702

  СВИТЕР             709  ВОДОЛАЗКА   711

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                              
Средний вес:	 0,9                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 48 – 62             
Рост:	 	 170 – 188             

Плотное 
переплетение 
в 3 нити

Плотное 
переплетение 
в 3 нити

чёрный чёрный

чёрный чёрный чёрный

  ТРИ НИТИ                      джемпер            

     ТРИ НИТИ                      свитер   МЧС                      свитер
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ТРИКОТАЖ

700
700-1
700-2
701
701-2
702
705
705-3
706
706-3
707
707-1
707-2
707-3
707-7
707-8
708
708--1
709
710
710-1
710-2
711
713
713-1
713-1
713-2
714-1
714-3
714-7
761-6
762-6
763-6
764-6

705-3
белый

Материал: 	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                       
Средний вес (кг): 	 0,2                                        
Размерный ряд:  	 без размера

ЛЫЖНАЯ ШЛЕМ-МАСКА 

705
чёрный

706-3
белый

706
чёрный

707
чёрная

 ТОЛСТОВКА        761-6   КУРТКА        762-6  БРЮКИ       763-6  ЖИЛЕТ   764-6

707-1
оливковая

707-2
синяя

707-3
белая

707-7
кмф

707-8
кмф синий

714-3
кмф белый

714-7
кмф

714-1
оливковая

Материал: 	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                       
Средний вес (кг): 	 0,2                                        
Размерный ряд:  	 без размера

Материал: 	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                       
Средний вес (кг): 	 0,2                                        
Размерный ряд:  	 без размера

Материал: 	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                                       
Средний вес (кг): 	 0,2                                        
Размерный ряд:  	 без размера

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

  ЦИКЛОП                      лыжная шлем-маска                 ШАПОЧКА ОХОТНИКА          ОЧКИ                      лыжная шлем-маска            
с козырьком            
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ ФЛИСА
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
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ТА
Ж

НЫ
Х 

 И
ЗД

ЕЛ
ИЙ

766-6

990-6

990-2

хаки

лес

767-6
хаки

767-8 767-9

771-6

771-9

чёрный/хаки

чёрный/синий

772-9

9968-6
хаки

9968-2 9968-3
чёрныйсиний камышлес

9991-6
хаки

9991-2 9991-3
камышлес

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 0,5                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64                            
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 1,4                                                                                                                                             
Размерный ряд:	 46 – 64               
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 1,75                                                                                                                                            
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

Материал:	 	 Polar fleece                                            
Средний вес:	 1,75                                                                                                                                            
Размерный ряд:	 46 – 64             
Рост:	 	 170 – 188             

 КУРТКА                 с капюшоном                     ТОЛСТОВКА                         ACTIVE           куртка               ACTIVE         брюки          

     ЗИМА                           термокостюм                   ПОЛЕСЬЕ-3                                   костюм                   ПОЛЕСЬЕ-4                                   костюм           

148



ИЗДЕЛИЯ ИЗ ФЛИСА

729-2
729-3
729-4
729-6
730-2
730-3
730-4
730-6
731-2
731-3
731-4
732-2
732-3
732-4
733-2
733-3
733-4
733-6
734-2
734-3
734-4
735-2
735-3
735-4
766-6
767-6
767-8
767-9
771-6
771-9
772-9
990-2
990-6
9968-2
9968-3
9968-6
9991-2
9991-3
9991-6

Материал: 	 пряжа полушерстяная 
(30% шерсть, 70% синтетика)                     
Размерный ряд:  без размера

729-6
хаки

Материал: 	        windblok с мембраной            
Размерный ряд:   без размера

730-6
хаки

731-2
лес

732-2
лес

729-2
лес

729-4
белый лес

729-3
камыш

730-2
лес

730-4
белый лес

730-3
камыш

731-4
белый лес

731-3
камыш

733-6
хаки

734-2
лес

733-4
белый лес

733-2
лес

735-3
камыш

732-4
белый лес

732-3
камыш

733-3
камыш

734-4
белый лес

734-3
камыш

735-4
белый лес

735-2
лес

Материал:	 	 windblok                            
Размерный ряд:	 M - L, XL - XXL                

Материал:	        флис и натуральная кожа                 
Размерный ряд:	 M - L, XL - XXL                

Материал:	        флис и натуральная кожа                 
Размерный ряд:	 M - L, XL - XXL                

Материал:	        	 флис                     
Размерный ряд:	 M - L, XL - XXL                

Материал:	        	 флис                     
Размерный ряд:	 M - L, XL - XXL                

   ЗИМА                  шлем-маска               СНЕГОХОД                  шлем-маска                        ВАРЕЖКИ                       ВАРЕЖКИ-ПЕРЧАТКИ                

    ВАРЕЖКИ-ПЕРЧАТКИ                       ПЕРЧАТКИ ОХОТНИКА             ВАРЕЖКИ ОХОТНИКА        
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9959-6

  ТЕРМО-3                                                                        комплект термобелья

Термобелье «ТЕРМО-3» создано для охоты, рыбалки и повседневной носки. Материал хорошо 
отводит лишнюю влагу, имеет четырехстороннюю растяжимость и плоские швы, обеспечивая 
комфорт. Эргономичная конструкция термобелья позволяет не стеснять движения.

Специальная структура ткани с сетью мелких 
отверстий позволяет изделию моментально 
избавляться от влаги, а также обеспечивает 
превосходную вентиляцию.

лес
9959-2

хаки осока
9959-7

Материал: 	 	 ткань Ринг (100% Polyester)                                                    
Средний вес (кг): 	 0,35                                                                                          
Комфортная t°:  	 от +5° до -10 °С                                                                            
Размерный ряд:  	 46 – 62                                                                                        
Рост (см): 	 	 170 – 188    
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ТЕРМОБЕЛЬЁ

992-2
992-3
993-2
993-9
9931
9931-6
9959-2
9959-6
9959-7

992-2

992-3
камыш 993-2

                                             ТЕРМО-2                                                                        комплект термобелья    ТЕРМО-1                                                    костюм             

Двухслойная структура полотна позволила создать оптимальную модель 
термобелья для любых погодных условий.Функциональность достигается 
за счет разной гигроскопичности слоев. Верхний слой выполнен из хлопка, 
который за счет высокой гигроскопичности поглощает влагу с нижнего слоя. 
Коэффициент гигроскопичности полиэфира 0,5%; хлопка 20%. Поверхность 
тела остается сухой. Воздушная прослойка, образующаяся между слоями, 
снижает теплопроводность изделия.

Материал: 	 	 49% ПЭ, 51% х/б                        
Средний вес (кг): 	 0,7                                           
Размерный ряд:  	 46 – 64                                       
Рост (см): 	 	 170 – 188                      

Особенности:
- модель предназначена для 
повседневной носки при невысоких 
физических нагрузках
- идеальное сочетание практичности и 
комфорта при охоте «на номере» или 
«на засидке»

лес
993-9
чёрный

Материал: 	 	 100% хлопок (однослойное полотно 
	 	 с начесом - футер)                                 
Средний вес (кг): 	 0,7                                                      
Размерный ряд:  	 46 – 64                                                
Рост (см): 	 	 170 – 188                      

РАСЦВЕТКА

	   SHOOTER                                                                                        комплект термобелья             

лес

9931
чёрный

9931-6
хаки

Комплект термобелья SHOOTER изготовлен из трикотажного стрейчевого полотна – рибана с 
лайкрой, выработанного из 95% хлопчатобумажной пряжи и 5% лайкры. Комплект состоит из 
фуфайки и кальсон и отлично подходит в зимний период как первый слой утепления.

Особенности:
- хорошо облегает фигуру и отводит влагу
- эргономичный крой, не стесняющий движений

РАСЦВЕТКА

Материал: 	 	 Thermolite® (95% х/б, 5% лайкра)                                   
Средний вес (кг): 	 0,5                                                                                    
Размерный ряд:  	 46 – 62                                                                                 
Рост (см): 	 	 170 – 188                      

992-2
лес

9931
чёрный
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мужская

МАТЕРИАЛ:		 100% хлопок                                                                                                                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 64                                  
РОСТ (см): 		  170 – 188             

995-2
лес

995
камуфляж

995-3
камыш

995-8
город

9956-2
лес

9956-6 9956-7
осокахаки

МАТЕРИАЛ: 		 Ринг темополотно (100% Polyester)  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 0,2                                                     
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 46 – 64                                                    
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                      

9957-7
осока

9957-69957-2
лес хаки

       СЕВАН                                     фуфайка мужская                       КАЙТ                                     футболка мужская              

МАТЕРИАЛ: 		 Ринг темополотно (100% Polyester)  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 0,2                                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 46 – 64                                                       
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                      

9956-2
лес

9957-7
осока

РАСЦВЕТКА

           ФУФАЙКА                                                             

995-2
лес
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996-1
дубок

МАТЕРИАЛ:		 сетка 100% ПЭ                                                                                                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 64                 
РОСТ (см): 		  170 – 188             

9951-2
лес

МАТЕРИАЛ:		 100% хлопок                                                                                                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 64                 
РОСТ (см): 	 	 170 – 188             

996
камуфляж

996-3
камыш

9951-3
камыш

МАТЕРИАЛ:		 Термополотно и сетка
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 64                      
РОСТ (см): 		  170 – 188             

9953-2

МАТЕРИАЛ:		 Термополотно и сетка
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 64                      
РОСТ (см): 		  170 – 188             

9954-2

МАТЕРИАЛ:		 синтетическое полотно 
	 	 сетка и сорочечная ткань   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 46 – 62                               
РОСТ (см): 		  170 – 188             

9464-2

9464-5
сафари

дубок

ТРИКОТАЖ

995
995-2
995-3
995-8
996
996-1
996-3
9951-2
9951-3
9953-2
9954-2
9464-2
9464-5
9956-2
9956-6
9956-7
9957-2
9957-6
9957-7

996-1
дубок

9951-2
лес

               ФУФАЙКА                                  РУБАШКА                  

 СТАЛКЕР                      фуфайка мужская                СТАЛКЕР                      сорочка мужская              

    ТАЁЖНЫЙ СТИЛЬ                     
сорочка мужская              

9464-2
дубок
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МАТЕРИАЛ:            флис
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  23-25, 27-29, 31-33

740-6
хаки

СОСТАВ: 	 40% шерсть мериноса, 
	 40% Termolite, 
	 8% эластан (Lycra, Spandex)
	 10% хлопок, 
	 2% Nanosilver

РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  36-39, 39-42, 43-46

730-6
хаки

740-2 740-3
камышлес

            БАНДАНА                     

724-2
лес

МАТЕРИАЛ:	100% хлопок

  «ТЕРМО-2»                     

727-2
лес

МАТЕРИАЛ: Термополотно — 49% полиэфир, 
51% хлопок 	(плотность 230-240 г/м²)

   «ТЕРМО-1»                        

728
камуфляж

МАТЕРИАЛ: 100% хлопок (футер)
плотность 200-240 г/м²

728-2
лес

736-4

МАТЕРИАЛ:	100% хлопок плотность 200-240 г/м²

724-3
камыш

Различные варианты использования банданы

727-9
чёрный

728-3
камыш
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728
камуфляж

727-2
лес724-2

лес

шлем-маска           шлем-маска          

740-6
хаки

  БАНДАНА УНИВЕРСАЛЬНАЯ                    НОСКИ                           ТЕРМОНОСКИ                       

736-2
лес

736-3
камыш

белый лес

736-4
белый лес

724-8
камуфляж
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ОДЕЖДА
ЖИЛЕТЫ. ЛЕТНИЕ, ДЕМИСЕЗОННЫЕ И ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ. ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
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ALOVA с мембранным покрытием (100% полиэстер с мембранным нанесением) была создана специально для 
пошива одежды и снаряжения для туризма, рыбалки и охоты. Высокая прочность и легкость в уходе выгодно 
отличают этот материал. Одежда из него способна обеспечить высокий уровень комфорта во время непогоды. 
Основные преимущества ткани ALOVA: бесшумность, хорошая ветрозащита, морозоустойчивость, и высокие 
водоотталкивающие свойства поверхности.

Для производства охотничьей одежды мы используем смесовую ткань (ТВИЛ), которая не шуршит, т.к. она 
изготовлена из специальной нити с высоким содержанием хлопка. Состав ткани: 35% х/б, 65% п/э, плотность 
240 г/м².  Для защиты от влаги материал обработан тефлоновой пропиткой. Лицевая поверхность ткани имеет 
брашинг-персиковый эффект. Инновационные камуфлированные рисунки идеально маскируют охотника в 
любой местности.

ALOVA

ТВИЛ

СУКНО

ФЛИС

SOFT SHELL

СУКНО шинельное – натуральное, грубо-короткошерстное сырье. Минимальные тепловые потери обеспечивают 
низкую теплопроводность шерсти. Ветронепроницаемость обеспечивается высокой плотностью сукна - 760 
г/м². Сукно практически непромокаемо и негорюче. Капли воды скатываются по волокнам, обладающим 
естественной водоотталкивающей обработкой. Материал не шуршит при движении, не происходит зацеплений 
костюма и его частей за сучки или ветви, материал скользит (проверено в полевых условиях). Долговечность 
изделия обеспечивается высокой прочностью сукна к разрыву и истиранию.

ФЛИС – это нетканая ворсовая ткань, состоящая из тончайших полиэстеровых волокон. Кофта или куртка из 
флиса часто служит средним элементом «трёхслойного» одеяния, используемого поклонниками экстремальных 
видов спорта (первый слой составляет термобельё, третий – куртка из «дышащей» ткани с мембраной). 
Флис – это наилучший выбор для зимней одежды, это легкие, «дышащие» и вместе с тем очень теплые и 
прочные ткани.

МАТЕРИАЛЫ, ПРИМЕНЯЕМЫЕ В ШВЕЙНОМ ПРОИЗВОДСТВЕ

SOFT SHELL — представляет собой практичный, мягкий на ощупь многослойный материал. Производится 
путём наложения прочного, износостойкого внешнего (лицевого) слоя на более мягкий, защищающий от 
потери тепла, внутренний (изнаночный). Между ними - мембрана.
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HEATLAYER

OXFORD

АВИЗЕНТ

COTTON PEACH

OXFORD – это прочная ткань из синтетических волокон (нейлона или полиэстера) определенной структуры 
с нанесенным полиуретановым покрытием (PU или PVC). Это покрытие обеспечивает водонепроницаемость 
и препятствует накоплению грязи между волокнами. Ткань устойчива к истиранию, перепадам температур, 
эластична и непромокаема.

HEATLAYER – синтетический материал, состоящий из мелких волокон. Используется в качестве утеплителя. 
Применяется в недорогих вариантах спальников и одежды.

Изделия из утеплителя ALPOLUX® получаются невероятно легкие и теплые, благодаря сочетанию 
высококачественного микроволокна и натуральной шерсти мериноса. ALPOLUX® – абсолютно экологичный 
продукт, который изготавливается только из первичного сырья. В первичном сырье отсутствуют примеси (напр. 
битое стекло, крошки, пыль, грязь), которые есть во вторичном сырье, т.к. это переработка всяческого мусора.
Утеплитель ALPOLUX® – разработка австрийских экспертов специально для российских погодных условий, 
в основе которой лежат европейские традиции использования шерсти для изготовления верхней одежды.

АВИЗЕНТ (авиационный брезент) – синтетический материал. Свойства материала авизент определяются 
плотностью нити и наличием или отсутствием специальной обработки. Традиционный авиационный брезент 
отлично «дышит», хорошо вентилируется, и прослужит вам долгие годы.

ОДЕЖДА материалы

При изготовлении швейных изделий применяются высокопрочные нитки «Guterman» 
(Германия), двойной джинсовый запошивочный шов.

Ткань COTTON PEACH обладает следующими свойствами: прочность, термоустойчивость, высокие показатели 
гигроскопичности (быстро впитывают влагу), воздухопроницаемость (исключает возникновение парникового 
эффекта при носке), гипоаллергенность.
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ОДЕЖДА материалы

ОБОЗНАЧЕНИЕ РАСЦВЕТОК КАМУФЛИРОВАННЫХ ТКАНЕЙ В АРТИКУЛАХ ИЗДЕЛИЙ «ХСН»

ХХХ -1 «Дубок» 
оригинальный рисунок ХСН

ХХХ -2  «Лес» 
оригинальный рисунок ХСН

ХХХ -2  «Осока» 
оригинальный рисунок ХСН

ХХХ -4  «Белый лес» 
оригинальный рисунок ХСН

ХХХ -5 «Сафари» ХХХ -6  «Хаки» ХХХ -9  «Сумрак» 
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ЖИЛЕТЫ 

903-1
903-2
903-5
903-6
940
947

 ЖИЛЕТ СПИННИНГИСТА                                                                      

903-1

Когда под рукой большое количество всякой мелочи, выручит разгрузочный 
жилет рыбака с множеством карманов. 

Особенности:
- застегивается на молнию;
- на спине имеется карман для штормовки или свитера.

дубок

МАТЕРИАЛ	  	 смесовая ткань Твил                            
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                 
ПОДКЛАД	 	 таффета (полиэфирный шелк)    
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,6                                               
КОМФОРТНАЯ t°	 от +15° до +30°С                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                                           

На спине имеется карман 
для штормовки или свитера

Внутренние карманы

903-1
дубок

903-5
сафари

903-6
хаки

940

На спине имеется карман 
для штормовки или свитера

Множество функциональных 
накладных карманов

В этом жилете Вам будет комфортно даже при высоких температурах, так как 
он выполнен из вентилируемой сетки и ткани. Долговечность гарантируют 
высококачественные материалы и фурнитура используемые при изготовлении.

МАТЕРИАЛ	     	      Greta + синтетическое полотно сетка         
ПРОПИТКА	     	      водоотталкивающая                              
ПОДКЛАД	      	      таффета (полиэфирный шелк)                   
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	      0,6                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	      от +15° до +30°С                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	      46 – 64                                                            

947

МАТЕРИАЛ             	 сетка + 100% хб                                              
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,63                                                                   
КОМФОРТНАЯ t°	 от +20° до +35°С                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                                                       

Особенности:
- застегивается на молнию;
- множество функциональных 
накладных карманов;
- комбинированная модель 
ткань – сетка. 

На спине имеется карман

       ЖИЛЕТ РЫБАКА № 1                                                                                 

  ЖИЛЕТ РЫБАКА № 3                                                                        

903-2
лес
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  ЖИЛЕТ ОХОТНИКА                                                                  

Индивидуально регулируется 
по размеру с помощью боковых 
ремней, что позволяет носить 
жилет поверх любой одежды.

Предназначен для размещения и переноски патронов калибра: 20, 16, 12. Оснащен 
карманами с патронташами на 38 патронов. Разгрузочный жилет позволяет равномерно 
распределить груз по телу, тем самым очень хорошо разгружает поясницу.

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань Твил и кожа                          
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                          
ПОДКЛАД	 	 таффета (полиэфирный шелк)                
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,6                                                          
КОМФОРТНАЯ t°	 от +5° до +25°С                                           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 62                                                     

906-1
дубок

  ЖИЛЕТ ОХОТНИКА                                                                  с сиденьем              

907-5
сафари

Для дополнительного удобства 
комплектуется отстегивающимся, 
теплоизолирующим сиденьем.

Предназначен для размещения и переноски патронов калибра: 20, 16, 12. Оснащен 
карманами с патронташами на 38 патронов. Жилет позволяет равномерно распределить 
груз по телу. Индивидуально регулируется по размеру с помощью боковых ремней, что 
позволяет носить жилет поверх любой одежды.

 ЖИЛЕТ РАЗГРУЗОЧНЫЙ        905

906-2
лес

906-5
сафари

906-6
хаки

907-1
дубок

907-2
лес

907-6
хаки

 ЖИЛЕТ СТЕНДОВЫЙ        912

Разгрузочный жилет позволяет 
равномерно распределить груз по телу.

Индивидуально регулируется по размеру 
с помощью боковых ремней.

МАТЕРИАЛ             	              Oxford 210D                               
ПОДКЛАД	             	              100% х/б                              
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	              0,6                                          
КОМФОРТНАЯ t°	              от +10° до +25°С                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	              46 – 64                                  

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань                                          
ПОДКЛАД	 	 таффета                                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 1,5                                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 62 – 64                                               

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань Твил и кожа                          
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                          
ПОДКЛАД	 	 таффета (полиэфирный шелк)                
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,6                                                          
КОМФОРТНАЯ t°	 от +5° до +25°С                                           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 62                                                     

Вертикальный и горизонтальный ремни 
для регулировки жилета по размеру.

Имеет 2 ряда патронташей.

906-1
дубок

907-5
сафари
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ЖИЛЕТЫ 

905
906-1
906-2
906-5
906-6
907-1
907-2
907-5
907-6
912
930-2
930-3
930-9
931
931-2
931-3
931-9
932
9716-5

ЖИЛЕТ ОХОТНИКА                                                                                 

930-2
лес

страховочно-поддерживающий           

930-3
камыш

930-9
оранжевый

ЖИЛЕТ ОХОТНИКА                                                                               страховочно-поддерживающий №2          

931
камуфляж

931-2
лес

931-3
камыш

931-9
оранжевый

Свисток в комплекте

Съёмные ремни с регулировкой, 
предотвращающие подъём жилета 
при падении в воду.

Предназначен для повышения безопасности человека во аремя рыбалки, водных 
развлечений,туристических и спортивных соревнований. Является индивидуальным 
страховочно-поддерживающим средством и подгоняется непосредственно на человеке 
с помощью регулировочных ремней.

МАТЕРИАЛ             	  Oxford 210 и ППЭ                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	  0,6                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	  46—54 и 56—62                 

Съёмные ремни с регулировкой, 
предотвращающие подъём жилета 
при падении в воду.

Свисток в комплекте

Жилет предназначен для обеспечения безопасности на воде в туристических походах. 
Оснащен светоотражающими элементами и четырьмя накладными карманами.

МАТЕРИАЛ             	   Oxford 210 и ППЭ                             
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	   0,6                                      
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	   46—54 и 56—62                

 ВОДНИК                                                        932 жилет страховочно-поддерживающий           

Съёмные ремни с регулировкой, 
предотвращающие подъём жилета 
при падении в воду.

 СТЕНДОВЫЙ ЖИЛЕТ                                                      9716-5

Свисток в комплекте

МАТЕРИАЛ             	   Oxford 210 и ППЭ                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	   0,8                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	   46—54 и 56—62                 

Жилет предназначен для стендовой 
стрельбы. 
Д о л г о в е чн о с т ь  г а р а н т и р уют 
высококачественные материалы 
и фурнитура, используемые при 
изготовлении.

МАТЕРИАЛ	 	 100% хлопок, натуральная кожа и сетка  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,59                                                             
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                                                       
РОСТ (см)	              	 170 – 188                                                   

С подголовником

930-2
лес 931

камуфляж
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 ШТОРМОВКА                                                                

МАТЕРИАЛ               	 авизент 100% хб                                   
ПРОПИТКА            	 водоотталкивающая, искрогасящая                        
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 1,1                                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64
РОСТ (см)	 	 170 – 188                                             

916  ДОЖДЬ                                                               

МАТЕРИАЛ        	 таффета 190Т ПВХ,                
	 	 ламинированная ПЭ пленкой  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 1,1                                           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД   	   -                                             

Накидка используется как укрытие на крышу шалаша, 
есть возможность состегнуть вместе два плаща. Очень 
хорошо укрывает носимое на плече оружие.

9595-1  ДОЖДЬ                                                                плащ-накидка             костюм            

МАТЕРИАЛ   	 таффета                              
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 1,1                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                              
РОСТ (см) 	 	 170 – 188                         

СНАЙПЕР                                                           костюм маскировочный          

МАТЕРИАЛ 	 	 сетка (100% ПЭ)        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                      
РОСТ (см)	 	 170 – 188                

Куртка с влагозащитной молнией. Все швы герметично 
проклеены.

994-0
камуфляж

994-6
хаки

994
лес

СНЕГОВИК                                                           
костюм маскировочный          

9509-1
дубок

9509-3
камыш

9510-4

МАТЕРИАЛ 	 	 сетка (100% ПЭ)               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 46 – 64                              
РОСТ (см)	 	 170 – 188                     

Костюм надевается на любой вид одежды и обеспечивает 
максимальную маскировку в зимнем лесу. 

ГЕТРЫ ОХОТНИКА                                                       

9534-6
хаки

МАТЕРИАЛ   	 ткани Oxford и Alova               
ПРОПИТКА   	 водоотталкивающая     
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 0,5                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД  	 —                                       

9534-2
лес

9534-3
камыш

994
лес

9509-1
дубок

9534-6
хаки162



ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

Летний универсальный костюм «TRAVEL» с улучшенной эргономикой. Удобный и 
практичный костюм выполнен из прочной дышащей смесовой ткани с тефлоновой 
пропиткой, которая обладает высокими грязеотталкивающими и водоотталкивающими 
свойствами. Спектр костюма разнообразен — от лёгких прогулок до экстремальных 
походов и путешествий. 

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• низ куртки на притачном поясе, с регулировкой по бокам
• 1 нагрудный карман на молнии и 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» 
с клапаном
• низ рукава на резинке

Брюки:
• 2 классических кармана на молнии
• 2 накладных полуобъёмных кармана «непотеряшки» с клапаном
• складка в области колена

Полуобъёмные карманы- 
«непотеряшки» 
с клапанами

дубок
9131-1

лес
9131-2

осока
9131-7

МАТЕРИАЛ: 	 	 ткань смесовая Твил (65% х/б, 35% ПЭ)    	                 
ПРОПИТКА: 	 	 тефлоновая  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 	 1,1                     	 	                                 
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +10° до +25°С	 	                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 	 46 – 64                                                                    
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                                                                

                                                             TRAVEL                 
+10 °С ... +25 °С костюм летний

9131-2
лес

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

9131-1
9131-2
9131-7
916
9595-1
994
994-0
994-6
9509-1
9506-3
9510-4
9534-2
9534-3
9534-6

Два накладных 
кармана-«непотеряшек» 

                           РАСЦВЕТКИ:                                     

9131-1
9131-2
9131-7
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МАТЕРИАЛ:	 	 ткань смесовая (65% х/б, 35% ПЭ)                    
ПРОПИТКА: 	 	 тефлоновая                                                     
СРЕДНИЙ ВЕС (кг):                   1,25                                                                  
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +10° до +25°С                                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 	 46 – 64                                                         
РОСТ (см): 	 	 170 – 188

Практичный и удобный костюм «ROVER-2» эргономичного кроя. Выполнен из прочной, 
«дышащей» смесовой ткани с тефлоновой пропиткой, которая эффективно защищает 
ткань  от истирания, грязи и воды. Абсолютно бесшумный материал, достоинство которого 
оценит каждый охотник. Отличный выбор для летней рыбалки, охоты и активного отдыха.

Куртка:
• удобный капюшон с антимоскитной сеткой
• на уровне талии в области боковых швов располагается кулиса с резинкой, обеспечивая 
прилегание к телу
• 1 нагрудный карман на молнии и 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» с клапаном 
на застежку-пуговицу
• низ рукава на резинке
• эргономичный крой рукава-реглан 
• двухбегунковая молния

Брюки:
• пояс собран на резинку
• шлёвки для брючного ремня
• 2 классических кармана на молнии
• 2 накладных полуобъёмных  кармана «непотеряшки» с клапаном
• эргономичная складка в области колена
• внутренние гетры со штрипками, для защиты от пыли и заползания под одежду 
насекомых
• регулируемые помочи 

дубок
9132-1

лес
9132-2

осока
9132-7

  ROVER-2               				               
+10 °С ... +25 °Скостюм летний

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

9132-7
осока

                       РАСЦВЕТКИ:                                     

9132-1
9132-2
9132-7
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ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

9132-1
9132-2
9132-7
9133-1
9133-2
9133-7

Универсальный костюм «RAMBLER» изготавливается из износостойкого материала 
с тефлоновой пропиткой. В качестве защитных элементов  применяется прочная не 
шуршащая, синтетическая ткань с двойным PU покрытием. Совокупность использования 
материалов создаёт комфортные  условия эксплуатации костюма. Благодаря подобранным 
тканям костюм остается бесшумным, что имеет огромное значение для охотников.  

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами 
• 2 нагрудных кармана на молнии и 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» с клапаном
• двухбегунковая молния

Брюки:
• регулируемые несъёмные помочи
• шлёвки для брючного ремня
• 2 классических кармана на молнии
• 2 накладных кармана «непотеряшки» с клапаном
• складка в области колена
• внутренние гетры, для защиты от пыли

дубок
9133-1

лес
9133-2

осока
9133-7

МАТЕРИАЛ: 	 	 ткань смесовая (65% х/б, 35% ПЭ)   	                 
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ:	 ткань Finlandia (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                             
ПРОПИТКА: 	 	 тефлоновая  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 	 1,3                     	 	                                 
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +5° до +20°С	 	                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 	 46 – 64                                                                       
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                                                                

                                                             RAMBLER                 
+10 °С ... +20 °С костюм летний

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

Противоскользящие 
накладки на плечах 

9133-7
осока

Полуобъёмные карманы 
«непотеряшки» с клапанами, 
застёгивающимися на пуговицу

                           РАСЦВЕТКИ:                                     

9133-1
9133-2
9133-7
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МАТЕРИАЛ:	 	 ткань CATS EYE с мембраной 10 000 мм/10 000 г/м²/24 ч              
ПОДКЛАД: 	 	 ткань Сетка  (100% Polyester)                                                     
СРЕДНИЙ ВЕС (кг):		  1,3                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +5° до +20°С                                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 	 46 – 64                                                                                  
РОСТ (см): 	 	 170 – 188

Удобный костюм для комфортной рыбалки в непогоду изготовлен из прочного мембранного 
материала. Высокая водонепроницаемость мембраны обеспечивает надёжную защиту от 
сильного дождя и ветра. Сетчатая подкладка обеспечивает наилучший воздухообмен и 
комфортное состояние под курткой. Штаны снабжены эластичным поясом с регулируемыми 
по длине помочами. Костюм имеет высокую функциональность, небольшой вес и компактен 
в сложенном виде.

Куртка:
• эргономичный крой
• капюшон с цельнокроеным козырьком, внутрь которого вставлен козырек из пластика 
для придания формы и защиты от ветра
• 2 вместительных нагрудных кармана на молнии и 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» 
с клапаном с застежкой на магнитные кнопки
• карманы с клапанами на рукавах 
• внутренний карман на молнии 
• низ рукава на резинке
• двухзамковая молния
• противоскользящие накладки на плечах

Брюки:
• регулируемые несъёмные помочи 
• 2 классических кармана на молнии
• складка в области колена

  STALKER LIGHT        				               
костюм летний

9782
+5 °С ... +20 °С

STOP
water
wind

&
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ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

9782
97706
97706-1

Костюм удобен в посадке, комфортен в носке, имеет объемные карманы, капюшон 
с противомоскитной сеткой. Ткань COTTON PEACH обладает водоотталкивающими 
свойствами, «дышит» и не шуршит, соединяет в себе отличные эксплуатационные и 
физико-химические свойства натуральных и синтетических волокон. Состав ткани: 65% 
х/б, 35% ПЭ. 

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами 
• 2 нагрудных кармана на молнии 
• 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» с клапаном, застёгивающимся на пуговицу
• двухбегунковая молния

Брюки:
• шлёвки для брючного ремня
• 2 классических прорезных кармана, застёгивающиеся на молнии
• 2 накладных кармана «непотеряшки» с клапаном
• складка в области колена
• в нижней части брюк имеется «юбка» - неразъёмная деталь стянута резиновой тесьмой 
с нескользящей поверхностью, плотно обхватывает ногу в районе щиколотки
• низ брюк частично собран на резинку для более плотного прилегания

МАТЕРИАЛ: 	 97706	 ткань COTTON PEACH /оливковая  (65% х/б, 35% ПЭ)
	              97706-1  	 ткань COTTON PEACH /т.хаки
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ: 97706	 ткань COTTON PEACH /хаки  (65% х/б, 35% ПЭ)  
	              97706-1 	 ткань COTTON PEACH коричневая                   
ПРОПИТКА: 	 	 WR  	 	                                                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 	 0,9                     	 	                                            
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +5° до +20°С	 	                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 	 46 – 64                                                                               
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                                                                          

                                            STALKER SUMMER              
+5°С ... +20 °С костюм летний

97706-1WR ПРОПИТКА

STALKER SUMMER-1 
97706-1

STALKER SUMMER
97706

97706
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Универсальный летний костюм «ADVENTURE» изготовлен из легкого и дышащего материала с «Peach» эффектом. Также ткань 
обработана WR пропиткой. 
Прямой крой куртки с эргономичным кроем рукава реглан позволяет свободно двигаться во время активного отдыха, рыбалки или 
же охоты. Карманы-«непотеряшки» предотвратят выпадание ваших ценных вещей во время нахождения на природе. Капюшон 
оснащен противомоскитной сеткой.

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• куртка прямого силуэта
• застежка молния
• в области боковых швов расположена кулиса с резинкой
• карманы-«непотеряшки»

МАТЕРИАЛ: 	                 COTTON WR PEACH (70% х/б, 30% п/э) 
ПРОПИТКА: 	 	 WR  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 	 1,15                     	 	                                 
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +10° до +25°С	 	                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 	 46 – 64                                                                    
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                                                                

                                                                                  ADVENTURE           
+10 °С ... +25 °С костюм летний

WR ПРОПИТКА 97701

МАТЕРИАЛ:	 	 COTTON WR PEACH (70% х/б, 30% п/э)              
ПРОПИТКА: 	 	 WR                                                              
СРЕДНИЙ ВЕС (кг):	 	 1,15                                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +10° до +25°С                                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:	 	 46 – 64                                                                                  
РОСТ (см): 	 	 170 – 188

  RAVEN-III                      	            
костюм летний

97702 +10 °С ... +25 °С
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Брюки:
• пояс в боковых частях собран на резинку 
• шлевки для брючного ремня 
• 2 классических кармана на молнии
• 2 накладных боковых кармана
• защитная юбка от насекомых

WR ПРОПИТКА

Легкий и дышащий костюм «RAVEN III» прекрасный выбор для охоты, рыбалки и активного отдыха в 
летний период. Эргономичный крой костюма не стесняет движения, позволяет комфортно чувствовать 
себя в любой ситуации.  Материал костюма устойчив к истиранию и воздействию солнечныйх лучей. 
Благодаря WR – водоотталкивающей пропитке, вода скатывается с ткани и не впитывается. 

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• удобный рукав-реглан
• все карманы на молнии
• боковые и локтевые швы обработаны прочным 
швом.

Брюки:
• удобный пояс со шлевками под ремень, по 
бокам 
• регулировка обьема на резинке.
• эргономичный крой
• 4 кармана на молнии
• все основные швы брюк обработаны прочным 
швом
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Летний костюм «URMAN»  изготовленный из легкого материала с «Peach» эффектом и WR 
пропиткой. 
Укороченный крой куртки на резинке с эргономичным кроем рукавов реглан дают возможность 
двигаться, без стеснения движения в любой ситуации. Капюшон оснащен противомоскитной 
сеткой.
Костюм по достоинству оценят туристы и любители активного отдыха, для которых важны 
прежде всего неприхотливость, надежность и простота конструкции. 

                                                                     URMAN 
+10 °С ... +25 °С костюм летний

97703

 URMAN                             
+10 °С ... +25 °Сбрюки летние

97704 ТАЁЖНЫЙ СТИЛЬ                              
+5 °С ... +20 °Сбрюки летние

953-1
дубок

953-2
лес

ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

97701
97702
97703
97704
953-1
953-2

Куртка:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• куртка укороченная с притачным поясом 
• в области боковых швов расположена 

кулиса с резинкой
Брюки:
• пояс в боковых частях собран на резинку 
• шлевки для брючного ремня

МАТЕРИАЛ: 	 	 COTTON WR PEACH (70% х/б, 30% п/э) 
ПРОПИТКА: 	 	 WR  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	 	 0,83                    	 	                                 
КОМФОРТНАЯ t°:	 	 от +10° до +25°С	 	                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	 	 46 – 64                                                                    
РОСТ (см): 	 	 170 – 188                                                                

WR ПРОПИТКА

WR ПРОПИТКА

МАТЕРИАЛ: 	      COTTON WR PEACH 
	 	       (70% х/б, 30% п/э)         
ПРОПИТКА: 	      WR  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	      0,32                    	              
КОМФОРТНАЯ t°:	      от +10° до +25°С            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	      46 – 64                                                                    
РОСТ (см): 	      170 – 188                                                                

МАТЕРИАЛ: 	      ткань смесовая 
	 	      (65% х/б, 35% ПЭ)        
ПРОПИТКА: 	      WR  	 	                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг): 	      0,8                    	           
КОМФОРТНАЯ t°:	      от +5° до +20°С	           
РАЗМЕРНЫЙ РЯД:  	      46 – 64                                                                    
РОСТ (см): 	      170 – 188                                                                

• шлевки для брючного ремня 
• 2 классических кармана на молнии
• 2 накладных боковых кармана
• внутренние манжеты и штрипки для защиты ног от 
мусора и насекомых

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

• шлевки для брючного ремня 
• 2 классических кармана на молнии

169



ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ
ПР

ОИ
ЗВ

ОД
СТ

ВО
  Т

РИ
КО

ТА
Ж

НЫ
Х 

 И
ЗД

ЕЛ
ИЙ

 INSECTOR                                                                                                                                             9732 костюм противоэнцефалитный    

МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)                                       
ПРОПИТКА	 	 водоотталкивающая                                                  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,9                                                                                
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до +20°С                                                             
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                               
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Надёжный противоэнцефалитный костюм INSECTOR предназначен для защиты от 
насекомых. Идеально подходит для туризма, охоты и рыбалки. Плотная хлопковая ткань 
исключает проникновение насекомых под одежду. Отличительной особенностью костюма 
являются горизонтальные складки-ловушки на куртке и брюках с яркой отделкой внутри, 
благодаря которым клещи не смогут спуститься вниз или обойти их.

Куртка:
• регулируемый капюшон, с жестким козырьком и противомоскитной сеткой
• манжеты рукавов на резинке
• внутренняя юбка с застежкой на молнию
• регулировка объема по талии
• 4 кармана с застежкой на молнию

Брюки:
• внутренняя юбка с резинкой по низу (заправляется внутрь обуви)
• 6 карманов с застежкой на молнию

ВАЖНО! Для более эффективной защиты от насекомых используйте специальный акарицидно-репеллентный  спрей, которым 
следует обработать складки-ловушки костюма. 

Антиклещевые 
складки-ловушки 
с яркой отделкой внутри

Внутреннй трикотажный 
манжет

Внутренняя юбка с 
застёжкой на молнии

+5 °С ... +20 °С

ПАЛАТОЧНАЯ 
ТКАНЬ
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ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

9732
9738
9739

                                ПРОТИВОЭНЦЕФАЛИТНЫЙ 9738костюм     

МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)     
ПРОПИТКА	 	 водоотталкивающая                   
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,64                                            
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10° до +20°С                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                       
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Костюм из плотной хб ткани специально разработан для защиты тела человека от укусов 
клещей и других обитающих в лесу насекомых. В комплект входит куртка и брюки. На 
куртке и брюках нашиты накладные и объемные карманы, которые позволяют удобно 
разместить под рукой все необходимое, имеет вертрозащитный капюшон с накомарником. 
Предназначен для использования в летний и демисезонный период.

Особенности:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• специальные складки-ловушки
• 2 курточных кармана на молнии
• карман для рации
• куртка имеет юбку-подклад, заправляющуюся в брюки
• двойные утягивающиеся манжеты на куртке и брюках

МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)                   
ПРОПИТКА	 	 водоотталкивающая                                
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,2                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10° до +20°С                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                          
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Костюм из проверенной временем палаточной ткани отлично подходит для походов в 
лес и повседневного использования. Отличительные особенности костюма – простая 
конструкция, надежные и практичные материалы.

Особенности:
• капюшон с противомоскитной сеткой
• 2 кармана на брюках

                                                               ЛЕСНИК 9739
костюм летний    

+10 °С ... +20 °С

+10 °С ... +20 °С

ПАЛАТОЧНАЯ 
ТКАНЬ

ПАЛАТОЧНАЯ 
ТКАНЬ
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 ГОРКА                                                                                                                                        978
костюм летний     

 ГОРКА НА МОЛНИИ                                                                                                                                          9780
костюм летний 

МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)                         
ОТДЕЛКА	 	 	 смесовая ткань (65% ПЭ / 35% х/б)        
ПРОПИТКА	 	 водооталкивающая, противоискровая 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,1                                                          
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до +20°С                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                     
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Костюм «ГОРКА» предназначен, в первую очередь, для защиты от ветра, пыли и грязи, 
но даже во время небольшого дождя или при резкой смене температур он обеспечит 
максимальный комфорт и удобство.
В костюме «Горка» будет легко и безопасно штурмовать горные вершины и спускаться 
в глубокие овраги, проходить через буреломы в лесу, не боясь, что сухие ветки станут 
причиной травм. В костюме можно даже удобно устроиться на ночлег под открытым небом. 
Он поможет преодолевать любые препятствия в горном или лесном походе, чувствовать 
себя уверенно на охоте или на рыбалке.

Особенности:
• все застежки на пуговицах
• карман «кенгуру»
• стягивающие резинки
• скрытая регулировка объема и капюшона куртки
• в местах истирания нашиты дополнительные защитные элементы из плотной ткани

МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)                        
ОТДЕЛКА	 	 	 смесовая ткань (65% ПЭ / 35% х/б)                  
ПРОПИТКА	 	 водооталкивающая, противоискровая   
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,1                                                            
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до +20°С                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                        
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Модернизированный костюм «ГОРКА» на молнии сохранил в себе все достоинства 
предшественника и стал еще лучше.
Добавились крепление для рации, карман для ножа, удобные утяжки. Костюм стал еще 
лучше и практичнее.

Особенности:
• куртка на молнии с ветрозащитным клапаном
• стягивающие резинки в области кислей, поясницы, икр
• крепление для рации
• карман для ножа
• в местах истирания нашиты дополнительные защитные элементы из плотной ткани

+5 °С ... +20 °С

+5 °С ... +20 °С

ПАЛАТОЧНАЯ 
ТКАНЬ

ПАЛАТОЧНАЯ 
ТКАНЬ
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ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

978
9780
9781-1

                                                          КОДАР 9781-1
костюм летний    

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань 65% х/б, 35% ПЭ                  
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                                  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,1                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до +20°С                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                           
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Костюм «КОДАР» выполнен из смесовой ткани с двойным усилением ткани, 
расположенной в местах, подвергающихся наибольшему физическому 
воздействию (плечи, локти, низ рукавов, верхняя, задняя часть брюк, колени, 
низ брюк). Содержание натуральных волокон обеспечивает гигроскопичность 
костюма. За счет использования в изделии смесовой ткани костюм легче 
аналогов, изготовленных полностью из палаточной ткани, а маскировочный 
принт помогает костюму «слиться» с окружающей природой, делая охотника 
незаметным.

Куртка:
• капюшон с жёстким козырьком, горизонтальной и вертикальной регулировкой 
объема и противомоскитной сеткой
• дополнительное усиление по плечам в области локтя и по низу рукава
• кулиса с резинкой по талии спинки, предплечью и низу
• регулировка объема по низу куртки с затяжниками по бокам

Брюки:
• два боковых кармана на тесьму-молнию
• два полуобъемных набедренных кармана с клапаном 
• дополнительное усиление в области колена
• кулиса с резинкой сзади под коленом и по низу брюк

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

+10 °С ... +20 °С
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МАТЕРИАЛ	 	 ткань Alova (5 000 мм / 8 000 г/м²/24 ч)         
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Gamma (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                              
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и шёлк	                                        
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,3                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до -15°С                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64
РОСТ (см)		  	 170 – 188

Компания «ХСН» создала усовершенствованную модель легендарной военной «Горки». 
Линейка костюмов «STALKER» воплощает в себе последние актуальные тенденции, 
которые действуют на рынке современной одежды для охотников и рыбаков, и самое 
важное — соответствует требованиям времени. Костюм «STALKER Alova» отличается 
применяемой комбинацией бесшумных тканей, а также специальным эргономичным кроем, 
не стесняющим движений.

Куртка:
• капюшон с жёстким козырьком и с регулировкой
• на плечах – противоскользящие накладки
• 2 нагрудных кармана на молнии
• на рукавах карманы с клапанами на магнитной кнопке
• низ рукава собран на резинку
• двухзамковая молния

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• 2 классических кармана на молнии
• складка в области колена
• внутренние гетры, для защиты от пыли

  STALKER (ALOVA)           			             
костюм демисезонный +5 °С ... -15 °С

STOP
water
wind

&

МЕМБРАНА

9851
сумрак

9851-0
цифра

9851
сумрак

         РАСЦВЕТКИ:            

9851
9851-0
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ЛЕТНИЕ КОСТЮМЫ

9851
9851-0
9852

Куртка:
• капюшон с жёстким козырьком и с регулировкой
• на плечах – противоскользящие накладки
• боковые накладные карманы-«непотеряшки» с клапанами застегивающимися на 
бесшумную магнитную кнопку
• 2 нагрудных кармана на молнии
• на рукавах карманы с клапанами на магнитной кнопке
• низ рукава собран на резинку
• двухзамковая молния

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• 2 классических кармана на молнии
• складка в области колена
• внутренние гетры, для защиты от пыли

МАТЕРИАЛ	 	 ткань Gamma (8 000 мм / 5 000 г/м²/24 ч)       
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Gamma (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и шёлк	                                        
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,3                                                                       
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до -15°С                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                               
РОСТ (см)		  	 170 – 188                        

                                           STALKER (GAMMA) 
костюм демисезонный

9852

Противоскользящие 
накладки

В нижней части брюк 
имеется  «юбка» - 
неразъёмная деталь 
стянутая резиновой 
тесьмой с нескользящей 
поверхностью

+5 °С ... -15 °С

Костюм «STALKER» выполнен из мягкой бесшумной и износостойкой ткани Gamma, 
обладающей отличными ветро- и влагозащитными свойствами. 
Костюм состоит из куртки и брюк на съёмных подтяжках. Отличается специальным 
анатомическим кроем. Он не стесняет движений. Куртка прямого силуэта с центральной 
застежкой на молнию с двумя бегунками.
На подкладке куртки располагается накладной карман на молнии для документов. 

МЕМБРАНА
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МАТЕРИАЛ	 	 ткань смесовая Twill                                                   
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Finlandia (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)    
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                                      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                            
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и шёлк	                                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,3                                                                   
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до -15 °С                                                    
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Костюм выполнен из мягкой, бесшумной, смесовой ткани с пропиткой Teflon®, 
обладающей отличными ветро- и влагозащитными свойствами, а также повышенной 
износостойкостью. Отделка выполнена из мембранной ткани Finlandia с показателями 10 
000 мм / 10 000 г/м²/24 ч.
Костюм специально разработан для эксплуатации в межсезонье при температуре до –15 °C. 
Эргономичный крой позволит активно двигаться, не стесняя движений.

Куртка:
• капюшон с жестким козырьком и с регулировкой
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами на металлических кнопках
• 2 глубоких нагрудных кармана на молнии и ниже 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» 
с клапаном, застёгиваются на магнитную кнопку

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• пояс собран на резинку
• 2 классических кармана на молнии
• складка в области колена
• внутренние гетры, для защиты от пыли

  STALKER (TWILL)           			             
костюм демисезонный +5 °С ... -15 °С

МЕМБРАНА

9853-7
осока

9853-1
дубок

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

9853-2
лес

9853-7
осока

                        РАСЦВЕТКИ:                            

9853-7
9853-2
9853-1
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ДЕМИСЕЗОННЫЕ КОСТЮМЫ

9853-1
9853-2
9853-7
9854

Верх костюма «STALKER canada» изготовлен из современной мембранной ткани Canada, 
прекрасно противостоящей дождю, снегу и ветру. Костюм не стесняет движения, позволяя 
двигаться в любом темпе и штурмовать препятствия.
Куртка:
• шлемообразный капюшон с жёстким козырьком и с регулировкой
• на плечах – противоскользящие накладки
• на уровне талии в области боковых швов располагается кулиса с резинкой, обеспечивая 
прилегание к телу
• 2 нагрудных кармана на молнии и 2 полуобъёмных кармана «непотеряшки» с клапаном 
на магнитной кнопке
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами на металлических кнопках
• низ рукава собран на резинку
• двухзамковая молния

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• пояс собран на резинку
• шлёвки для брючного ремня
• 2 классических кармана на молнии
• складка в области колена
• внутренние гетры, для защиты от пыли

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань Canada                             
	 	 	 (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                        
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Canada (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                 
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и шёлк                                                                
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,3                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +5° до -15 °С                                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                   

                                         STALKER (CANADA) 
костюм демисезонный

9854

Брюки со съёмными 
помочами, имеющими 

регулировку

Подклад — ткань Alova

+5 °С ... -15 °С

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&
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костюмы демисезонные
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МАТЕРИАЛ              9911-0	 ткань BONDING WR                                                 
       		    9913 	 ткань Alova (5 000 мм / 8 000 г/м²/24 ч)                 
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Finlandia (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)         
ПРОПИТКА	 	 WR                                                                          
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                     
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и флис	                                                  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,7                                                                             
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -5° до +10 °С                                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                       
РОСТ (см)		 	 170 – 188

Практичные и удобные демисезонные костюмы RAMBLER — отличный выбор для охотников, 
рыбаков и туристов. В качестве защитных элементов применяется прочная ткань с мембраной. 
Удобные карманы позволяют разместить все необходимое. Эргономичный крой не стесняет 
движения, что делает костюмы комфортными и удобными. У костюма RAMBLER (Alova) арт. 
9913 - все швы и вышивки герметизированы.

Куртка:
• шлемообразный капюшон с жёстким козырьком и с регулировкой
• 2 нагрудных прорезных карманах на  молнии, с увеличенным входом до 30 см
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами на металлических кнопках
• внутренний карман на молнии для документов
• двухбегунковая молния — что позволяет расстегивать куртку снизу

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• по боковым швам расположены накладные карманы-«непотеряшки» с клапанами 
застегивающимися на магнитную кнопку
• 2 классических кармана на молнии
• низ брюк частично собран на резинку для более плотного прилегания

-5 °С ... +10 °С
9913   RAMBLER (ALOVA)        		

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

МЕМБРАНА

9911-0
цифра

9913

- Капюшон с противо-
москитной сеткой
- Противоскользящие 
накладки на плечах
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ДЕМИСЕЗОННЫЕ КОСТЮМЫ

9910-1
9910-2
9911-0
9913

                                              RAMBLER (TWILL) 
костюм демисезонный

9910-2

Костюм выполнен из мягкой, бесшумной, смесовой ткани с пропиткой Teflon®, 
обладающей отличными ветро- и влагозащитными свойствами, а также повышенной 
износостойкостью. Отделка выполнена из мембранной ткани Finlandia.

Куртка:
• шлемообразный капюшон с жёстким козырьком и с противомоскитной сеткой
• противоскользящие накладки на плечах
• 2 нагрудных прорезных карманах на  молнии, с увеличенным входом до 30 см
• на рукавах накладные карманы «непотряшки» с клапанами на металлических кнопках
• внутренний карман на молнии для документов
• двухбегунковая молния — что позволяет расстегивать куртку снизу

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• по боковым швам расположены накладные карманы-«непотеряшки» с клапанами 
застегивающимися на магнитную кнопку
• 2 классических кармана на молнии
• низ брюк частично собран на резинку для более плотного прилегания

МАТЕРИАЛ	 	 ткань смесовая Twill                                              
ОТДЕЛОЧНАЯ ТКАНЬ	 ткань Finlandia (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)         
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                                                    
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                 
ПОДКЛАД		 	 ткань Alova и флис	                                          
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,7                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -5° до +10 °С                                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                   
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                           

костюм демисезонный

              РАСЦВЕТКИ:              

9910-1
дубок

9910-2
лес

9910-1
дубок

-5 °С ... +10 °С

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА

9910-1
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МАТЕРИАЛ	 	 палаточная ткань (100% х/б)                          
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux®                                                             
ПОДКЛАД		 	 флис (в куртке), шёлк (в брюках)                  
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,15                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от 0° до -15°С                                                   
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                              
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                       

Универсальный демисезонный костюм ПИЛИГРИМ для почитателей проверенного временем 
костюма Горка. Костюм сочетает в себе надёжность материалов, неприхотливость, 
функциональность, улучшенную эргономику и другие мелочи, которые оценят по достоинству 
охотники, рыболовы и любители туристических походов.

Куртка:
•  регулируемый капюшон
•  воротник-стойка, утеплённый флисом
•  центральная молния с двумя бегунками
•  ветрозащитный клапан на кнопках
•  регулируемый манжет рукава, собранный на резинку
•  куртка в области пояса в боковых частях собрана на резинку

Брюки:
•  завышенная спинка брюк
•  подтяжки брюк
•  пояс в боковых частях собран на резинку
•  большое количество карманов

  ПИЛИГРИМ                        			             
костюм демисезонный 0 °С ... -15 °С

ТЕФЛОНОВАЯ 
ПРОПИТКА9305
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9305
9871

Демисезонный утепленный костюм изговтолен на базе классического летнего костюма 
ГОРКА. Теперь функциональность и практичность доступна и при более низких 
температурах.

Куртка:
•  удобный карман-«кенгуру»
•  стягивающие резинки
•  скрытая регулировка объёма куртки
• в местах истирания нашиты дополнительные защитные элементы из плотной смесовой 
ткани

Брюки:
•  антискользящие гетры со штрипками

МАТЕРИАЛ	    	 палаточная ткань (100% х/б)                                    
УТЕПЛИТЕЛЬ	   	 Alpolux®                                                           
ОТДЕЛКА                     	 смесовая ткань (65% ПЭ, 35% х/б )                             
ПОДКЛАД	   	 	 флис                                                                       
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	    	 3,0                                                                      
КОМФОРТНАЯ t°	    	 от 0° до -15°С                                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	    	 46 – 64                                                                      
РОСТ (см)	   	 	 170 – 188                                                                  

                                                          РОСОМАХА 
костюм демисезонный

9871

Удобный карман 
«кенгуру»

0 °С ... -15 °С

Ветрозащитный клапан Защитные гетры со 
штрипками

Боковые разрезы
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МАТЕРИАЛ	 	 ткань Soft Shell                                                  
МЕМБРАНА	 	 10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч                                
ПОДКЛАД		 	 Флис                                                                 
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 1,7                                                                         
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от +10 °С до 0 °С                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                              
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                       

Современный универсальный костюм «САПСАН» из мембранной ткани Soft Shell, 
разработанный специально для охоты, рыбалки и активного отдыха, может заменить 
несколько слоёв одежды.
Soft Shell отлично сочетает свойства мембраны и эластичность материала, за счёт чего 
получаем лёгкий, комфортный и при этом непродуваемый и непромокаемый костюм.

Куртка:
• горизонтальная и вертикальная регулировка капюшона, не мешает обзору 
• куртка эргономичного кроя
• нагрудный карман для телефона или рации
• центральная молния куртки с ветрозащитной планкой
• регулировка низа куртки и рукавов
• все молнии влагозащитные

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• практичный пояс и 3 кармана с влагозащитными молниями

  САПСАН                            			             
костюм демисезонный +10 °С ... 0 °С

9882-6

Вентиляционные
отверстия в области

подмышек 

Специальные
противоскользящие
накладки на плечах

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ
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ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ

9882-6
9855

Практичный, тёплый и универсальный костюм для сложных погодных условий. 
Температурный режим эксплуатации до -45 °С. Разработан для засидочной охоты и 
зимней рыбалки.

Куртка:
• эргономичный крой
• капюшон с жёстким козырьком с горизонтальной и вертикальной регулировкой
• светоотражающие элементы для пассивной защиты
• увеличенный вход в нагрудные карманы до 30 см
• карманы «непотеряшки» с магнитными кнопками
• фирменные декоративные элементы

Брюки:
• эргономичный крой
• глубокие набедренные карманы
• увеличенная по высоте спинка для лучшего сохранения тепла

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань Canada 10 000 мм / 10 000 г/м²/ 24 ч
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                               
ПОДКЛАД		 	 трикотаж                                        	                           
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,55                                                                                  
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -45 °С                                                                
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                               
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                                            

                                                             DIKSON 
костюм зимний

9855
-10 °С ... -45 °С

Вставки для расширения по 
низу брюк

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °0 C

EXTREME t°
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МАТЕРИАЛ	 	 сукно (90% шерсть, 10% ПЭ)          
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux®                                        
ПОДКЛАД		 	 шёлк                                                
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,7                                                  
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -5° до -20°С                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                          
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                      

Классический охотничий костюм из проверенного временем 
офицерского сукна. Костюм обеспечивает максимальную вентиляцию и 
минимальную теплопроводность при минимальном шуме. Незаменимый 
костюм для ходовой охоты.

Куртка:
• съёмный регулируемый капюшон
• противоскользящая стропа на плечах
• центральная молния куртки с ветрозащитной планкой
• внутренние карманы
• скрываемые сигнальные ленты на рукавах
• трикотажные манжеты
• съёмные патронташи

Брюки:
• регулируемые съёмные помочи
• съёмные подтяжки брюк
• высокая съёмная спинка
• молния с планкой для расширения брюк по низу

  ВЕПРЬ                            		     
костюм зимний

9863
 -5 °С ... -20 °С

Особенности:
- низкая теплопроводность сукна
- материал не шуршит при движении

Съёмная спинка брюк Молния с планкой для 
расширения брюк по низу

Сигнальные ленты на рукавах Два съёмных патронташа на 
8 патронов
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МАТЕРИАЛ	 	 ткань HI-pora CATS EYE с мембраной 
	 	 	 10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч                       
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux® и флис                                          
ПОДКЛАД		 	 Alova	 	                                    
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,9                                                               
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -5° до -45 °С                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                         
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                     

Обновлённый, современный, лёгкий и эргономичный костюм «АРКТИКА I NEW», создан 
на базе костюма-поплавка «RESCUE», который за более чем трёх летний период продаж и 
эксплуатации нашими покупателями, получил только положительные отзывы.

Куртка:
• шлемообразный капюшон куртки с пластиковым козырьком, защищающий лицо от снега 
и ветра при движении на снегоходе
• центральная молния с двумя бегунками, позволяющими расстегивать куртку как сверху, 
так и снизу
• противоскользящие накладки на плечах
• внутренние манжеты из неопрена
• «юбка» куртки застёгивается на кнопки и предотвращает потерю собственного тепла
• элементы пассивной безопасности — светоотражающие ленты 

Полукомбинезон:
• центральная молния с двумя бегунками
• 2 нагрудных прорезных кармана  на молнии
• в области коленей — съёмные наколенники из ППЭ
• увеличенная по высоте спинка для лучшего сохранения тепла
• специальный карман для черпака
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию и 
пату с кнопкой 

  АРКТИКА-I NEW            			                  
костюм зимний 

МЕМБРАНА
9888

Шлемообразный 
капюшон

Внутренние манжеты из 
неопрена

Дополнительная 
ветрозащитная планка

- Карман для черпака
- Вставки для расширения 
по низу

-5 °С ... -45 °С

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °5 C

EXTREME t°
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ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ

9888
9889

Обновлённая и усовершенствованная модель костюма-поплавка «RESCUER II»  на базе 
легендарного «RESCUE» (арт.: 9302). Более 10 000 рыбаков по всей России и стран 
СНГ остановили свой выбор на этом костюме. Этот надёжный зимний костюм обеспечит 
безопасность на воде, в лодке или на тонком льду. Даже при случайном попадании 
в воду, позволит находится на плаву достаточное время, чтобы выбраться на сушу.

Куртка:
• шлемообразный капюшон куртки с пластиковым козырьком
• противоскользящие накладки на плечах
• центральная молния с двумя бегунками, позволяющими расстегивать куртку как 
сверху, так и снизу
• под верхней планкой находится ветрозащитная планка на молнии
• внутренние манжеты из неопрена
• «юбка» куртки застёгивается на кнопки и предотвращает потерю собственного тепла 
и попадание влаги при падении в воду
• элементы пассивной безопасности — светоотражающие ленты и 
светонакопительные нити в вышивке

Полукомбинезон:
• центральная молния с двумя бегунками
• в области коленей — съёмные наколенники из ППЭ
• увеличенная по высоте спинка для лучшего сохранения тепла
• специальный карман для черпака
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию 
и пату с кнопкой 

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань HI-pora CATS EYE 
	 	 	 (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux®                                                        
ПОДКЛАД		 	 Thermo syntetic                                             
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,0                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -30 °С                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                           
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                     

                                                          RESCUER II 
костюм-поплавок зимний

9889

Внутренние карманы 
для документов

Безопасность на воде

-10 °С ... -40 °С

Спасалки в комплекте

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °0 C

EXTREME t°
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МАТЕРИАЛ	 	 HI-pora Lokker POLY CITY с мембраной 
	 	 	 10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч                       
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux® и флис                                          
ПОДКЛАД		 	 Alova	 	                                    
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,2                                                               
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -45 °С                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                         
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                     

Костюм зимний «FISHER SPECIAL» предназначен для рыболовов и любителей активного 
отдыха в холодный период года. Костюм «FISHER SPECIAL» изготовлен из прочной и 
износостойкой мембранной ткани HI-pora Lokker POLY CITY.
Утеплитель в костюме нового поколения – Alpolux® с уникальным составом из микроволокна 
и шерсти, поверхность утеплителя каландрирована, что исключает миграцию утеплителя 
через подкладку. В качестве подкладки и мешковин карманов используется синтетическая 
ворсовая ткань Alova, которая в отличии от шелка сохраняет тепло. Костюм рассчитан на 
температурный режим до -45 ºC

Куртка:
• шлемообразный капюшон куртки с пластиковым козырьком
• противоскользящие накладки на плечах
• дополнительные точки крепления в виде полуколец
• анатомический крой рукава реглан
• светоотражающие элементы для пассивной защиты
• карманы-«непотеряшки» с магнитными кнопками
• фирменные декоративные элементы
• удлиненная спинка куртки защищает от задувания ветра

Полукомбинезон:
• 2 нагрудных прорезных кармана на молнии
• глубокие набедренные карманы
• защитные накладки на коленях
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию и 
пату с кнопкой

  FISHER SPECIAL                   			               
костюм зимний 

9890

Дополнительная 
ветрозащитная планка

- Карман для черпака
- Вставки для расши-
рения по низу брюк

-10 °С ... -45 °С

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °5 C

EXTREME t°
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ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ

9890
9891

Практичный и тёплый костюм для сложных погодных условий. Температурный режим 
эксплуатации до -45°С.
Разработан для засидочной охоты и зимней рыбалки.
Мембранная ткань позволяет чувствовать себя комфортно практически в любых 
экстремальных погодных условиях. Основные швы герметизированы.

Куртка:
• шлемообразный капюшон куртки с пластиковым козырьком
• противоскользящие накладки на плечах
• центральная молния с двумя бегунками, позволяющими расстегивать куртку как 
сверху, так и снизу
• анатомический крой рукава реглан
• светоотражающие элементы для пассивной защиты
• карманы-«непотеряшки» с магнитными кнопками
• фирменные декоративные элементы

Полукомбинезон:
• центральная молния с двумя бегунками
• защитные накладки на коленях
• увеличенная по высоте спинка для лучшего сохранения тепла
• глубокие набедренные карманы
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию 
и пату с кнопкой 

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань Canada 
	 	 	 (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux®                                                        
ПОДКЛАД		 	 Thermo syntetic                                             
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,75                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -45 °С                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                           
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                     

                                                    FISHER UNIVERSAL 
костюм зимний

9891

Противоскользящие 
накладки на плечах 

Вставки для расширения по 
низу брюк

-10 °С ... -45 °С

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
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МАТЕРИАЛ	 	 ткань Oxford с мембраной 10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч                       
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux® и флис                                                                  
ПОДКЛАД		 	 Alova	 	                                                             
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 2,85                                                                                     
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -45 °С                                                                  
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                               
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                                           

Костюм зимний «NORTH FISH SPECIAL» из прочной и износостойкой мембранной ткани Oxford 
khaki предназначен для рыболовов и любителей активного отдыха в холодный период года.
Утеплитель в костюме нового поколения – Alpolux® с уникальным составом из микроволокна 
и шерсти, поверхность утеплителя каландрирована, что исключает миграцию утеплителя 
через подкладку. Основные швы герметизированы.

Куртка:
• цельнокроеный жесткий козырек на капюшоне для придания формы и защиты от ветра
• центральная молния с двумя бегунками, позволяющими расстегивать куртку как сверху, 
так и снизу
• противоскользящие накладки на плечах
• внутренние манжеты из неопрена
• «юбка» куртки застёгивается на кнопки и предотвращает потерю собственного тепла
• элементы пассивной безопасности — светоотражающие ленты 
• внутренняя ветрозащитная планка
• нагрудные карманы для согревания рук
• внутренние карманы для документов

Полукомбинезон:
• центральная молния с двумя бегунками
• задняя часть и колени полукомбинезона со специальным кроем для увеличения свободы 
движения и удобства, усилены деталями из отделочной ткани
• увеличенная по высоте спинка для лучшего сохранения тепла
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию и 
пату с кнопкой 

  NORTH FISH SPECIAL              			                
костюм зимний 

9892

Дополнительная 
внутренняя ветрозащитная 
планка

- Карман для черпака
- Вставки для расширения 
по низу

-10 °С ... -45 °С

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °5 C

EXTREME t°
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ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ

9892
9903
9904

Уникальный и современный костюм-поплавок «FLOAT» из прочной мембранной ткани, 
разработан для рыбалки и активного безопасного туризма на природе в зимний период. 
Спроектированный с учетом обобщенного многолетнего опыта, он исключительно 
универсален, функционален и обладает всеми необходимыми защитными свойствами.
Обладает уникальной «плавающей» способностью, за что его и прозвали «поплавком». При 
попадании в воду, он продержит человека на плаву в течение времени, достаточного для 
того, чтобы выбраться на лёд, берег или в лодку.

МАТЕРИАЛ                 9903	 ткань Oxford с мембраной (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)
	                  9904	 мембранная ткань Lokker Classic (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)           
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                                         
ПОДКЛАД		 	 Thermo syntetic                                                                               
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,65                                                                                                  
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -40 °С                                                                               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                                                        
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                                                            

 FLOAT (OXFORD) 

костюмы зимние

9903

-10 °С ... -40 °С

Куртка:
•  цельнокроеный жесткий козырек на капюшоне для  придания формы 
и защиты от ветра
•  противоскользящие накладки на плечах
•  2 нагрудных кармана на молнии (вход в карманы увеличен до 30 см)
•  внутренние карманы для документов
•  накладные боковые карманы "непотеряшки"
•  "спасалки" на рукавах
•  светоотражающие элементы для пассивной защиты
•  эргономичный крой рукавов реглан
•  двойная регулировка капюшона
•  низ куртки прямой
 
Полукомбинезон: 
•  съёмные помочи с удобной регулировкой
•  внизу полукомбинезона в области икроножной мышцы штанины и низ 
брюк частично собран на резинку для более плотного прилегания
•  2 удобных боковых кармана на молнии

9904                                            FLOAT (LOKKER)  

99049903
oxford lokker

"Спасалки" в комплекте

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 4 °0 C

EXTREME t°
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МАТЕРИАЛ	 9905	 ткань Lokker Classic с мембраной (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)
	                 9906	 ткань Oxford (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                                    
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Heatlayer                                                                                        
ПОДКЛАД		 	 Alova	 	                                                                             
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,2                                                                                                    
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -40 °С                                                                                 
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                                                                
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                                                         

Уникальные и современные костюмы «SHARK»  отлично подойдут для зимней рыбалки. 
Специальный крой увеличивает свободу движения. Вкладыши из пористого материала в 
области сидения обеспечивают дополнительное утепление и изоляцию.
Для удобства и комфорта на зимней рыбалке и активном отдыхе на природе у костюма в 
продуманных и удобных местах нашиты обширные и теплые карманы. Удобная укороченная 
модель куртки и удлиненная спинка не стесняет движения и минимизирует теплопотери. 
Костюм предназначен для эксплуатации при температуре до -40°C
Heatlayer — современный утеплитель разработанный компанией «ХСН», состоящий из 
ультратонких синтетических волокон, надежно защищающий от холода.

Куртка:
• цельнокроеный жесткий козырек на капюшоне для придания формы и защиты от ветра
• противоскользящие накладки на плечах
• 2 нагрудных кармана на молнии (вход в карманы увеличен до 30 см для удобства 
укладывания больших вещей)
• внутренние карманы для документов
• эргономичный крой рукавов реглан
• элементы пассивной безопасности — светоотражающие ленты 

Полукомбинезон:
• внизу полукомбинезона в области икроножной мышцы штанины и низ брюк частично 
собран на резинку для более плотного прилегания.
• 2 удобных боковых кармана на молнии.

  SHARK (LOKKER KHAKI)

костюмы зимние 

9905

-10 °С ... -40 °С

  SHARK (OXFORD)          		             	              9906

9905 9906
oxfordlokker

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
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ЗИМНИЕ КОСТЮМЫ

9905
9906
9907

Костюм зимний «АРКТИКА III NEW» предназначен для рыболовов и любителей активного 
отдыха при экстремально низких температурах. К данному костюму прилагается внутренняя 
куртка, выполненная из ворсовой ткани Alova без плёнки и утеплитель Alpolux®. Костюм 
рассчитан на экстремальный температурный режим до -50 C°. Основные швы костюма, а 
также вся вышивка надежно загерметизированы специальной лентой. Костюм снабжен 
светоотражающими элементами, улучшающими видимость в тёмное время.

Куртка:
• удобный шлемообразный капюшон с пластиковым козырьком
• противоскользящие накладки на плечах
• эргономичный крой
• светоотражающие элементы
• ветрозащитная планка на молнии позволяет получить доступ во внутренние карманы не 
растегивая полностью молнию тем самым сокращая теплопотери
• нагрудные карманы-"наполеон" проклееные герметичной пленкой
• обьёмные карманы-"непотеряшки"на магнитных клапанах
• снего- и ветрозащитная юбка
• удлинённая спинка
• куртка застегивается на двухзамковую молнию, защищается от продувания тканевой 
планкой
• неопреновые манжеты 

Полукомбинезон:
• двухзамковая застежка-молния
• в области коленей — съёмные наколенники из ППЭ
• специальный карман для рыболовного черпака
• внизу полукомбинезона вставки для расширения по низу, застёгиваются на молнию и 
пату с кнопкой 

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань HI-pora CATS EYE 
	 	 	 (10 000 мм / 10 000 г/м²/24 ч)                      
УТЕПЛИТЕЛЬ	 	 Alpolux®                                                        
ПОДКЛАД		 	 Alova                                            
СРЕДНИЙ ВЕС (кг)	 	 3,9                                                                 
КОМФОРТНАЯ t°	 	 от -10° до -50 °С                                              
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 	 46 – 64                                                           
РОСТ (см)		 	 170 – 188                                                     

                                                   АРКТИКА 3 NEW 
костюм-тройка зимний

9907

Дополнительная куртка утепления 
отстёгивается от внешней и используется 
как дополнительное утепление или 
отдельно

-10 °С ... -50 °С

МЕМБРАНА

STOP
water
wind

&

ГЕРМЕТИЗАЦИЯ 
ШВОВ

EÕTREME

- 50°C

EXTREME t°
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ЛЕТНИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

920-0
цифра

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                          
ПОДКЛАД	 	 сетка (ПЭ 100%)                                            
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

Особенности:
- поля пристёгиваются к тулье на кнопки
- защита от солнца 

941  RAVEN                              9230

МАТЕРИАЛ	 	 авизент 100% х/б                          
ПРОПИТКА	 	 водоотталкивающая                                       
ПОДКЛАД	 	 сетка (ПЭ 100%)                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

Особенности:
- поля пристёгиваются к тулье на кнопки
- удерживается на голове при помощи шнура с 
фиксатором

МАТЕРИАЛ  		 хлопкополиэфирная 	                     	
	 	 ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)            
ПРОПИТКА 		 водоотталкивающая               
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 55 – 58, 59 – 62                             

923-2
лес

Особенности:
- банданы повязывают как на лоб, так и вокруг шеи 
- фиксация формы надежно обеспечивается липучками 
- изготовлена из плотной смесовой ткани

923-0
цифра

923-1
дубок

923-2
лес

923-7
осока

Возможно применение 
в качестве легкого капюшона

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                                                                  
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57 – 59, 60 – 62                                                   

921-0
цифра

Особенности:
- универсальная конструкция
- защита от солнца

МАТЕРИАЛ	 	 сорочечная ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           

921-0
цифра

921-1
дубок

921-2
лес

921-7
осока

  ШЕРИФ                         шляпа   ПАНАМА                         бейсболка 

                      БАНДАНА                                                КОСЫНКА                        
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ЛЕТНИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

920-0
9230
921
921-0
921-1
921-2
921-7
923-0
923-1
923-2
923-7
927
9243-0
9243-1
9243-2
941
943
943-0
943-1
943-2
943-5
943-6
944-0
944-1
944-2
944-5
944-6
944-7

МАТЕРИАЛ  		 сорочечная ткань (95% х/б, 5% спандекса)            
ПРОПИТКА 		 водоотталкивающая                                             
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

9243-0
цифра

9243-1
дубок

9243-2
лес

                   ФАЗАН                                    шляпа                       ШЕРИФ                                   шляпа 

МАТЕРИАЛ  		 смесовая ткань (ПЭ 65%, 35% х/б)            
ПРОПИТКА 		 тефлоновая                                             
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                       

943
камуфляж

943-0
цифра

943-1
дубок

943-2
лес

943-5
сафари

943-6
хаки

9243-2
лес

943
камуфляж

МАТЕРИАЛ  		 смесовая ткань (ПЭ 65%, 35% х/б)            
ПРОПИТКА 		 тефлоновая                                                  
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 55 – 58, 59 – 62                                                       

                    БЕЙСБОЛКА                            

944-0
цифра

 НАКОМАРНИК                                     (к шляпам, панамам) 927

Шляпы арт. 943-1 и 943-2 с 
оранжевой сигнальной лентой 

944-0
цифра

944-1
дубок

944-2
лес

944-5
сафари

944-6
хаки

944-7
осока

МАТЕРИАЛ  		 сетка                                  
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 —                                       
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9277
камуфляж

                            ФАЗАН                                                             кепи 

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ОТДЕЛКА	 	 сетка (ПЭ 100%)                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

9277
камуфляж

9277-0
цифра

9277-1
дубок

9277-2
лес

9277-6
хаки

                            НАТО                                                             кепи 

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                       
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

977-1
дубок

977-0
цифра

977-1
дубок

977-2
лес

977-5
сафари

977-6
хаки

977-7
осока                            ФАЗАН                                                             бейсболка

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ОТДЕЛКА	 	 сетка (ПЭ 100%)                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

9244-0
цифра

9244-0
цифра

9244-1
дубок

9244-2
лес

9244-3
камыш

Бейсболка с отверстиями из 
сетки и отстёгивающаяся 
накидка для защиты шеи от 

палящего солнца
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9244-0
9244-1
9244-2
9244-3
9277
9277-0
9277-1
9277-2
9277-6
977-0
977-1
977-2
977-5
977-6
977-7
942-0
942-1
942-2
942-7
955-0
955-1
955-2
955-5
955-6
955-7
969-0
969-1
969-2
969-7
9609-1
9609-1

                          ШАПКА                                                зимняя                    БЕЙСБОЛКА                                                            демисезонная 

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
УТЕПЛИТЕЛЬ	 синтепон                                            
ПОДКЛАД	 	 флис                                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57—58, 59—60, 61—62                                                   

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                              
ПОДКЛАД	 	 флис                                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 —                                          

                          ШАПОЧКА                                                зимняя

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
ПРОПИТКА	 	 тефлоновая                                              
ПОДКЛАД	 	 флис                                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                   

942-0
цифра

942-1
дубок

942-2
лес

942-7
осока

    БЕЙСБОЛКА СИГНАЛЬНАЯ                                                демисезонная

955-0
цифра

955-1
дубок

955-2
лес

955-5
сафари

955-6
хаки

955-7
осока

969-0
цифра

969-1
дубок

969-2
лес

969-7
осока

942-1
дубок

955-1
дубок

969-0
цифра

МАТЕРИАЛ	 	 смесовая ткань (ПЭ 65%, х/б 35%)                           
УТЕПЛИТЕЛЬ	 синтепон                                           
ПОДКЛАД	 	 флис                                                          
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57—58, 59—60, 61—62                                                      

9609-1
дубок

9609-2
лес

9609-1
дубок
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9607   ВЕПРЬ                                                            шапка зимняя

МАТЕРИАЛ	 	 сукно (шерсть 100%)                           
ПОДКЛАД	 	 флис                                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

  ВЕПРЬ VIP                                                          

9614

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань (ПЭ 100%)                           
УТЕПЛИТЕЛЬ	 нетканый материал                                     
ПОДКЛАД	 	 флис                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57—58, 59—60, 61—62                                                    

Особенности:
- тёплые складывающиеся наушники
- объём регулируется резиновым шнуром с 
зажимом

9618   АРКТИКА                              9619

Особенности:
- объём регулируется резиновым шнуром с 
зажимом
- наушники застёгиваются на липкую ленту 
«велкро»

  NORTH FISH                           шапка зимняя  САРЫЧ                           

шапка зимняя9610

Особенности:
- бесшумный, негорючий идолговечный материал
- ветро- и влагонепроницаемость

МАТЕРИАЛ	 	 сукно (шерсть 90%, ПАН 10%)                           
ПОДКЛАД	 	 флис                                                        
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 с 57 по 62                                                     

Особенности:
- бесшумный, негорючий идолговечный материал
- ветро- и влагонепроницаемость

Тёплые складывающиеся 
наушники на кнопке

Тёплые складывающиеся 
наушники на кнопке

бейсболка зимняя шапка зимняя

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань (ПЭ 100%)                           
УТЕПЛИТЕЛЬ	 нетканый материал                                     
ПОДКЛАД	 	 флис                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57—58, 59—60, 61—62                                                    

Особенности:
- объём регулируется резиновым шнуром с 
зажимом
- наушники застёгиваются на липкую ленту 
«велкро»

МАТЕРИАЛ	 	 мембранная ткань HI-pora CATS EYE               
УТЕПЛИТЕЛЬ	 нетканый материал                                     
ПОДКЛАД	 	 флис                                         
РАЗМЕРНЫЙ РЯД	 57—58, 59—60, 61—62                                                    
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ООО «ХСН»
428023, г. Чебоксары, ул. Энтузиастов, д.18.
Телефон / факс: +7 (8352) 31-73-71, 31-73-77, 31-73-69

Официальный сайт: www.hsn.ru
Корпоративная почта: hsn@cbx.ru
Отдел сбыта: zakaz@hsn.su
Отдел маркетинга и рекламы: hsnmarket@mail.ru


